
1

1

1

1

1

1

1

1

1   
CARIA, early 5th century BC. AR stater.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
10,7 gr
Diameter: 19,4 mm

2  
Asia Minor, Uncertain. AR hacksilber.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,3
gr
Diameter: 19,8 mm

3  
Asia Minor, Uncertain. AR hacksilber.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,2
gr
Diameter: 27,2 mm

4   
 Uncertain. Lot of three hacksilver.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: lot
Diameter: lot

5   
Athens , Attica. AR Tetradrachm, c. 440-420 BC.
Obv. Helmeted head of Athena
right.
Rev. Owl standing right, head facing, olive sprig and crescent behind; all within
incuse square; AΘE to right.
Weight: 17 gr
Diameter: 24 mm

6  
MACEDONIAN KINGDOM. Alexander III the Great (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,6 gr
Diameter: 25,5 mm

7  
MACEDONIAN KINGDOM. Alexander III the Great (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16 gr
Diameter: 26,2 mm

8  
MACEDONIAN KINGDOM. Alexander III the Great (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,7 gr
Diameter: 24,6 mm
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9   
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 17,2 mm

10  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,2 mm

11  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 17,1 mm

12  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 17,2 mm

13  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 16,9 mm

14  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,2 mm

15  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 19,4 mm

16  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 14,8 mm
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17  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 17,1 mm

18  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Drachm AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17 mm

19   
Lysimachus (323-281 BC). AR drachm. 297-282 BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 14,4 gr
Diameter: 31,3 mm

20   
Lysimachus (323-281 BC). AR drachm. 297-282 BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 16,7 gr
Diameter: 28,7 mm

21   
Seleukos II Kallinikos AR Drachm. 246-226 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 17,1 gr
Diameter: 28,8 mm

22  
Seleukid Kings of Syria. Antiochos I AR Tetradrachm.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 16,9 gr
Diameter: 28,5 mm

23   
Cilicia. Tarsos. Pharnabazos 380-373 BC.
Stater AR
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 9,7 gr
Diameter: 22 mm

24  
CILICIA. Tarsos. Tiribazos (Satrap of Lydia, 388-380). Obol.
Obv: Baaltars seated
right, holding eagle and lotus-tipped sceptre.
Rev: Baaltars (?) advancing right, holding
sceptre and eagle.
 Göktürk 19-20; SNG Levante 67; SNG France -.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 9,7 mm
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25  
CILICIA, Tarsos. 400-380 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,5 gr
Diameter: 10,6 mm

26  
CILICIA, Tarsos. 400-380 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,7 gr
Diameter: 9,8 mm

27  
CILICIA, Tarsos. 400-380 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,6 gr
Diameter: 10,3 mm

28  
CILICIA, Tarsos. 400-380 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,7 gr
Diameter: 8,5 mm

29  
CILICIA. Mallos. Circa 440-390 BC. Obol. SNG France -. SNG Levante -. SNG von
Aulock 5707.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 11,2 mm

30  
CILICIA, Tarsos. 400-380 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,6 gr
Diameter: 11,3 mm

31  
Phoenicia, Obol, Sidon, c. 375-333 BC; AR. HGC 10.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 10 mm

32  
CILICIA, Tarsos. 400-380 BC. Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 9,3 mm
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33   
 Greek
 Lycaonia. Laranda 324 BC.
 Obol AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 13,5 mm

34   
Greek
 Pamphylia. Side 375-333 BC.
 Obol AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 10,6 mm

35   
Uncertain. Circa 480-460 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,1 gr
Diameter: 9,3 mm

36  
Selge, Pisidia. AR Obol, 3rd Century BC.
Obv. Facing head of Gorgoneion.
Rev.
Helmeted head of Athena right, astragal behind.
 SNG BN 1930; SNG PFPS 336.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10,3 mm

37   
 Cilicia, Uncertain Obol AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 0,2 gr
Diameter: 6 mm

38   
 Cilicia, Uncertain Obol AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 0,6 gr
Diameter: 10 mm

39  
Greek
Cilicia. Tarsos . Pharnabazos 380-373 BC. Obol AR.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 11 mm

40  
CILICIA. Mallos. Circa 440-390 BC. Obol. Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,6 gr
Diameter: 8,8 mm
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41  
Kings of Macedon. Alexander III "the Great" (336-323 BC). AR Obol.
Obv. Head of
Herakles right, wearing lion's skin.
Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, Zeus seated left, holding spear
and eagle.
Price 3606.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
 Diameter: 8,5
mm

42  
CILICIA. Mallos. Circa 440-390 BC. Obol. Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,6 gr
Diameter: 8,3 mm

43   
 Cilicia, Uncertain Obol AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 0,6 gr
Diameter: 9,3 mm

44   
 Greek
 Lycaonia. Laranda 324 BC.
 Obol AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 10,5 mm

45  
CILICIA. Circa 440-390 BC. Obol. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 10,5 mm

46  
Cilicia, Soloi AR Obol. Circa 410-375 BC. Helmeted head of Athena right / Grape
bunch on vine.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 10 mm

47  
CILICIA, Tarsos. Circa 370 BC. AR Obol. Female kneeling left, casting astragaloi /
Youthful male head right.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 9,3
mm

48  
Cilicia, Soloi AR Obol. Circa 410-375 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,6 gr
Diameter: 6,5 mm
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49  
Lot of Cilician Obols.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: lot
Diameter: lot

50  
SINOPE. Late 6th-early 5th Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
6,3 gr
Diameter: 17,1 mm

51  
SINOPE. Late 6th-early 5th Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
5,5 gr
Diameter: 17,5 mm

52  
Greek
Pontos. Amisos 300-125 BC.
Hemidrachm AR
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 15,7 mm

53  
Phrygia. Kibyra 166-84 BC.
Drachm AR
Male bust right, wearing crested helmet /
Horseman galloping right, holding couched spear and shield; ÎšÎ™Î’Î¥Î¡Î‘Î¤Î©Î� below.
good very fine
Weber 7057, Pl. 251; Imhoof-Blumer (1903) p. 251, 3; SNG v. Aulock
3707
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 16,7 mm

54   
Aspendos , Pamphylia. AR Stater, c. 380-325 BC.
 Obv. Two wrestlers; between
them, LΦ.
Rev. EΣTFEΔIIY, slinger to right, triskeles in right field.
Tekin Series D; SNG
von Aulock 4565.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,8 gr
Diameter: 23,5 mm

55   
 SELEUKID EMPIRE. Seleukos IV Philopator(?). 187-175 BC. AR Drachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,3 mm
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56   
 Unidentified Parthian Drachm
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,6 gr
Diameter: 18,8 mm

57  
Uncertain AR Stater. 5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2
gr
Diameter: 16,1 mm

58  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,5 gr
 Diameter: 15
mm

59  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 15,9
mm

60  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 14,6
mm

61  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 15,5
mm

62  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 14,8
mm
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63  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 15,5
mm

64  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 14,8
mm

65  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 17,8
mm

66  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 14,3
mm

67  
Ancients Greek
ACHAEMENID PERSIA. Time of Darius I to Xerxes I (ca. 505-480
BC). AR quarter siglos.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,4 gr
 Diameter: 16
mm

68   
 Mysia. Pergamon. Cistophorus. 139-136 BC.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 12,5 gr
Diameter: 28,9 mm

69   
 Kingdom of Macedon. Philip II. AE 18. 359-336 a.C. Macedon.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,8 gr
Diameter: 17,7 mm
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70   
 Kingdom of Macedon. Philip II. AE 18. 359-336 a.C. Macedon.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,8 gr
Diameter: 17,3 mm

71   
 Kingdom of Macedon. Philip II. AE 18. 359-336 a.C. Macedon.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 17,1 mm

72   
 KINGS of MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC. Æ.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 16,5 mm

73  
Macedonian Kingdom. Alexander III the Great. 336-323 B.C. AE. Macedonian mint,
Struck 336-323 B.C.
Weight: 6,6 gr
Diameter: 18,7 mm

74  
Macedonian Kingdom. Alexander III the Great. 336-323 B.C. AE. Macedonian mint,
Struck 336-323 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 18,9 mm

75  
Macedonian Kingdom. Alexander III the Great. 336-323 B.C. AE. Macedonian mint,
Struck 336-323 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 17,5 mm

76  
Macedonian Kingdom. Alexander III the Great. 336-323 B.C. AE. Macedonian mint,
Struck 336-323 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 17,7 mm

77  
Macedonian Kingdom. Alexander III the Great. 336-323 B.C. AE. Macedonian mint,
Struck 336-323 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 12,3 mm
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78  
Kings of Macedon, Demetrios I Poliorketes (306-283 BC), Æ.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 15,2 mm

79   
Macedonian Kingdom. Lot of Alexander III the Great. AE.
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: lot Diameter: lot

80  
LYDIA. Philadelphia. Ae (2nd-1st centuries BC). Hermippos, son of Hermogenes,
Archieros.
 Obv: Diademed and draped bust of Artemis right, bow and quiver over
shoulder.
 Rev: ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΩΝ / ΑΡΧΙΕΡΩΣ / EPMIΠΠΩΣ EPMOΓΕΝΟΥΣ.
 Apollo
seated left, holding phiale and resting elbow on lyre; to left, owl seated right on back of
throne.
SNG Copenhagen 337-8; BMC 10.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,3
gr
Diameter: 19,9 mm

81  
Kings of Macedon, Demetrios I Poliorketes (306-283 BC), Æ, Salamis.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 12,9 mm

82  
Kings of Macedon, Demetrios I Poliorketes (306-283 BC), Æ, Salamis.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 11,6 mm

83  
PHOENICIA, Simyra. Circa 2nd Century BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 17,9 mm

84  
PHRYGIA. Philomelion. Late 2nd-1st century BC. AE.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 15,9 mm
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85  
Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,3 gr
Diameter: 14,2 mm

86  
Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,3 gr
Diameter: 11,4 mm

87  
Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,6 gr
Diameter: 12,8 mm

88  
Pisidia, Selge, 2nd-1st centuries BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,1 gr
Diameter: 13,8 mm

89   
 Greek
 Phrygia. Amorion circa 200-0 BC. Sokrates and Aristeides, magistrates
Bronze Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,3 gr
Diameter: 20,4 mm

90   
PAMPHYLIA, Side. Circa 3rd - 2nd Century BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 15,7 mm

91  
Pisidia, Selge, c. 2nd-1st century BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 14 mm

92   
 AEOLIS. Myrina. Ae (2nd-1st centuries BC).
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 11,9 mm
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93  
LYDIA, Sardes. Circa 133 BC-AD 14. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,3 gr
Diameter: 14,8 mm

94  
Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,5 gr
Diameter: 16,3 mm

95  
IONIA, Ephesos. Circa 370-350 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,5 gr
Diameter: 16,8 mm

96  
Phrygia, Apameia, c. 88-40 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 16,8 mm

97  
Phrygia, Apameia, c. 88-40 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 16,2 mm

98  
Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,4 gr
Diameter: 14,3 mm

99  
Rhodos Ae, 2nd-1st century BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4
gr
Diameter: 14,3 mm

100  
Seleukid Kingdom, Antiochos I AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 15,8 mm
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101  
Greek
CILICIA. Seleukeia ad Kalykadnon. Ae (2nd-1st centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 14,8 mm

102  
Phrygia, Apameia, c. 88-40 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7
gr
Diameter: 15,4 mm

103   
 Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 15,3 mm

104   
 Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 12,7 mm

105   
 Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 8 gr
Diameter: 19,1 mm

106   
 LYCAONIA. Eikonion. Ae (1st century BC).
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6,8 gr
Diameter: 24,7 mm

107   
 LYCAONIA. Eikonion. Ae (1st century BC).
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 17,4 mm

108  
Greek Coins, Uncertain Cyprus AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5
gr
Diameter: 13,7 mm
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109  
Cilicia Adana AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,9 gr
Diameter: 20,8
mm

110  
Greek Coins Ae, 2nd-1st century BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,8 gr
Diameter: 11,6 mm

111  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
18,9 gr
Diameter: 27,3 mm

112  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
19,5 gr
Diameter: 30,4 mm

113  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
19,2 gr
Diameter: 26 mm

114  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
19,1 gr
Diameter: 28,6 mm

115  
PONTUS, Amisos . Circa 85-65 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
20,3 gr
Diameter: 27,5 mm

116  
PONTUS, Amisos . Circa 85-65 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
20,1 gr
Diameter: 26,4 mm
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117  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
12,7 gr
Diameter: 23,8 mm

118  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
12,7 gr
Diameter: 24,1 mm

119  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
9,6 gr
Diameter: 23,7 mm

120  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,1 gr
Diameter: 16 mm

121  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,5 gr
Diameter: 20,9 mm

122  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,3 gr
Diameter: 21,2 mm

123  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
9 gr
Diameter: 20,4 mm

124  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,8 gr
Diameter: 19,6 mm
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125  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,5 gr
Diameter: 20 mm

126  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,8 gr
Diameter: 20,9 mm

127  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,7 gr
Diameter: 20,9 mm

128  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,5 gr
Diameter: 21,1 mm

129  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7 gr
Diameter: 20,6 mm

130  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
9 gr
Diameter: 21,3 mm

131  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,4 gr
Diameter: 22,4 mm

132  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,4 gr
Diameter: 21,9 mm
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133  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,5 gr
Diameter: 21,6 mm

134  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7 gr
Diameter: 20,6 mm

135  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,3 gr
Diameter: 23,6 mm

136  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,4 gr
Diameter: 21,6 mm

137  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,5 gr
Diameter: 21 mm

138  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
6,9 gr
Diameter: 20,6 mm

139  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,9 gr
Diameter: 21,4 mm

140  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
9,2 gr
Diameter: 21,7 mm
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141  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8 gr
Diameter: 21,5 mm

142   
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 85-65 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 18,5 gr
Diameter: 33,4 mm

143   
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 85-65 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 18,2 gr
Diameter: 28,9 mm

144   
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 85-65 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 17,1 gr
Diameter: 30,3 mm

145   
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 85-65 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 18,6 gr
Diameter: 32,6 mm

146   
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 85-65 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 18,9 gr
Diameter: 29 mm

147   
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 85-65 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 19,2 gr
Diameter: 30,1 mm

148   
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 85-65 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diameter: 19,2 mm
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149  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,9 gr
Diameter: 28,6 mm

150  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ.
Weight: 18,8 gr
Diameter: 30,1
mm

151  
PONTOS. Komana. Ae (Circa 105-90 or 90-85 BC). Struck under Mithradates VI
Eupator.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,1 gr
Diameter: 26,9 mm

152  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8 gr
Diameter: 22,7 mm

153  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7 gr
Diameter: 21,8 mm

154  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,9 gr
Diameter: 22,7 mm

155  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,5 gr
Diameter: 21,9 mm

156  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,5 gr
Diameter: 20,5 mm
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157  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,9 gr
Diameter: 21,9 mm

158  
PAPHLAGONIA, Sinope . Circa 120-100 BC. Æ. SNG Stancomb 791.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,5 mm

159  
Greek
Bithynia, Dia. Civic Issue. Ca. 85-65 B.C. AE.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 8,7 gr
Diameter: 21 mm

160   
 PONTOS, Kabeira. Circa 120-100 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diameter: 22,2 mm

161   
 PONTOS, Kabeira. Circa 120-100 BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 7,7 gr
Diameter: 22 mm

162   
 CILICIA, Adana. 164 BC and later. Æ. SNG France 1842-1843.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10 gr
Diameter: 23,3 mm

163  
CILICIA, Adana. After 164 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7 gr
Diameter: 22,5 mm

164  
CILICIA, Tarsos. Circa 175-164 BC. Æ. SNG Levante Suppl. 249 (this coin); SNG
France 1284.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 21,6 mm
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165  
CILICIA, Tarsos. Circa 175-164 BC. Æ. SNG Levante Suppl. 249 (this coin); SNG
France 1284.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,9 gr
Diameter: 19,9 mm

166  
CILICIA, Tarsos. Circa 175-164 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,2 gr
Diameter: 17,4 mm

167  
CILICIA, Tarsos. Circa 175-164 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4
gr
Diameter: 17,4 mm

168  
CILICIA, Tarsos. Circa 175-164 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,1 gr
Diameter: 14,3 mm

169  
CILICIA, Tarsos . After 164 BC. Æ. SNG Levante 961.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 8,7 gr
Diameter: 21,7 mm

170  
Greek
Cilicia, Tarsos. Ca. 164-27 B.C. AE. SNG France 1287; SNG Levante 919.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 20,7 mm

171   
 Greek
 Cilicia, Tarsos. Ca. 164-27 B.C. AE. (Countermarked).
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 21,4 mm

172   
 Greek
 Cilicia, Tarsos. Ca. 164-27 B.C. AE. (Countermarked).
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 21,1 mm
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173   
 CILICIA. Tarsos. Ae (after 168 BC).
 Obv: Draped, veiled and turreted bust of
Tyche right.
Rev:Sandan standing right on horned, winged animal, within a pyramidal
monument.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,3 gr
Diameter: 21,5 mm

174   
 CILICIA. Tarsos. Ae (after 168 BC).
 Obv: Draped, veiled and turreted bust of
Tyche right.
Rev:Sandan standing right on horned, winged animal, within a pyramidal
monument.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 19,9 mm

175  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,1 gr
Diameter: 21,4 mm

176  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 19,7 mm

177  
Greek
Cilicia, Tarsos. 2nd-1st Century B.C. AE. BMC 99.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 21,4 mm

178  
Greek
Cilicia, Tarsos. 2nd-1st Century B.C. AE. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 20,3 mm

179  
Greek
Cilicia, Tarsos. 2nd-1st Century B.C. AE. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 17,6 mm

180  
Greek
Cilicia, Tarsos. 2nd-1st Century B.C. AE. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 16,1 mm
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181  
Greek
Cilicia, Tarsos. 2nd-1st Century B.C. AE. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 15,8 mm

182  
CILICIA. Hierapolis-Castabala. Ae (2nd-1st centuries BC).
Obv: Turreted head of
Tyche right; monogram behind.
 Rev: IEPOΠOΛITΩN / TΩΝ ΠΡΟC TΩ / ΠΥΡΑΜΩ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,6 gr
Diameter: 21,2 mm

183   
 GREEK. Asia Minor. Æ of Cilicia. Includes: Elaiousa-Sebaste. Æ.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,6 gr
Diameter: 27,6 mm

184   
 CILICIA, Korykos. 1st century BC. Æ. SNG France –; SNG Levante 797.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 15,7 mm

185   
 CILICIA, Korykos. 1st century BC. Æ. SNG France –; SNG Levante 797.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 15,6 mm

186   
 CILICIA, Kelenderis. 2nd-1st century BC. Æ. SNG Levante 534.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,9 gr
Diameter: 20,9 mm

187   
CILICIA, Korykos. Circa 1st century BC. Æ. SNG von Aulock 5679.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 21,7 mm

188   
Cilicia, Korykos, 1st century BC. Æ. SNG BnF 1086-93.
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 21,1 mm
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189   
Greek
Cilicia, Aegeae. civic issue. ca. 130-83 B.C. AE. SNG von Aulock 5445.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 19,6 mm

190  
Greek Bronze
Cilicia, Aegeae. AE 21; Cilicia, Aegeae; 2nd-1st cent. BC, AE. SNG
Paris-2308.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,4 gr
Diameter: 20,6 mm

191  
CILICIA, Aegeae. Pseudo-autonomous issue. temp. Antoninus Pius, AD 138-161.
Æ. SNG Levante 1727.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 13,4
mm

192  
Cilicia, aigai, 1st century BC. Æ. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 14,2 mm

193  
Cilicia, aigai, 1st century BC. Æ. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 18,6 mm

194   
Cilicia, Soloi, c. 100-30 BC. Æ. SNG Levante 868.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 20,8 mm

195   
Cilicia, Soloi, c. 100-30 BC. Æ. SNG Levante 868.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 20,6 mm

196  
Cilicia, Soloi. Ca. 100-30 B.C. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 15,3 mm
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197  
Cilicia, Aigai. Ca. 100-30 B.C. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,9 gr
Diameter: 18,3 mm

198   
 SELEUKEIA AD KALYKADNON. Cilicia. 2nd-1st Century B.C.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,3 gr
Diameter: 24,4 mm

199   
 SELEUKEIA AD KALYKADNON. Cilicia. 2nd-1st Century B.C.
 Weight: 6,1 gr
Diameter: 19,6 mm

200   
 Lot of CILICIA. Seleukeia ad Kalykadnon. Ae (2nd-1st centuries BC).
 Obv:
Laureate head of Apollo right; E behind.
 Rev: ΣEΛEVKEΩN TΩN ΠPOΣ TΩI
KAΛVKAΔNΩI / ΔI AΘ.
Forepart of horse right.
SNG France 927.
Weight: lot
Diameter:
lot

201  
CILICIA, Elaiussa Sebaste . 1st Century BC. Æ.Reference:
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 6,9 gr
Diameter: 21,8 mm

202  
CILICIA, Elaiussa Sebaste . 1st Century BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 21 mm

203  
CILICIA, Elaiussa Sebaste . 1st Century BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 20,2 mm

204   
 CILICIA, Mallos. Circa 4th Century BC. Æ. SNG Levante 172.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 11,9 mm
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205   
 CILICIA, Mallos. Circa 4th Century BC. Æ. SNG Levante 172.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 10,8 mm

206   
 CILICIA, Mallos. Circa 4th Century BC. Æ. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4,8 gr
Diameter: 16,9 mm

207  
CILICIA, Aigeai. 34/3 BC. Æ. SNG France 2314.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 14,5 mm

208  
Greek Coins. Circa 4th Century BC. Æ. Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
11,7 gr
Diameter: 23,5 mm

209   
 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). AR Drachm.
Simonetta 45a.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,6 mm

210   
 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). AR Drachm.
Simonetta 45a.Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,5 mm

211   
 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). AR Drachm.
Simonetta 45a.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 17,3 mm

212   
 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). AR Drachm.
Simonetta 45a.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 16,4 mm
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213   
 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). AR Drachm.
Simonetta 45a.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 16,7 mm

214   
 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). AR Drachm.
Simonetta 45a.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 16,8 mm

215   
 Ariobarzanes III Kings of Cappadocia, Eusebeia AR Drachm 52-42 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 16,6 mm

216  
Kings of Cappadocia. AR Drachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,3 mm

217  
Cappadocian Kingdom. Ariarathes III or Ariarathes IV Eusebes. Ca. 230-220 B.C.
or 220-163 B.C. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,8 mm

218  
KINGS OF CAPPADOCIA. (230 - 220 BC). Ae. Tyana.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 19,2 mm

219   
 CAPPADOCIA. Caesareia (as Eusebeia). Ae (Late 1st century BC-early 1st
century AD).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 11,9 mm

220   
 CAPPADOCIA. Caesareia (as Eusebeia). Ae (Late 1st century BC-early 1st
century AD).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 12,8 mm
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221  
KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes V Eusebes Philopator. Circa 163-130 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 14,8 mm

222  
Seleukid Kings of Syria. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos) (121/0-97/6 BC). AR
TetraDrachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,4 gr
Diameter: 31,3 mm

223   
 Seleukid Kingdom. Antioch. Philip I Philadelphos 95-75 BC.
 Tetradrachm AR.
HGC 9, 1320.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,8 gr
Diameter: 27,6 mm

224   
Seleukid Kingdom AR Drachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,1 mm

225   
Very Rare Seleukid Kingdom Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 18,3 mm

226  
SYRIA, Seleukid Kings. Antiochos I . 280-261 BC. Æ . Antioch mint.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 10,6 mm

227   
 CILICIA, Mallos. 2nd-1st centuries BC. Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 20,2 mm

228  
SYRIA, Seleukid Kings. Antiochos III . 223-187 BC. Æ . Antioch mint. SNG Spaer
561; Newell, WSM, 1060.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter:
22,2 mm
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229  
Seleukid Empire, Seleukos I Nikator Æ 21mm. Antioch on the Orontes, late 280s
BC. SNG Spaer 28.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,1 gr
Diameter: 18,5 mm

230  
Seleukid Empire, Seleukos I Nikator Æ 21mm. Antioch on the Orontes, late 280s
BC. SNG Spaer 28.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 17,3 mm

231  
Seleukis Kings, Antiochos I (281-261 BC). Æ. SC 332; HGC 9, 146.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 19,3 mm

232   
SYRIA, Seleukid Kings. Antiochos I. 280-261 BC. Æ. Antioch mint. SNG Spaer
206 Newell, WSM, 960.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 16,4
mm

233  
Seleukid Empire, Antiochos VII(?) Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7
gr
Diameter: 19,3 mm

234   
SYRIA, Seleukid Kings. Antiochos I(?). 280-261 BC. Æ.
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 20,4 mm

235   
Seleukid Empire, Antiochos VI(?) Dionysos Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 16,4 mm

236   
Seleukid Kingdom. Antiochos I Soter. 281-261 B.C. AE.
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 19,7 mm
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237  
Seleukid Empire, Seleukos I Nikator Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
6,1 gr
iameter: 18,5 mm

238  
Seleukid Empire, Seleukos I Nikator Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
6,3 gr
Diameter: 18,1 mm

239  
Seleukid Empire, Seleukos I Nikator Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,6 gr
Diameter: 16,4 mm

240   
SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos VII Euergetes (Sidetes), 138-129 BC.
AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 20 mm

241   
 Seleukid Empire, Antiochos VI Dionysos Æ.Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 17,5 mm

242  
Seleukid Empire, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 13
mm

243  
Seleukid Kingdom. Seleukos II Kallinikos. 246-226 B.C. Æ.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 12,3 mm

244  
Seleukid Empire, Ae.
Weight: 2,5 gr
Diameter: 15 mm
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245   
Seleukid Kingdom. Antioch. Antiochos III Megas 223-187 BC. Struck circa 222-
211/10 BC
Bronze Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 13,4 mm

246  
Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy III(?) (246-222). Æ.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 16,7 mm

247  
PTOLEMAIC KINGS of EGYPT. Cleopatra VII Thea Neotera. 51-30 BC. Æ Obol.
SNG Copenhagen 422-4.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 8,5 gr
 Diameter:
22,2 mm

248  
PHOENICIA. Simyra. Ae (2nd Century BC).
Obv: Diademed head of Zeus right.
Rev: Turreted and diademed bust of Tyche right; Z to left; all within wreath.
Lindgren
and Kovacs A2138A; CNG 47, 591-2.
Rare
Weight: 5,7 gr
Diameter: 19,3 mm

249  
CYPRUS, Kition. Melekiathon . 392-361 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 13 mm

250   
 Galatia, Amyntas. ; Galatia, Amyntas; 36-25 BC, AE. RPC-3505.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diameter: 21,2 mm

251   
 THRACE. Maroneia. Circa 189/8-49/5 BC. AE. SNG Copenhagen 644.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,7 gr
Diameter: 24,8 mm

252   
 THRACE. Maroneia. Circa 189/8-49/5 BC. AE. SNG Copenhagen 644.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,6 gr
Diameter: 25,3 mm
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253   
 THRACE. Maroneia. Circa 189/8-49/5 BC. AE. SNG Copenhagen 644.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 24,6 mm

254   
 Ptolemaic, Ptolemy II. AE 30; Ptolemaic, Ptolemy II; 285-246 BC.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 42 gr
Diameter: 38,7 mm

255  
Kings of Armenia. Tigranes I-II(?) Æ Half Chalkous. Mdzbin (Nisibis) mint. Mid 1st
Century AD. M&D 94; CAA 6
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter:
18,1 mm

256   
 Kings of Sophene (Western Armenia), Mithradates I Æ. Circa 150-100 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 10 mm

257   
 Kings of Sophene (Western Armenia), Mithradates I Æ. Circa 150-100 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 11,8 mm

258   
 Kings of Sophene (Western Armenia), Mithradates I Æ. Circa 150-100 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 10,1 mm

259  
Greek Coins, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 17,5
mm

260  
Kings of Sophene, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter:
10,9 mm
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261  
Pseudo Autonomous Issues. Circa 1st century AD. Æ.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 16,9 mm

262  
CILICIA, Olba. Autonomous Issues. Circa 1st century AD. Æ. SNG Levante 646.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 17,4 mm

263   
PHRYGIA. Hierapolis. Otacilia Severa (Augusta, 244-249). Ae. Homonoia issue
with Ephesus.
 Obv: M ΩT CЄVHPA.
 Draped bust right, wearing stephane.
 Rev:
IЄPAΠOΛЄITΩN K ЄΦЄCIΩN NЄΩKO / PΩN OMONOIA.
 Π and Є within wreaths.
Franke & Nollé 694; BMC 172.
Weight: 7,3 gr
Diameter: 24,7 mm

264   
 Roman Provincial Coins. Ae
 Severus Alexander (AD 222-235). Æ
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 16,7 mm

265  
Roman Provincial
LYCAONIA. Lystra. Diva Faustina Senior (died AD 140/1) AE
Obv: Draped bust left ΦAYCTEINA CEBACth
Rev: ΙΛΙΣΤΡΕ ΚΟΙΝ ΛΥΚΑΟΝΙ−ΑΣ Tyche
seated left holding rudder and cornucopia
 Gorny & Mosch 142, 2005, 2010;
MuMDeutschland 19, 2006, 445.
Weight: 5,8 gr
Diameter: 22 mm

266   
 Roman Provincial
 CILICIA. Tarsus. Pseudo-autonomous. AE Time of Hadrian.
117-138
ΑΔΡΙΑΝΗϹ / ΤΑΡϹΟΥ Zeus seated left, holding Nike in his right hand and long
scepter in his left.
Rev. ΤΥΧΗ ΜΗ/ΤΡΟΠΟΛΕΩϹ The Tyche of Tarsos seated to right on
throne.
RPC III 3299.
Weight: 13,7 gr
Diameter: 26,3 mm

267   
 Roman Provincial
 CILICIA. Tarsus. Pseudo-autonomous. AE Time of Hadrian.
117-138
ΑΔΡΙΑΝΗϹ / ΤΑΡϹΟΥ Zeus seated left, holding Nike in his right hand and long
scepter in his left.
Rev. ΤΥΧΗ ΜΗ/ΤΡΟΠΟΛΕΩϹ The Tyche of Tarsos seated to right on
throne.
RPC III 3299.
Weight: 9,4 gr
Diameter: 25,4 mm

268   
 Roman Provincial
 CILICIA. Tarsus. Pseudo-autonomous. AE Time of Hadrian.
117-138
ΑΔΡΙΑΝΗϹ / ΤΑΡϹΟΥ Zeus seated left, holding Nike in his right hand and long
scepter in his left.
Rev. ΤΥΧΗ ΜΗ/ΤΡΟΠΟΛΕΩϹ The Tyche of Tarsos seated to right on
throne.
RPC III 3299.
Weight: 14,7 gr
Diameter: 25,5 mm
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269   
 PONTOS. Amaseia(?), Octavianus AE. 44-27 BC.
 RPC I 5409.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 17,4 gr
Diameter: 27 mm

270   
 Augustus (27 BC-AD 14).
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,3 gr
Diameter: 19,7 mm

271  
CILICIA, Olba. temp. Augustus. 27 BC-AD 14. Æ. Ajax, High Priest and Toparch.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 17 mm

272  
CILICIA, Olba. temp. Augustus. 27 BC-AD 14. Æ. Ajax, High Priest and Toparch.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 17 mm

273  
CILICIA, Olba. temp. Augustus. 27 BC-AD 14. Æ. Ajax, High Priest and Toparch.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 16,2 mm

274  
CILICIA, Olba. temp. Augustus. 27 BC-AD 14. Æ. Ajax, High Priest and Toparch.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 15,6 mm

275   
 CILICIA. Olba. Augustus (27 BC-14 AD) Ae. Ajax, high priest and toparch.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 14,5 mm

276   
 CILICIA. Olba. Augustus (27 BC-14 AD) Ae. Ajax, high priest and toparch.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 14,7 mm
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277  
Roman Provincial, Cilicia. Mopsus, Trajan Decius (249-251 AD) AE. vA Mopsos
77
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 24,6 gr
Diameter: 35,2 mm

278  
CILICIA, Tarsus. Balbinus. 238 AD. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
26,1 gr
Diameter: 36,1 mm

279  
CILICIA, Tarsus. Balbinus. 238 AD. Æ. SNG Levante Supp. 280 (this coin); SNG
France 1630.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 24,3 gr
Diameter: 36,7 mm

280   
 CILICIA, Tarsus. Gordian III. AD 238-244. Æ. SNG France 1700 (same dies);
SNG Levante.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 22,4 gr
Diameter: 36,1 mm

281   
Cilicia. Mallos. Philip I and Otacilia Severa AD 244-249.
Bronze Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 20 gr
Diameter: 31,6 mm

282  
Cilicia. Anazarbos. Valerian I AD 253-260.
Bronze Æ.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 20,9 gr
Diameter: 32,2 mm

283  
CILICIA. Mallos. Nero (54-68). Ae.
Obv: NEPΩN ΣΕΒΑΣΤΟΣ.
Laureate head of
Nero right; to right, lituus.
Rev: MAΛΛΩΤΩΝ.
Athena Magarsis standing facing, holding
spear and snakes.
RPC I 4023 (Syria).
Weight: 8,9 gr
Diameter: 21,2 mm

284  
Cilicia. Anemurion. Valerian I AD 253-260.
Bronze Æ.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 25,4 mm
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285   
 CILICIA. Seleukeia ad Kalykadnon. Philip I (244-249). Ae.
 Obv: AVT K M
IOVΛIOC ΦIΛIΠΠOC CEB.
 Radiate, draped and cuirassed bust right.
 Rev:
CEΛEVKEΩN TΩ ΠPOC TΩ KAΛVKAΔNΩ / EΛEVΘEPAC.
Confronted draped busts of
Apollo and Artemis-Tyche.
Weight: 23,3 gr
Diameter: 38,3 mm

286  
CILICIA. Anazarbos. Valerian I (253-260). Ae.
Obv: AVT K OVAΛEPIANOC CE.
Radiate, draped and cuirassed bust right.
 Rev: ANZAPBOC TEOC / A/N - K/Γ.
 Prize
crown on agonistic table with three legs.
Ziegler 812.11; SNG France 2144-2146; SNG
Levante 1524.
Weight: 11,3 gr
Diameter: 25,4 mm

287   
 CILICIA. Aegeae. Severus Alexander (222-235). Ae. Obv: AVT K CЄ
AΛЄΞANΔPOC.
Laureate, draped and cuirassed bust of Severus Alexander right.
Rev:
AIΓЄAIΩN M Π ΘЄ ЄT OC.
 Turreted, veiled and draped bust of Tyche right.
 SNG
France -; SNG Levante 1756.
Weight: 5,3 gr
Diameter: 20,4 mm

288   
 CILICIA. Aegeae. Severus Alexander (222-235).
 Obv: AV KAI M AVP CЄVH
AΛЄΞANΔΡOC.
 Laureate, draped and cuirassed bust right.
 Rev:
AΛЄΞANΔPOVΠOΛIC P Θ AIΓЄAIΩN / ZOC.
 Serpent coiled right.
 SNG von Aulock
5457.
Weight: 13,5 gr
Diameter: 26,7 mm

289   
Philip II, as Caesar Ae AD 244-
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 17 gr
Diameter: 29,9 mm

290  
CILICIA, Corycus. Gordian III. 238-244 AD. Æ. SNG Levante 812 (this coin); SNG
France 1113.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,2 gr
Diameter: 26,3 mm

291  
Gallienus (253-268 AD). AE , Tarsos, Cilicia.
Obv. AY KAI Π HΓ ΓAΛΛIHNOC CЄB
/ Π - Π, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev. TAPCOV MHTPOΠOΛЄΩC / A M
K Γ Γ, Artemis standing right, drawing arrow from quiver and holding bow.
SNG France
–; SNG Levante 1195 ( same dies ).
Weight: 14,1 gr
Diameter: 33,7 mm

292   
CILICIA, Aegeae. Pupienus 238 AD. Haymann 202.
 Weight: 14,2 gr
Diameter:
27,6 mm
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293   
Claudius (41-54). Cilicia, Uncertain Caesarea. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,9 gr
Diameter: 30,7 mm

294   
Severus Alexander (222-235 AD). AE , Anazarbos, Cilicia.
 Obv. AYT K M A C
AΛEΞANΔPOC, Radiate and draped bust right.
Rev. ANAZ ENΔOΞ MHTPO ΓB, Nike in
biga right, hodling trophy over shoulder.
 Ziegler, Anazarbos 530.1 ( this coin ); SNG
Levante 1453.
Weight: 14 gr
Diameter: 28,3 mm

295  
CILICIA, Augusta. Trebonianus Gallus. 251-253 AD. Æ. SNG Levante suppl. 306
.Reference:
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 19,4 gr
Diameter: 31 mm

296   
CILICIA. Aegeae. Claudius, 41-54. Diassarion.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,4 gr
Diameter: 25,8 mm

297   
Cilicia. Seleukeia ad Kalykadnon. Caracalla AD 198-217.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 22,8 mm

298   
CILICIA, Tarsus. Elagabalus. 218-222 AD. Æ. SNG Levante 1080.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8 gr
Diameter: 25 mm

299   
 Cilicia. Aigeai(?). Geta AD 198-211.
 Bronze Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 8,3 gr
Diameter: 24,8 mm

300  
Roman Provincial
Gallienus Æ 29mm of Heracleopolis (as Sebastopolis), Pontus.
SNG von Aulock 137.
Weight: 10,4 gr
Diameter: 27,4 mm
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301   
Severus Alexander (222-235 AD). AE , Anazarbos, Cilicia.
 Obv. AYT K M A C
AΛEΞANΔPOC, Radiate and draped bust right.
Rev. ANAZ ENΔOΞ MHTPO ΓB, Nike in
biga right, hodling trophy over shoulder.
 Ziegler, Anazarbos 530.1 ( this coin ); SNG
Levante 1453.
Weight: 15,6 gr
Diameter: 26,4 mm

302  
CILICIA, Mallus. Philip I, with Otacilia Severa. AD 244-249. Æ. SNG France 1930
(same dies); SNG Levante.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,7 gr
Diameter:
32,5 mm

303   
CILICIA, Mallus. Nero. AD 54-68. Æ. RPC I 4021.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 7,8 gr
Diameter: 24,3 mm

304   
 Cilicia, Mallus. Commodus (177-192 AD). AE. SNG Lev. 1279.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 18,3 mm

305   
 Cilicia, Mallus. Commodus (177-192 AD). AE. SNG Lev. 1279.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 17,1 mm

306   
 Cilicia, Mallus. Commodus (177-192 AD). AE. SNG Lev. 1279.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 18,8 mm

307   
 Cilicia, Mallus. Commodus (177-192 AD). AE. SNG Lev. 1279.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr Diameter: 18,4 mm

308   
CILICIA. Tarsus. Trajanus Decius (249-251). Ae.
Obv: ΑV ΚЄ Γ ΜЄC ΚV ΔЄΚΙ
ΤΡΑΙΑΝΟϹ / Π - Π.
 Radiate, draped and cuirassed bust right.
 Rev: ΤΑΡϹΟV
ΜΗΤΡΟΠΟΛЄΩϹ / Α Μ Κ Γ Β.
RPC IX 1382.
Weight: 7,6 gr
Diameter: 25,5 mm
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309  
CILICIA, Aegeae. Severus Alexander. 222-235 AD. Æ.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 22,8 mm

310  
CILICIA, Mopsouestia-Mopsos. Septimius Severus. AD 193-211. Æ. SNG France
-; SNG Levante.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,9 gr
Diameter: 22,5 mm

311   
 Seleucis and Pieria. Antioch. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,8 gr
Diameter: 24,8 mm

312   
CILICIA, Aegeae. Marcus Aurelius. As Caesar, 139-161 AD. Æ. SNG Levante
1732 .
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13 gr
Diameter: 25,7 mm

313  
CILICIA, Mallos. Julia Domna 193-211 AD. AE. Ziegler, Kilikien 906.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8 gr
Diameter: 24,3 mm

314   
 Valerian I (253-260). Cilicia, Tarsus (?). Æ .
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 10 gr
Diameter: 26,4 mm

315   
 Valerian I (253-260). Cilicia, Tarsus (?). Æ .
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 12,2 gr
Diameter: 25,5 mm

316  
Roman Provincial Ae. Severus Alexander.
Weight: 6,4 gr
Diameter: 20,8 mm
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317   
 Roman Provincial
 Cilicia, Adana, Valerianus I 253-260 AD, AE
 Laureate and
cuirassed bust of Valerianus I right
Zeus seated left, holding sceptre and patera
SNG
Levante 1236
Weight: 10,4 gr
Diameter: 28,5 mm

318  
CILICIA, Tarsus. Antoninus Pius. AD 138-161. Æ. SNG France 1442.
Weight: 11,8
gr
Diameter: 28,5 mm

319  
Roman Provincial Coins, AE.
Weight: 19,9 gr
Diameter: 31 mm

320   
CILICIA. Tarsus. Gordian III, A.D. 238-244. AE.
Weight: 15,7 gr
Diameter: 32,3
mm

321   
 CILICIA. Anazarbus. Pseudo-autonomous. Time of Trajan (98-117). Ae
Hemiassarion. RPC III 3373.
Weight: 2,8 gr
Diameter: 16,7 mm

322   
CILICIA, Tarsus. Philip I. 244-249 AD. Æ. SNG Levante 1154 (this coin); SNG
France 1735-1736.
Weight: 16,7 gr
Diameter: 33,1 mm

323   
 Trajan Decius. ; Trajan Decius; 249-251 AD, Tarsus, Cilicia, AE. RPC-1357.
Weight: 21,5 gr
Diameter: 33 mm

324  
CILICIA, Tarsus. Trajan Decius. 249-251 AD. Æ.
Weight: 15,3 gr
Diameter: 31,3
mm
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325  
CILICIA, Aigeai. Gallienus (253-268 AD.) AE. SNG von Aulock 5461.
Weight: 13,5
gr
Diameter: 27,5 mm

326  
CILICIA, Tarsus. Salonina. Augusta, AD 254-268. Æ. SNG Levante –; SNG von
Aulock –; Ziegler 835-6.
Weight: 10,6 gr
Diameter: 28,2 mm

327   
Roman Provincial Coins
 PONTUS. Zela. Julia Domna (Augusta, 193-217). Ae.
Dated CY 143 (206/7).
 Obv: ΙΟVΛΙΑ ΔΟΜΝΑ ΑVΓΟVCΤΑ.
 Draped bust right.
 Rev:
ZHΛITωN TOV ΠON / ЄT RMΓ.
Hexastyle temple.
RG 6; NAC 100, lot 1195.
Weight:
14,4 gr
Diameter: 30,2 mm

328  
Roman Provincial Coins. Moesia Inferior, Trajan Decius with Herennia Etruscilla.
AE.
Weight: 8,3 gr
Diameter: 25,5 mm

329   
 Roman Provincial
 Cilicia. Aigeai. Severus Alexander AD 222-235.
 Bronze Æ
Weight: 9,4 gr
Diameter: 24,4 mm

330   
 Roman Provincial
 CILICIA. Mallus. Julia Mamaea, Augusta, 222-235.
Tetrassarion. RPC VI online 7160.
Weight: 16,3 gr
Diameter: 27,1 mm

331  
CILICIA, Septimius Severus AE.
Weight: 10,2 gr
Diameter: 23,8 mm

332  
CILICIA, Mallus. Trajan Decius. 249-251 AD. Æ . SNG France 2 -; SNG Levante
1297.
Weight: 13,6 gr
Diameter: 32,1 mm
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333  
Roman Provincial
Gallienus (253-268). Cilicia, Aegeae. Æ. SNG BnF 2389; SNG
Levante.
Weight: 10,4 gr
Diameter: 25,8 mm

334  
CILICIA. Seleukeia ad Kalykadnon. Severus Alexander (222-235). Ae.
Obv: AV K
M AVP SEOVHP AΛEΞANΔPOC.
Radiate and cuirassed bust facing, head right, slight
drapery on right shoulder.
Rev: CEΛEVKE/Ω-Ν / KAΛ / ΥΚΑ / ΔNΩN.
Tyche seated left,
flanked by two columns; below, river god Kalykadnos swimming left.
 SNG Levante
Suppl. 196; Ziegler, Sammlungen 472.
Weight: 12,3 gr
Diameter: 28,3 mm

335  
Trebonianus Gallus (251-253 AD). AE , Seleucea ad Calycadnum, Cilicia.
Obv. ΑΥ
Κ ΓΑΙ ΟΥΑΙ ΤΡΕΒ ΓΑΛΛΟC, radiate, draped and cuirassed bust right, seen from behind.
Rev. CЄΛЄVKЄΩN TΩN ΠPOC KAΛVKAΔNΩN, laureate bust of Apollo right.
 SNG
Levante 783. SNG France 1046-1051.
Weight: 20,1 gr
Diameter: 34,5 mm

336   
Roman Provincial
 CILICIA. Aegeae. Severus Alexander, 222-235. Tetrassarion.
RPC VI online 7184.
Weight: 12,3 gr
Diameter: 31 mm

337  
CILICIA, Augusta. Nero. AD 54-68. Æ. SNG Levante 1243; RPC I 4012.
Weight: 9
gr
Diameter: 26,7 mm

338   
 Roman Provincial Coins
 CILICIA. Aegeae. Valerian I (253-260). Ae. BMC 42.
Weight: 7,9 gr
Diameter: 25 mm

339   
Roman Provincial Coins, Cilicia. Mallos, Severus Alexander AE.
Weight: 5,2 gr
Diameter: 17,7 mm

340  
Roman Provincial Coins, AE.
Weight: 4,4 gr
Diameter: 19,3 mm
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341  
Roman Provincial
Gordian III (238-244). AE.
Weight: 16,3 gr
Diameter: 29,9 mm

342  
Roman Provincial
Cilicia. Tarsos. Trajan Decius AD 249-251.
Bronze Æ.
Weight:
7,9 gr
Diameter: 27,9 mm

343  
Roman Provincial
Cilicia. Anazarbos. Severus Alexander AD 222-235.
Bronze Æ
Weight: 12,7 gr
Diameter: 27,9 mm

344   
 PONTUS, Neocaesarea. Geta, as Caesar. 198-209 AD. Æ.
 Weight: 12 gr
Diameter: 31,3 mm

345  
PONTOS. Komana. Septimius Severus (193-211). Ae. Weight: 16,1 gr
Diameter:
29,3 mm

346  
Roman Provincial Coins, AE.
Weight: 10,3 gr
Diameter: 28 mm

347  
Roman Provincial
Pontus, Neocaesarea. Gordian III. A.D. 238-244. AE . Falghera
2103.
Weight: 12,7 gr
Diameter: 26,6 mm

348  
Roman Provincial
KINGS of ARMENIA. Artaxias III, with Tiberius. AD 18-34. Æ.
Weight: 8,2 gr
Diameter: 23,3 mm
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349  
Hadrian. AD 117-138. Æ.
Weight: 8,3 gr
Diameter: 26,1 mm

350  
Trajan, 98-117 AD. AE Sestertius.
Weight: 10,3 gr
Diameter: 26,3 mm

351   
 Marcus Aurelius AE of Colybrassus, Cilicia. AD 161-180.
 Weight: 11,4 gr
Diameter: 30,2 mm

352  
Roman Provincial Coins, AE.
Weight: 16,3 gr
Diameter: 29,4 mm

353  
Roman Provincial
CILICIA. Olba. Marcus Aurelius (161-169). Ae.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,5 mm

354  
Roman Provincial Coins, AE.
Weight: 6,4 gr
Diameter: 20,6 mm

355  
CILICIA, Seleucia ad Calycadnum. Commodus. AD 177-192. Æ.
Weight: 9,9 gr
Diameter: 25,4 mm

356  
CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Septimius Severus. AD 193-211. Æ.
Weight:
16,4 gr
Diameter: 29,8 mm
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357  
CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Septimius Severus. AD 193-211. Æ.
Weight:
13,7 gr
Diameter: 29,9 mm

358  
Roman Provincial
Lycaonia, Iconium. Antoninus Pius. A.D. 138-161. AE .
Weight:
2,4 gr
Diameter: 15,1 mm

359  
Roman Provincial
Cappadocia. Caesarea. Antoninus Pius AD 138-161 Bronze Æ.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 14,8 mm

360  
Roman Provincial Coins
Cappadocia, Caesarea. Trajan. A.D. 98-117. Æ.
Weight:
2,4 gr
Diameter: 16 mm

361   
 Roman Provincial Coins
 CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Ae.
Weight: 4,5 gr
Diameter: 17,1 mm

362   
Roman Provincial
 Cappadocia. Tyana. Hadrian AD 117-138. Dated RY 21=AD
136/7 Bronze Æ. SNG Copenhagen -; SNG von Aulock.
Weight: 5,1 gr
Diameter: 19,4
mm

363   
Roman Provincial
 Cappadocia. Tyana. Hadrian AD 117-138. Dated RY 21=AD
136/7 Bronze Æ. SNG Copenhagen -; SNG von Aulock.
Weight: 5,9 gr
Diameter: 20,1
mm

364  
Cappadocia. Caesarea-Eusebeia. Pseudo-autonomous issue AD 116.
Bronze Æ
Turreted and draped bust of Tyche right / Pyramid; ET IΘ across field.
good very fine
Sydenham, Caesarea 251.
Weight: 1,7 gr
Diameter: 14,6 mm
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365   
 Roman Provincial
 Cappadocia. Caesarea. Severus Alexander AD 222-235.
Bronze Æ
Weight: 10,7 gr
Diameter: 26,5 mm

366  
Gordian III Æ23 of Caesarea, Cappadocia. AD 238-242. BMC 346-348.
Weight:
6,1 gr
Diameter: 21,7 mm

367   
 CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Severus Alexander. AD 222-235. Æ.
Sydenham, Caesarea 573
Weight: 5 gr
Diameter: 20 mm

368   
 CAPPADOCIA. Caesarea. Lucius Verus (161-169). Ae.
 Obv: AVTOKPA
OYHPOC.
Laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: KAICAPEWN T Π APΓAIW,
ET E.
Mount Argaeus with conical top.
Weight: 7,9 gr
Diameter: 21 mm

369   
Antoninus Pius (138-161). Cappadocia, Caesarea. Æ.
Weight: 7,5 gr
Diameter:
20,4 mm

370   
Roman Provincial
 Cappadocia, Caesarea. Marcus Aurelius. A.D. 161-180. AE.
Weight: 6,3 gr
Diameter: 19,7 mm

371   
 Roman Provincial
 Cappadocia. Caesarea-Eusebeia. Gordian III. AD 238-244.
Weight: 5,8 gr
Diameter: 23 mm

372   
 Roman Provincial
 Cappadocia. Caesarea. Severus Alexander AD 222-235.
Bronze Æ
Weight: 12,8 gr
Diameter: 25,4 mm
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373   
 Roman Provincial
 Cappadocia. Caesarea. Severus Alexander AD 222-235.
Bronze Æ
Weight: 5,8 gr
Diameter: 20,5 mm

374   
CAPPADOCIA. Tyana. Hadrian (117-138). Ae.
Obv: AY KAIC TRAI AΔPIANOC
CEBACTOC.
 Laureate head right.
 Rev: TYANEΩN T Π T IEP ACY AY / ET - KA.
Athena standing left, holding nike, spear and shield set on ground.
 Weight: 5,2 gr
Diameter: 18,5 mm

375   
 CAPPADOCIA. Tyana. Hadrian (117-138). Ae.
 Obv: AVTO KAIC TPAIA
AΔPIANOC CЄBACTOC.
Laureate head right.
Rev: TVANЄΩN TΩN T T IЄP ACV AVT.
SNG von Aulock 6538-9.
Weight: 10,9 gr
Diameter: 25,3 mm

376   
 Roman Provincial
 Cappadocia. Tyana. Lucius Verus AD 161-169.
 Bronze Æ
Weight: 8,4 gr
Diameter: 23,8 mm

377   
Roman Provincial
 Cappadocia, Caesarea. Marcus Aurelius. A.D. 161-180. AE.
Weight: 8,2 gr
Diameter: 21,3 mm

378   
 Roman Provincial
 Cappadocia. Tyana. Lucius Verus AD 161-169.
 Bronze Æ
Weight: 7,6 gr
Diameter: 23 mm

379   
 ROMAN AND BYZANTINE COINS
 Septimius Severus. AD 193-211. Tyana,
Cappadocia. Tetrassarion Weight: 15,6 gr
Diameter: 29,5 mm

380  
GALATIA. Ankyra. Caracalla (197-217). Ae.
Weight: 15 gr
Diameter: 28,4 mm
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381  
Septimius Severus AR Drachm of Caesarea, Cappadocia. Sydenham, Caesarea
393.
Weight: 2,7 gr
Diameter: 17,1 mm

382  
Septimius Severus AR Drachm of Caesarea, Cappadocia. Struck AD 194 - 195.
Weight: 2,8 gr
Diameter: 19 mm

383   
Commodus (177-192 AD). AR Drachm, Caesarea, Cappadocia.
 Weight: 4,2 gr
Diameter: 19,8 mm

384   
CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Geta. As Caesar, AD 198-209. AR Drachm.
Weight: 2,5 gr
Diameter: 18,1 mm

385  
Antoninus Pius AR Drachm of Caesarea, Cappadocia.
Weight: 3,4 gr
Diameter:
17,6 mm

386   
 Caracalla , as Caesar (196-198 AD). AR Drachm, Caesaraea-Eusebia,
Cappadocia.
Weight: 2,6 gr
Diameter: 17,5 mm

387   
CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Geta. As Caesar, AD 198-209. AR Drachm.
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18 mm

388   
 Vespasian (69-79). Cappadocia, Caesarea. AR Hemidrachm.
 Weight: 1,5 gr
Diameter: 14,6 mm
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389   
 Vespasian (69-79). Cappadocia, Caesarea. AR Hemidrachm.
 Weight: 1,6 gr
Diameter: 15,6 mm

390   
 Vespasian (69-79). Cappadocia, Caesarea. AR Hemidrachm.
 Weight: 0,9 gr
Diameter: 14,1 mm

391  
Antoninus Pius AR Drachm of Caesarea, Cappadocia.
Weight: 1,7 gr
Diameter:
13,8 mm

392   
Hadrian (117-138), Hemidrachm, Cappadocia: Caesarea, AD 121-122.
 Weight:
1,4 gr
Diameter: 14,4 mm

393  
Hadrian (117-138), Hemidrachm, Cappadocia: Caesarea, AD 121-122.
Weight: 1
gr
Diameter: 15,7 mm

394   
 Vespasian (69-79). Cappadocia, Caesarea. AR Hemidrachm.
 Weight: 1,7 gr
Diameter: 13,8 mm

395   
Hadrian (117-138), Hemidrachm, Cappadocia: Caesarea, AD 121-122.
 Weight:
1,6 gr
Diameter: 14,6 mm

396  
Hadrian (117-138), Didrachm, Cappadocia: Caesarea, AD 121-122.
Weight: 6,2 gr
Diameter: 20,8 mm
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397   
 Ancients Roman Provincial
 CAPPADOCIA. Caesarea. Lucius Verus (AD 161-
169). AR didrachm.
Weight: 6,1 gr
Diameter: 20 mm

398   
 Roman Provincial
 SELEUCIS and PIERIA, Antioch. Claudius. AD 41-54. AR
Tetradrachm. RPC I 4113/4.
Weight: 11,6 gr
Diameter: 25,9 mm

399  
Roman Provincial Coins, AR Tetradrachm.
Weight: 9,5 gr
Diameter: 23 mm

400  
Hadrian. A.D. 117-138. AE.
Weight: 3,1 gr
Diameter: 15,1 mm

401  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Hadrian. A.D.
117-138. AE.
Weight: 5,4 gr
Diameter: 20,1 mm

402  
Roman Provincial
Seleucis and Pieria. Antioch. Severus Alexander AD 222-235.
Bronze Æ
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,7 mm

403  
Trebonianus Gallus and Volusian (251-253), Bronze, Syria, Seleucis and Pieria:
Antiochia ad Orontem.
Weight: 17,7 gr
Diameter: 30,3 mm

404  
Roman Provincial
Seleucis and Pieria. Antioch. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ.
Weight: 4,7 gr
Diameter: 17,6 mm
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405  
Roman Provincial Coins. Pisidia, Antioch.
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,5 mm

406  
Roman Provincial Coins, Cilicia. Trajan AE.
Weight: 4,8 gr
Diameter: 19,8 mm

407   
Mesopotamia, Carrhae. Caracalla. A.D. 198-217. AE.
Weight: 2,9 gr
 Diameter:
19,2 mm

408   
Mesopotamia, Carrhae. Caracalla. A.D. 198-217. AE.
Weight: 3,8 gr
 Diameter:
18,4 mm

409  
Mesopotamia, Carrhae. Caracalla. A.D. 198-217. AE.
Weight: 4,6 gr
Diameter: 19
mm

410  
Roman Provincial Coins, Antioch AE.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,3 mm

411  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Elagabalus.
A.D. 218-222. Æ.
Weight: 4,8 gr
Diameter: 18,5 mm

412  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Elagabalus.
A.D. 218-222. Æ.
Weight: 3,9 gr
Diameter: 17,6 mm
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413  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Elagabalus.
A.D. 218-222. Æ.
Weight: 5 gr
Diameter: 17,8 mm

414  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Elagabalus.
A.D. 218-222. Æ.
Weight: 5,2 gr
Diameter: 19 mm

415  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Elagabalus.
A.D. 218-222. Æ.
Weight: 4,4 gr
Diameter: 18 mm

416  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Elagabalus.
A.D. 218-222. Æ.
Weight: 6,3 gr
Diameter: 19,7 mm

417  
Macrinus (217-218), Small Bronze, Syria: Antiochia ad Orontem, c. AD 217-218
AE.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,7 mm

418  
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Elagabalus. A.D. 218-222. Æ.
Weight: 5,3 gr
Diameter: 18,7 mm

419  
Macrinus (217-218), Small Bronze, Syria: Antiochia ad Orontem, c. AD 217-218
AE.
Weight: 4,7 gr
Diameter: 19,3 mm

420  
Roman Provincial
Diadumenian, as Caesar, Æ As of Antioch, Seleucis and Pieria.
AD 218.
Weight: 3,3 gr
Diameter: 19,6 mm
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421  
Roman Provincial
Diadumenian, as Caesar, Æ As of Antioch, Seleucis and Pieria.
AD 218.
Weight: 4,3 gr
Diameter: 19,8 mm

422  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Hadrian. A.D.
117-138. AE.
Weight: 8,2 gr
Diameter: 20,4 mm

423   
Roman Provincial
 Seleucis and Pieria. Antioch. Tiberius AD 14-37. Bronze Æ.
Weight: 16,5 gr
Diameter: 27,8 mm

424   
 Roman Provincial
 Seleucis and Pieria. Antioch. Nero AD 54-68.
 Bronze Æ.
Weight: 19,4 gr
Diameter: 26,1 mm

425   
 Roman Provincial Coins
 Syria, Cyrrhestica. Beroea. Trajan. A.D. 98-117. Æ.
Weight: 11,6 gr
Diameter: 25,1 mm

426  
Roman Provincial
SYRIA. Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Augustus
(27 BC-AD 14) AE.
Weight: 11,3 gr
Diameter: 25,4 mm

427  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Trajan. A.D.
98-117. AE.
Weight: 8,9 gr
Diameter: 24,7 mm

428  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Trajan. A.D.
98-117. AE.
Weight: 4,4 gr
Diameter: 19,5 mm
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429  
Roman Provincial Ae.
Weight: 4,6 gr
Diameter: 20,2 mm

430   
 Roman Provincial
 Cilicia. Anazarbos . Valerian I AD 253-260.
 Triassarion AE
Weight: 7,6 gr
Diameter: 24,2 mm

431   
 Julia Mamaea Æ of Anazarbos, Cilicia. Year 248, AD 229/30.
 Weight: 9,6 gr
Diameter: 25,3 mm

432  
PISIDIA, Antiochia. Severus Alexander. AD 222-235. Æ.
Weight: 9,9 gr
Diameter:
26 mm

433  
Roman Provincial
Cilicia. Anazarbos. Claudius AD 41-54.
Bronze Æ
Weight: 7,3
gr
Diameter: 20,4 mm

434   
 Roman Provincial Coins
 Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem.
Elagabalus. A.D. 218-222. Æ octassarion. McAlee 803a.
Weight: 18 gr
Diameter: 31,7
mm

435   
 Roman Provincial Coins
 Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem.
Elagabalus. A.D. 218-222. Æ.
Weight: 19,9 gr
Diameter: 32,6 mm

436   
 Roman Provincial Coins
 Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem.
Elagabalus. A.D. 218-222. Æ.
Weight: 20,9 gr
Diameter: 32,4 mm
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437  
Greek
Kings of Commagene. Lakanatis (Cilicia). Antiochos IV Epiphanes AD 38-
72.
Bronze Æ
Weight: 12,8 gr
Diameter: 26,2 mm

438  
Roman Provincial
Syria, Cyrrhestica. Cyrrhus. Philip II. A.D. 247-249. AE.
Weight:
16,2 gr
Diameter: 29 mm

439   
 Severus Alexander Æ 8 Assaria of Antioch, Syria. AD 222-235. McAlee 828.
Weight: 17,7 gr
Diameter: 33,1 mm

440   
Philip I Æ of Samosata, Commagene. AD 244-249.
 Weight: 20,1 gr
Diameter:
31,6 mm

441  
Philip II (247-249), Bronze, Syria, Seleucis and Pieria: Antiochia ad Orontem, c.
AD 247-249; AE.
Weight: 15,5 gr
Diameter: 31,1 mm

442  
Philip I (244-249). Pisidia, Antiochia. Æ.
Weight: 8,7 gr
Diameter: 25,7 mm

443  
Volusian (251-253). Pisidia, Antiochia. Æ.
Weight: 4,1 gr
Diameter: 21,3 mm

444  
Mopsos/Mopsuestia , Cilicia. Pseudo-autonomous AE. RPC I, 4057.
Weight: 2,3
gr
Diameter: 16,8 mm
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445  
Mopsos/Mopsuestia , Cilicia. Pseudo-autonomous AE. RPC I, 4057.
Weight: 4,6
gr
Diameter: 17,5 mm

446  
Philip I Æ Assaria of Antioch, Seleucis and Pieria. AD 244-249.
Weight: 15,5 gr
Diameter: 29,3 mm

447  
Roman Provincial
Syria, Cyrrhestica. Cyrrhus. Philip II. A.D. 247-249. AE.
Weight:
16,6 gr
Diameter: 28,6 mm

448  
Philip I Æ Assaria of Antioch, Seleucis and Pieria. AD 244-249.
Weight: 13,9 gr
Diameter: 28,3 mm

449   
 Philip II Æ of Hieropolis, Cyrrhestica. AD 247-249. BMC 57.
 Weight: 13,4 gr
Diameter: 30,6 mm

450  
Roman Provincial Coins, Antioch AE.
Weight: 16,5 gr
Diameter: 30,9 mm

451  
Roman Provincial
Seleucis and Pieria. Antioch. Severus Alexander AD 222-235.
Octassarion (8 Assaria) Æ
Weight: 17,1 gr
Diameter: 31,7 mm

452  
Roman Provincial
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Trebonianus
Gallus. A.D. 251-253. Æ octoassarion. McAlee 1181
 Weight: 18,2 gr
 Diameter: 29,6
mm
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453  
Roman Provincial Coins, Antioch AE.
Weight: 22,9 gr
Diameter: 32,1 mm

454   
SYRIA, Antioch. Trajan, 98-117 AD. Æ. McAlee.523.
 Weight: 9,6 gr
 Diameter:
24,2 mm

455   
SYRIA, Antioch. Trajan, 98-117 AD. Æ. McAlee.523.
 Weight: 6,9 gr
 Diameter:
23,3 mm

456  
Hadrian. A.D. 117-138. Æ quadrans. Rome, ca. A.D. 122-125. RIC 625.
Weight:
3,5 gr
Diameter: 19,2 mm

457  
Caracalla 198- 217 AD - Tetradrachm of Antiochia in Orontem, Syria, 198-217 AD,
AR.
Weight: 11,3 gr
Diameter: 25,6 mm

458   
 Elagabalus AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 218-222.
 Weight: 11,3 gr
Diameter: 24,4 mm

459  
Augustus (27 BC-AD 14). AR denarius.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,5 mm

460   
 Philippus I. (244-249 AD). AE Sestertius, Roma (Rome).
 Weight: 21,5 gr
Diameter: 29,4 mm
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461   
 Volusianus (251-253 AD). AE Sestertius, Roma (Rome).
 Weight: 12,1 gr
Diameter: 30 mm

462  
Philippus II. as Caesar (244-247 AD). AE Sestertius, Roma (Rome).
Weight: 13,9
gr
Diameter: 28,8 mm

463  
Philippus II. as Caesar (244-247 AD). AE Sestertius, Roma (Rome).
Weight: 19,4
gr
Diameter: 28,8 mm

464  
Severus Alexander (222-235 AD). AE Sestertius, Roma (Rome).
Weight: 13,5 gr
Diameter: 28,6 mm

465  
Severus Alexander (222-235 AD). AE Sestertius, Roma (Rome).
Weight: 23,7 gr
Diameter: 28,2 mm

466   
 Ancients Roman Imperial
 Trajan Decius (AD 249-251). AE sestertius Rome.
Weight: 13,7 gr
Diameter: 28,5 mm

467  
Gordian III (238-244). Æ Sestertius. Rome, AD 238.
Weight: 15 gr
Diameter: 27,8
mm

468  
MAXIMINUS I. 235-238 AD. Æ Sestertius. Struck 236-237 AD. RIC IV 70.
Weight:
17,9 gr
Diameter: 28,8 mm
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469  
Maximinus I Thrax AE Sestertius, German victory reverse
Maximinus Thrax (235-
238 AD). AE Sestertius. Rome. RIC 90.
Weight: 21,7 gr
Diameter: 29,6 mm

470  
Domitian, as caesar (Titus, 79-81), Sestertius, Rome, AD 80-81 AE. RIC I
Weight:
25,2 gr
Diameter: 34,5 mm

471  
Severus Alexander (222-235 AD). AE Sestertius, Roma (Rome), 231 AD.
Weight:
17,6 gr
Diameter: 30,8 mm

472  
Antoninus Pius, 138 – 161. Sestertius
Weight: 22,6 gr
Diameter: 31,1 mm

473   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Uncertain mint or Emesa
Denarius AR
Weight: 2,8 gr
Diameter: 19 mm

474   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR
 Weight: 3 gr
Diameter: 18,7 mm

475   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR
 Weight: 3 gr
Diameter: 19,8 mm

476   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR
 Weight: 3 gr
Diameter: 18,1 mm
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477   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR
 Weight: 3,2 gr
Diameter: 16,7 mm

478   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR
 Weight: 2,7 gr
Diameter: 17,2 mm

479   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR
 Weight: 2 gr
Diameter: 17,7 mm

480   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR
 Weight: 2,5 gr
Diameter: 17,3 mm

481   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR
 Weight: 2,5 gr
Diameter: 15,2 mm

482  
MACRINUS, 217-218 AD. AR Denarius.
Weight: 2,6 gr
Diameter: 19,8 mm

483  
Vespasian (AD 69-79). AR denarius . Rome. Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,3 mm

484  
Vespasian (AD 69-79). AR denarius . Rome. Weight: 3,1 gr
Diameter: 19 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

485   
Domitian. AD 81-96 (Struck AD 81-82). AR Denarius. Weight: 3,1 gr
Diameter:
19,3 mm

486   
Domitian. AD 81-96 (Struck AD 81-82). AR Denarius. Weight: 3,3 gr
Diameter:
18,7 mm

487  
Antoninus Pius. A.D. 138-161. AR denarius. Rome, A.D. RIC 38.
Weight: 3,3 gr
Diameter: 17,4 mm

488  
Antoninus Pius. A.D. 138-161. AR denarius.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 18,7 mm

489  
Antoninus Pius. A.D. 138-161. AR denarius.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 17,5 mm

490  
Antoninus Pius. A.D. 138-161. AR denarius.
Weight: 2,4 gr
Diameter: 17,9 mm

491   
 Roman Imperial Coins
 Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius.
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 18,4 mm

492   
 Roman Imperial Coins
 Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius.
 Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,2 mm
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493   
 Roman Imperial Coins
 Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius.
 Weight: 3,5 gr
Diameter: 18 mm

494   
 Roman Imperial Coins
 Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius.
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 18,5 mm

495   
 Roman Imperial Coins
 Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius.
 Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,4 mm

496  
Trajan. AD 98-117. AR Denarius. Rome mint.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,7 mm

497  
Trajan. AD 98-117. AR Denarius. Rome mint.
Weight: 3 gr
Diameter: 18,4 mm

498  
Antoninus Pius. A.D. 138-161. AR denarius.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 18,4 mm

499   
Marcus Aurelius, as Caesar (138-161 AD). AR Denarius, Rome.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,8 mm

500  
Caracalla. As Caesar, AD 196-198. AR Denarius. Rome.
Weight: 3,4 gr
Diameter:
17,9 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

501  
Caracalla. As Caesar, AD 196-198. AR Denarius. Rome.
Weight: 2,5 gr
Diameter:
20,7 mm

502  
Roman Imperial
Geta AD 198-211. AR Denarius. Rome
Weight: 3,2 gr
Diameter:
20,9 mm

503  
Caracalla. As Caesar, AD 196-198. AR Denarius. Rome.
Weight: 1,9 gr
Diameter:
20 mm

504  
Caracalla. As Caesar, AD 196-198. AR Denarius. Rome.
Weight: 2,1 gr Diameter:
18,9 mm

505  
Faustina I (138-141 AD). AR Denarius, Roma (Rome).
Weight: 3,2 gr
Diameter:
17,5 mm

506   
Roman Imperial
 Julia Domna AD 193-211. Rome Denarius AR.
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 18,4 mm

507   
Roman Imperial
 Julia Domna AD 193-211. Rome Denarius AR.
 Weight: 3,2 gr
Diameter: 19,4 mm

508   
Roman Imperial
 Julia Domna AD 193-211. Rome Denarius AR.
 Weight: 2,7 gr
Diameter: 18 mm
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509   
Roman Imperial
 Julia Domna AD 193-211. Rome Denarius AR.
 Weight: 2,7 gr
Diameter: 20,1 mm

510   
Roman Imperial
 Julia Domna AD 193-211. Rome Denarius AR.
 Weight: 2,8 gr
Diameter: 18,4 mm

511  
Julia Soemias (218-222). AR Denarius.
Weight: 2,8 gr
Diameter: 18,1 mm

512   
Julia Paula, Augusta, A.D. 219-220. AR Denarius.
Weight: 2 gr
 Diameter: 18,1
mm

513  
Severus Alexander, as Caesar (AD 221-222). AR denarius.
Weight: 2 gr
Diameter:
18,9 mm

514   
Maximinus I. Thrax (235-238 AD). AR Denarius.
Weight: 3,2 gr
 Diameter: 18,8
mm

515  
Gordianus III (238-244 AD). AR Denarius, Rome.
Weight: 2,5 gr
Diameter: 21,1
mm

516   
Maximinus I. Thrax (235-238 AD). AR Denarius.
Weight: 2,9 gr
 Diameter: 20,1
mm
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517  
Philippus I Arabs (244-249 AD). AR Antoninianus.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 22,7
mm

518  
Trebonianus Gallus (251-253 AD). AR Antoninianus.
Weight: 3 gr
Diameter: 20,6
mm

519  
Valerianus I (253-260 AD). AR Antoninianus.
Weight: 3,3 gr
Diameter: 21 mm

520  
Valerianus I (253-260 AD). AR Antoninianus.
Weight: 2,8 gr
Diameter: 18,2 mm

521   
 Trebonianus Gallus (251-253 AD). AR Antoninianus.
 Weight: 3,6 gr
 Diameter:
22,3 mm

522   
 Trebonianus Gallus (251-253 AD). AR Antoninianus.
 Weight: 2,7 gr
 Diameter:
21,8 mm

523   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR.
 Weight: 2,5 gr
Diameter: 17,2 mm

524   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR.
 Weight: 2,5 gr
Diameter: 15,6 mm
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525   
 Roman Imperial
 Septimius Severus AD 193-211. Denarius AR.
 Weight: 2,3 gr
Diameter: 18 mm

526  
Claudius, with Nero as Caesar. AD 41-54. AR.
Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,5 mm

527  
Vespasianus (69-79 AD). AR Denarius.
Weight: 2,8 gr
Diameter: 17,1 mm

528  
NERO. 54-68 AD. AR Denarius.
Weight: 2,8 gr
Diameter: 18,1 mm

529  
Commodus (177-192 AD). AR Denarius.
Weight: 2,7 gr
Diameter: 18,2 mm

530  
Valerianus I (253-260 AR). AR Antoninianus.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 23,9 mm

531  
Gallienus. AD 253-268. AR Antoninianus.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 21,7 mm

532   
 Trebonianus Gallus (251-253 AD). AR Antoninianus.
 Weight: 2,7 gr
 Diameter:
22,3 mm
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533  
Gallienus. AD 253-268. AR Antoninianus.
Weight: 3 gr
Diameter: 20,8 mm

534  
Valerianus I (253-260 AR). AR Antoninianus.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 20,5 mm

535  
Valerianus I (253-260 AR). AR Antoninianus.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 21,5 mm

536  
Trajan Decius (AD 249-251). AR antoninianus.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 21,5 mm

537   
 Trebonianus Gallus (251-253 AD). AR Antoninianus.
 Weight: 2,4 gr
 Diameter:
19,5 mm

538  
Trebonianus Gallus (251-253 AD). AR Antoninianus.
Weight: 4,1 gr
Diameter: 25
mm

539  
Valerianus I (253-260 AR). AR Antoninianus.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 22,1 mm

540  
Gallienus. AD 253-268. AR Antoninianus.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 22,6 mm
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541  
Galeria Valeria AD 310-311. Follis Æ
Weight: 7 gr
Diameter: 25,4 mm

542  
Numerianus (283-284 AD). AE Antoninianus.
Weight: 5,9 gr
Diameter: 20,8 mm

543   
 Roman Imperial
 Maximinus II Daia as Caesar AD 305-308. Antoninianus Æ.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 22,2 mm

544  
Carinus (283-285 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,7 gr
Diameter: 20,2 mm

545  
Carinus (283-285 AD). AE Antoninianus.
Weight: 4 gr
Diameter: 21,5 mm

546   
 Aurelian, with Vaballathus. A.D. 270-275. AE antoninianus.
 Weight: 3,6 gr
Diameter: 19,9 mm

547   
 Aurelian, with Vaballathus. A.D. 270-275. AE antoninianus.
 Weight: 3,1 gr
Diameter: 20,1 mm

548   
 Aurelian, with Vaballathus. A.D. 270-275. AE antoninianus.
 Weight: 2,6 gr
Diameter: 21,2 mm
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549  
Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 19,9 mm

550  
Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 22,3 mm

551  
Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,1 gr
Diameter: 23,6 mm

552  
Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus.
Weight: 4 gr
Diameter: 22,1 mm

553  
Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 22 mm

554  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,9 gr
Diameter:
22,4 mm

555  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 4,2 gr
Diameter:
21 mm

556  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 4,3 gr
Diameter:
21,5 mm
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557  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,9 gr
Diameter:
21,8 mm

558  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,9 gr
Diameter:
21,4 mm

559  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,5 gr
Diameter:
21,5 mm

560  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,5 gr
Diameter:
21,4 mm

561  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,8 gr
Diameter:
20,4 mm

562  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,5 gr
Diameter:
21,9 mm

563  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,8 gr
Diameter:
22,5 mm

564  
Roman Imperial
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus.
Weight: 3,3 gr
Diameter:
21,8 mm
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565  
Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 22,4 mm

566  
Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3 gr
Diameter: 20,4 mm

567  
Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus.
Weight: 4,2 gr
Diameter: 22,3 mm

568  
Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 23 mm

569  
Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3 gr
Diameter: 22,8 mm

570  
Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 20,2 mm

571  
Claudius II Gothicus Æ Antoninianus, circa AD 268-269.
Weight: 2,8 gr
Diameter:
19,2 mm

572  
Claudius II Gothicus Æ Antoninianus, circa AD 268-269.
Weight: 3,1 gr
Diameter:
19,9 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

573  
Claudius II Gothicus Æ Antoninianus, circa AD 268-269.
Weight: 3,6 gr
Diameter:
20,5 mm

574  
Claudius II Gothicus Æ Antoninianus, circa AD 268-269.
Weight: 3,2 gr
Diameter:
21,4 mm

575  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 21,6 mm

576  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3 gr
Diameter: 23,1 mm

577  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3,7 gr
Diameter: 20,5 mm

578  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 20,1 mm

579  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 21,4 mm

580  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3 gr
Diameter: 20,2 mm
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581  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 21,1 mm

582  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3,7 gr
Diameter: 21,9 mm

583  
Diocletian Æ Antoninianus. AD 293-295.
Weight: 3,1 gr
Diameter: 21,2 mm

584  
Diocletian Æ Follis. AD 293-295.
Weight: 8,8 gr
Diameter: 27,4 mm

585  
Maximianus (286-305 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3 gr
Diameter: 21,3 mm

586  
Maximianus (286-305 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,1 gr
Diameter: 22 mm

587  
Maximianus (286-305 AD). AE Antoninianus.
Weight: 2,5 gr
Diameter: 22,2 mm

588  
Maximianus (286-305 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,7 gr
Diameter: 22,5 mm
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589  
Maximianus (286-305 AD). AE Antoninianus.
Weight: 4 gr
Diameter: 21,9 mm

590   
 CONSTANTIUS I. As Caesar, 293-296 AD. Æ Antoninianus.
 Weight: 3,3 gr
Diameter: 20,7 mm

591  
Maximinus II, as Caesar (305-308 AD). AE Follis.
Weight: 5,9 gr
Diameter: 24,5
mm

592  
Maximinus II, as Caesar (305-308 AD). AE Follis.
Weight: 6,7 gr
Diameter: 26,1
mm

593  
Maximianus (286-305 AD). AE Follis.
Weight: 8,3 gr
Diameter: 29,9 mm

594  
Maximinus II, as Caesar (305-308 AD). AE Follis.
Weight: 5,2 gr
Diameter: 22,7
mm

595  
Maximianus (286-305 AD). AE Follis.
Weight: 7 gr
Diameter: 21,8 mm

596  
Maximinus II, as Caesar (305-308 AD). AE Follis.
Weight: 4,5 gr
Diameter: 20,9
mm
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597  
Maximinus II, as Caesar (305-308 AD). AE Follis.
Weight: 5,4 gr
Diameter: 24,3
mm

598  
Maximianus (286-305 AD). AE Follis.
Weight: 7,2 gr
Diameter: 27,7 mm

599  
Severina (270-275 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 22,8 mm

600  
Severina (270-275 AD). AE Antoninianus.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 22,3 mm

601  
Roman Imperial
Salonina AD 254-268. Antoninianus Æ
Weight: 3,8 gr
Diameter:
20,2 mm

602  
Helena. Augusta, A.D. 324-328/30. Æ follis.
Weight: 3 gr
Diameter: 19,6 mm

603  
Helena. Augusta, A.D. 324-328/30. Æ follis.
Weight: 1,1 gr
Diameter: 13,7 mm

604  
Roman Imperial
Severus II AD 306-307. Antoninianus Æ
Weight: 2,7 gr
Diameter:
21 mm
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605  
Roman Imperial
Severus II AD 306-307. Antoninianus Æ
Weight: 3,1 gr
Diameter:
19,6 mm

606  
Delmatius. Caesar, AD 335-337. Æ Reduced Follis.
Weight: 1,6 gr
Diameter: 17,6
mm

607  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 21,2 mm

608  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3 gr
Diameter: 20 mm

609  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3,1 gr
Diameter: 19,3 mm

610  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3 gr
Diameter: 19,1 mm

611  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 2,2 gr
Diameter: 19 mm

612  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3,7 gr
Diameter: 19,1 mm
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613  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,5 mm

614  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,6 mm

615  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,3 mm

616  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 2,5gr
Diameter: 18,4 mm

617  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 19,6 mm

618  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 2,3 gr
Diameter: 18,9 mm

619  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 2,8 gr
Diameter: 20,6 mm

620  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 2,1 gr
Diameter: 19,5 mm
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621  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3 gr
Diameter: 19,4 mm

622  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 2,3 gr
Diameter: 20,7 mm

623  
Constantinus I (307-337 AD). AE Follis.
Weight: 3,9 gr
Diameter: 19,6 mm

624  
Constantius Gallus. Caesar, AD 351-354. Æ Follis.
Weight: 2 gr
Diameter: 20,3
mm

625  
Divus Constantine I (337-340). Æ . Constantinople.
Weight: 1,6 gr
Diameter: 14,2
mm

626  
Divus Constantine I (337-340). Æ . Constantinople.
Weight: 2 gr
Diameter: 17,5
mm

627  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis
Weight: 2,3 gr
Diameter: 17,1 mm

628  
Urbs Roma. AE 3, Reduced Follis; Urbs Roma; Rome, 330 AD, Reduced Follis.
Weight: 1,5 gr
Diameter: 18,3 mm
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629   
 City Commemorative AD 333-335. Constantinople Follis Æ.
 Weight: 2 gr
Diameter: 19 mm

630  
Divus Constantine I (died 337). Æ. Antioch.
Weight: 1,4 gr
Diameter: 15 mm

631  
Divus Constantine I (died 337). Æ. Antioch.
Weight: 2,1 gr
Diameter: 17,6 mm

632  
Divus Constantine I (died 337). Æ. Antioch.
Weight: 2,3 gr
Diameter: 17,9 mm

633  
Divus Constantine I (died 337). Æ. Antioch.
Weight: 2,1 gr
Diameter: 18,3 mm

634   
 CONSTANTINOPLE(330-348) Centenionalis AE nummus.
 Weight: 2,2 gr
Diameter: 18,8 mm

635   
 CONSTANTINOPLE(330-348) Centenionalis AE nummus.
 Weight: 2,3 gr
Diameter: 18,3 mm

636  
Roman Imperial
Constantine II. AE, Reduced Follis 337-340 AD.
Weight: 2,5 gr
Diameter: 19 mm
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637  
Constantius II as Caesar (324-337 AD). AE Follis
Weight: 2,6 gr
Diameter: 19,8
mm

638   
 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Cyzicus.
 Weight: 2,8 gr
Diameter: 18,4 mm

639   
 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Antioch.
 Weight: 3,1 gr
Diameter: 20,6 mm

640   
Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis.
 Weight: 3,8 gr
Diameter:
18,8 mm

641   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,7 mm

642   
Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis. Antiochia.
 Weight: 1,6 gr
Diameter: 18,1 mm

643  
Constantius II (337-347), Follis , Constantinople .
Weight: 1,2 gr
Diameter: 16 mm

644   
Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis. Antiochia.
 Weight: 2,8 gr
Diameter: 17,8 mm
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645  
Constantius II Æ Centenionalis. AD 348-350.
Weight: 4,5 gr
Diameter: 22,8 mm

646   
Constantius Gallus. Caesar, AD 351-354. Æ Half Centenionalis.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 21,6 mm

647  
Constantius II Æ Centenionalis. AD 348-350.
Weight: 4,2 gr
Diameter: 19 mm

648  
Constans. AD 337-350. Æ Centenionalis. Antioch mint.
Weight: 1,2 gr
Diameter:
15,9 mm

649  
Constantius II Æ Centenionalis. AD 348-350.
Weight: 1,7 gr
Diameter: 16,6 mm

650  
Constantius II Æ Centenionalis. AD 348-350.
Weight: 1,7 gr
Diameter: 14,6 mm

651  
Constans. AD 337-350. Æ Centenionalis.
Weight: 1 gr
Diameter: 15,3 mm

652  
Constantius II Æ Centenionalis. AD 348-350.
Weight: 1,1 gr
Diameter: 14,9 mm
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653  
Constantius II Æ Centenionalis. AD 348-350.
Weight: 1,7 gr
Diameter: 15,5 mm

654  
Constans. AD 337-350. Æ Centenionalis.
Weight: 1,5 gr
Diameter: 16,1 mm

655  
Constantius II Æ Centenionalis. AD 348-350.
Weight: 1,7 gr
Diameter: 16,1 mm

656  
Roman Imperial
Honorius (393-423), AE4, issued 404-408. Rome, third officina.
Obv: DN HONOR–IVS PF AVG; pearl-diademed, draped, cuirassed bust right.
 Rev:
VRBS ROMA FELIX; Roma standing facing, head also facing, holding trophy and
Victory, shield resting against her legs. OF-T across fields; SMROM in ex.
 RIC X
1274(R), Esty type 49, LRBC 823
Weight: 2 gr
Diameter: 15,2 mm

657  
Constans. AD 337-350. Æ Half Centenionalis.
Weight: 2,3 gr
Diameter: 16,7 mm

658  
Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
Weight: 1,6 gr
Diameter: 16,7 mm

659  
Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
Weight: 1,8 gr
Diameter: 15,9 mm

660  
Roman Imperial
Crispus. Caesar, A.D. 317-326. AE centenionalis
Weight: 2,7 gr
Diameter: 19,7 mm
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661  
Roman Imperial
Crispus. Caesar, A.D. 317-326. AE centenionalis
Weight: 3,2 gr
Diameter: 20 mm

662  
Roman Imperial
Crispus. Caesar, A.D. 317-326. AE centenionalis
Weight: 2,8 gr
Diameter: 18,4 mm

663   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 3,1 gr
Diameter: 21,1 mm

664   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,7 gr
Diameter: 23,6 mm

665   
 Roman
 Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
 Weight: 3 gr
Diameter: 22 mm

666   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19 mm

667   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,4 gr
Diameter: 18,9 mm

668   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,1 gr
Diameter: 20,3 mm
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669   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,6 mm

670  
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 3,6 gr
Diameter:
19,9 mm

671   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 18,3 mm

672   
 Roman
 Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
 Weight: 3 gr
Diameter: 18,4 mm

673   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 21,1 mm

674   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,8 mm

675   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,2 mm

676   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,6 mm
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677   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 2,1 gr
Diameter: 20,5 mm

678   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 3,3 gr
Diameter: 20,3 mm

679   
Roman
Licinius I. AE 3, Reduced Follis; Licinius I; 308-324 AD.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 19,1 mm

680  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 6,1 gr
Diameter: 23,1
mm

681  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 5,2 gr
Diameter: 23,5
mm

682  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 5,2 gr
Diameter: 22 mm

683  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 5,2 gr
Diameter: 24 mm

684  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 22 mm
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685  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 2,7 gr
Diameter: 17,8
mm

686  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 2,4 gr
Diameter: 18,8
mm

687  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 1,3 gr
Diameter: 17,1
mm

688  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 5,8 gr
Diameter: 22,6
mm

689  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 1 gr
Diameter: 14 mm

690  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 0,8 gr
Diameter: 13,3
mm

691  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 13,8
mm

692  
Roman Imperial
Valens AD 364-378. Follis Æ
Weight: 1,5 gr
Diameter: 14,9 mm
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693  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis
Weight: 2,3 gr
Diameter: 18,5 mm

694  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis
Weight: 2,4 gr
Diameter: 19,2 mm

695  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis
Weight: 1,8 gr
Diameter: 17,4 mm

696  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis
Weight: 2,7 gr
Diameter: 18,4 mm

697  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis
Weight: 2,5 gr
Diameter: 17,6 mm

698  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis
Weight: 2,7 gr
Diameter: 17,8 mm

699  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis
Weight: 1,8 gr
Diameter: 17,9 mm

700  
Arcadius AD 383-408.
Follis Æ
Weight: 4,9 gr
Diameter: 21,6 mm
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701  
Arcadius AD 383-408.
Follis Æ
Weight: 2,3 gr
Diameter: 16,4 mm

702  
Arcadius AD 383-408.
Follis Æ
Weight: 2 gr
Diameter: 18,2 mm

703  
Arcadius AD 383-408.
Follis Æ
Weight: 1 gr
Diameter: 12,3 mm

704  
THEODOSIUS I, 379-395 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 4,6 gr
Diameter: 22 mm

705  
Roman Empire - VALENTINIANUS I AE Follis 364-375.
Weight: 2,6 gr
Diameter:
19,2 mm

706   
Roman Empire - VALENTINIANUS I AE Follis 364-375.
Weight: 1 gr
Diameter:
14,5 mm

707  
Roman Empire - AE Follis.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 15,9 mm

708  
Honorius AD 393-423. Follis Æ
Weight: 2,2 gr
Diameter: 18,9 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

709   
 Julianus II Apostata (360-363). AE Nummus, 361-363 AD.
 Weight: 8,3 gr
Diameter: 28,5 mm

710  
Roman Empire - AE Follis.
Weight: 2,5 gr
Diameter: 15,3 mm

711  
GRATIAN, 367-383 AD. Æ Reduced Follis.
Weight: 2,6 gr
Diameter: 19,5 mm

712  
Arcadius AD 383-408. Follis Æ
Weight: 1,1 gr
Diameter: 13,7 mm

713  
Roman Empire - Barbaric AE Follis.
Weight: 1,4 gr
Diameter: 14,1 mm

714  
Arcadius AD 383-408. Follis Æ
Weight: 1,1 gr
Diameter: 13 mm

715  
Roman Empire - Barbaric AE Follis.
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10,4 mm

716  
Roman Empire - Barbaric AE Follis.
Weight: 1 gr
Diameter: 10,5 mm
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717  
Roman Empire - Barbaric AE Follis.
Weight: 1,5 gr
Diameter: 10,8 mm

718  
Roman Empire - Barbaric AE Follis.
Weight: 1 gr
Diameter: 11,4 mm

719  
Roman Empire - Barbaric AE Follis.
Weight: 1,5 gr
Diameter: 12,6 mm

720   
Vandals, Pseudo-Imperial Æ Nummus. In the name of Marcian. Uncertain mint
(Carthage?), circa 428-477 AD.
Weight: 0,9 gr
Diameter: 9,8 mm

721   
Vandals, Pseudo-Imperial Æ Nummus. In the name of Marcian. Uncertain mint
(Carthage?), circa 428-477 AD.
Weight: 1,3 gr
Diameter: 9,3 mm

722   
Vandals, Pseudo-Imperial Æ Nummus. In the name of Marcian. Uncertain mint
(Carthage?), circa 428-477 AD.
Weight: 1,1 gr
Diameter: 10,8 mm

723   
Vandals, Pseudo-Imperial Æ Nummus. In the name of Marcian. Uncertain mint
(Carthage?), circa 428-477 AD.
Weight: 0,7 gr
Diameter: 14 mm

724  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 16,2 gr
Diameter: 28,6 mm
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725  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 9,4 gr
Diameter: 23,3 mm

726  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 6,4 gr
Diameter: 21,5 mm

727  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 6,5 gr
Diameter: 19,2 mm

728  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 16,4 gr
Diameter: 30,3 mm

729  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 11,8 gr
Diameter: 27,2 mm

730  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 11,5 gr
Diameter: 21,9 mm

731  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 8 gr
Diameter: 22,3 mm

732  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 6,6 gr
Diameter: 24,1 mm
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733  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 10,1 gr
Diameter: 26,6 mm

734  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 11,8 gr
Diameter: 19,6 mm

735  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 3 gr
Diameter: 13,4 mm

736  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 7 gr
Diameter: 20,8 mm

737  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 7,2 gr
Diameter: 25,2 mm

738  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 11,7 gr
Diameter: 24,1 mm

739  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 7,2 gr
Diameter: 21,5 mm

740  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 7,8 gr
Diameter: 20,5 mm
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741  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 9,2 gr
Diameter: 25,6 mm

742  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 14,3 gr
Diameter: 27,5 mm

743  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 4,2 gr
Diameter: 15,4 mm

744  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 5,4 gr
Diameter: 17,8 mm

745  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 3,6 gr
Diameter: 20,6 mm

746  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 6,2 gr
Diameter: 17,2 mm

747  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 10,2 gr
Diameter: 25,2 mm

748  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 5,7 gr
Diameter: 18,4 mm
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749  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 11,4 gr
Diameter: 24,8 mm

750  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 9,7 gr
Diameter: 20,8 mm

751  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 12,2 gr
Diameter: 23,9 mm

752  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 10,2 gr
Diameter: 25,4 mm

753  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 22,1 gr
Diameter: 30,9 mm

754  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 15,8 mm

755  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 4 gr
Diameter: 24,9 mm
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756  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 16,8 mm

757  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 14,2 mm

758  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 11,2 gr
Diameter: 23,8 mm

759  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 5,6 gr
Diameter: 19,7 mm

760  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 13,8 gr
Diameter: 28,2 mm

761  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 9,5 gr
Diameter: 17,8 mm

762  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 15,9 gr
Diameter: 30 mm

763  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 6 gr
Diameter: 26,2 mm
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764  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: lot
Diameter: lot

765  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 12,6 gr
Diameter: 33,7 mm

766  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 5,9 gr
Diameter: 23,7 mm

767  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 6,8 gr
Diameter: 21,7 mm

768  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries.
Weight: 7,5 gr
Diameter: 21,5 mm

769  
Heraclius, with Heraclius Constantine. 610-641. AR. Constantinople.
Weight: 6,6
gr
Diameter: 26,8 mm

770  
Heraclius, with Heraclius Constantine. 610-641. AR. Constantinople.
Weight: 6,6
gr
Diameter: 22,8 mm
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771   
Byzantine
Leo III and Constantine V (717-741). AR Miliaresion. Constantinople.
Weight: 2,7 gr
Diameter: 24,6 mm

772  
Coins - Byzantine
Ancient Byzantine Coins - John I Tzimisces - Miliaresion. 969-
976 AD.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 18,7 mm

773   
 Anonymous. Circa 530 or later. AR Siliqua or Scripulum(?). Constantinople.
Weight: 0,4 gr
Diameter: 10,6 mm

774  
JUSTINIAN I. 527-565. Æ Follis. Antioch mint.
Weight: 14,8 gr
Diameter: 34,4 mm

775  
Byzantine
Anastasius I AD 491-518. Antioch
Follis Æ
Weight: 19,7 gr
Diameter:
33,2 mm

776  
Justin II. 565-578. Æ Follis. Theoupolis (Antioch) mint.
Weight: 14,1 gr
Diameter:
31,4 mm

777   
 JUSTINIAN I. 527-565. Æ Follis. Theoupolis (Antioch) mint.
 Weight: 14,3 gr
Diameter: 32,3 mm

778  
JUSTIN I and JUSTINIAN I. 527 AD. Æ Half Follis. Constantinople.
Weight: 8 gr
Diameter: 25,6 mm
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779   
 Justin I. 518-527. Æ Decanummium. Constantinople.
 Weight: 3,3 gr
 Diameter:
22,6 mm

780  
Byzantine Coins, AE Half Follis.
Weight: 4,4 gr
Diameter: 24,7 mm

781  
JUSTINIAN I. 527-565. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 18,2 gr
Diameter: 37,8
mm

782   
 JUSTINIAN I. 527-565. Æ Follis. Theoupolis (Antioch) mint.
 Weight: 19,1 gr
Diameter: 35,1 mm

783  
JUSTINIAN I. 527-565. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 21,7 gr
Diameter: 39,1
mm

784  
Byzantine
Justinian I. AD 527-565. Pentanummium Æ.
Weight: 1,8 gr
Diameter:
16,1 mm

785  
JUSTIN II. 565-578 AD. Æ Pentanummia - Follis.
Weight: 1,7 gr
Diameter: 16,3
mm

786  
JUSTIN II. 565-578 AD. Theoupolis AE Follis.
Weight: 12,3 gr
Diameter: 31,9 mm
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787  
JUSTIN II. 565-578 AD. Nicomedia AE Follis.
Weight: 13,6 gr
Diameter: 29,1 mm

788  
JUSTIN II. 565-578 AD. Nicomedia AE Follis.
Weight: 13 gr
Diameter: 30,8 mm

789  
JUSTIN II. 565-578 AD. Constantinople AE Follis.
Weight: 14,1 gr
Diameter: 29,3
mm

790  
JUSTIN II. 565-578 AD. Nicomedia AE Follis.
Weight: 12,3 gr
Diameter: 30,9 mm

791  
JUSTIN II. 565-578 AD. AE Half Follis.
Weight: 5,7 gr
Diameter: 24,6 mm

792  
JUSTIN II. 565-578 AD. AE Half Follis.
Weight: 5,5 gr
Diameter: 24,9 mm

793  
JUSTIN II. 565-578 AD. AE Half Follis.
Weight: 6,6 gr
Diameter: 23 mm

794   
JUSTIN II. 565-578 AD. AE Half Follis. Thessalonica.
Weight: 4,9 gr
Diameter:
20,2 mm
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795  
Byzantine
Justinian I. AD 527-565. Pentanummium Æ. Theoupolis.
Weight: 3,4 gr
Diameter: 19,1 mm

796  
Byzantine
Justinian I. AD 527-565. Pentanummium Æ. Theoupolis.
Weight: 2,6 gr
Diameter: 17,6 mm

797  
PHOCAS. 602-610 AD. Æ Half Follis. Constantinople.
Weight: 6 gr
Diameter: 26,6
mm

798  
PHOCAS. 602-610 AD. Æ Follis. Theoupolis mint.
Weight: 10,4 gr
Diameter: 27,8
mm

799   
Maurice Tiberius. 582-602. Æ Follis. Theoupolis (Antioch) mint. Weight: 11,2 gr
Diameter: 28 mm

800   
Maurice Tiberius. 582-602. Æ Follis. Theoupolis (Antioch) mint. Weight: 11,8 gr
Diameter: 30,8 mm

801   
Maurice Tiberius. 582-602. Æ Follis. Theoupolis (Antioch) mint. Weight: 11,8 gr
Diameter: 31,5 mm

802  
Maurice Tiberius. 582-602. Æ Follis. Cyzicus mint. Weight: 12,4 gr
Diameter: 28,1
mm
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803   
 Maurice Tiberius. 582-602. Æ Follis. Theoupolis (Antioch) mint. Weight: 13 gr
Diameter: 31,1 mm

804  
TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). AE Follis. Constantinople.
Weight: 10,5
gr
Diameter: 28,9 mm

805   
Maurice Tiberius. 582-602. Æ Follis. Theoupolis (Antioch) mint. Weight: 9,5 gr
Diameter: 27,8 mm

806   
 Maurice Tiberius. 582-602. Æ Follis. Constantinople mint.
 Weight: 6,3 gr
Diameter: 22,7 mm

807   
 Maurice Tiberius. 582-602. Æ Follis. Constantinople.
 Weight: 5,1 gr
 Diameter:
23,1 mm

808   
 TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). AE Pentanummium. Constantinople.
Weight: 2 gr
Diameter: 19,1 mm

809  
Maurice Tiberius. 582-602. Æ Half Follis. Constantinople.
Weight: 5,1 gr
Diameter:
24,3 mm

810   
 TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). AE Pentanummium. Constantinople.
Weight: 4,7 gr
Diameter: 21,4 mm
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811  
Maurice Tiberius. 582-602. Æ Half Follis. Cyzicus mint. Weight: 10,3 gr
Diameter:
29,6 mm

812   
HERACLIUS. 610-641 AD. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 10,3 gr
Diameter:
31,7 mm

813   
 Maurice Tiberius. 582-602. Æ Half Follis. Nicomedia mint. Weight: 10,2 gr
Diameter: 29,4 mm

814   
TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). AE Half Follis. Constantinople.
Weight:
7,2 gr
Diameter: 25,5 mm

815   
CONSTANTINE IV. 668-685 AD. Æ Half Follis. Constantinople.
 Weight: 4,7 gr
Diameter: 25,1 mm

816  
Constans II. 641-668. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 28 mm

817  
Constans II. 641-668. Æ Half Follis. Constantinople.
Weight: 2,6 gr
Diameter: 22,9
mm

818  
Constans II. 641-668. Æ 3/4 Follis. Constantinople.
Weight: 7 gr
Diameter: 28,3
mm
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819  
Constans II. 641-668. Æ Half Follis. Constantinople.
Weight: 3 gr
Diameter: 23,3
mm

820   
 HERACLIUS. 610-641 AD. Æ Follis. Constantinople.
 Weight: 5,3 gr
 Diameter:
24,8 mm

821  
Constans II. 641-668. Æ Half Follis. Constantinople.
Weight: 5,7 gr
Diameter: 26,1
mm

822   
HERACLIUS. 610-641 AD. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 11,9 gr
Diameter:
32,3 mm

823  
Constans II. 641-668. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 6,8 gr
Diameter: 25,9 mm

824  
Constans II. 641-668. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 3,4 gr
Diameter: 22,5 mm

825  
Constans II. 641-668. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 25,3 mm

826  
Constans II. 641-668. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 4,4 gr
Diameter: 22 mm
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827  
Constans II. 641-668. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 6,5 gr
Diameter: 24,2 mm

828   
 TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). AE Pentanummium. Constantinople.
Weight: 2,7 gr
Diameter: 20,9 mm

829  
Constans II. 641-668. Æ Follis. Constantinople.
Weight: 9,9 gr
Diameter: 26,6 mm

830   
 HERACLIUS. 610-641 AD. Æ Follis. Constantinople.
 Weight: 9,2 gr
 Diameter:
27,9 mm

831  
Rare Byzantine Coin with an overstrike !
Weight: 6,7 gr
Diameter: 28,3 mm

832  
Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) - Anonymous - AE Follis
(attributed to Romanus III, class B)
Weight: 11,1 gr
Diameter: 31,3 mm

833  
Byzantine
Time of Basil II & Constantine VIII. Ca. 976-1025. AE follis. Anonymous
class A2. Weight: 10,3 gr
Diameter: 29,8 mm

834   
 Ancient coinage
 Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) -
Anonymous - AE Follis (attributed to Romanus III, class B)
Weight: 18,3 gr
Diameter:
33,3 mm
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835  
Byzantine
Time of Basil II & Constantine VIII. Ca. 976-1025. AE follis. Anonymous
class A2. Weight: 9,2 gr
Diameter: 28,1 mm

836  
Byzantine
Time of Basil II & Constantine VIII. Ca. 976-1025. AE follis. Anonymous
class A2. Weight: 12,8 gr
Diameter: 29,8 mm

837   
Anonymous, time of Nicephorus III (1078-1081). Æ. DOC Class I; Sear 1889.
Weight: 6 gr
Diameter: 25,5 mm

838   
 Byzantine
 Anonymous, time of Constantine X (1059-1067). Æ 40 Nummi.
Constantinople. Bust of Christ facing, holding Gospels. R/ Legend in three lines. DOC
Class E; Sear 1855. Weight: 6,4 gr
Diameter: 27,4 mm

839  
Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) - Anonymous - AE Follis
(attributed to Romanus III, class B)
Weight: 10,1 gr
Diameter: 29,7 mm

840  
Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) - Anonymous - AE Follis
(attributed to Romanus III, class B)
Weight: 10,9 gr
Diameter: 28,9 mm

841  
Time of Basil II & Constantine VIII. Ca. 976-1025. AE follis. Anonymous class A2.
Weight: 11,4 gr
Diameter: 27,4 mm

842   
Anonymous (attributed to Romanus IV). Ca. 1068-1071. AE follis. Anonymous
class G. SBV 1867; DOC class G.
Weight: 8,1 gr
Diameter: 28 mm
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843   
 Byzantine
 Anonymous (attributed to Romanus IV). Ca. 1068-1071. AE follis.
Anonymous class G. SBV 1867; DOC class G.
Weight: 8,1 gr
Diameter: 25,4 mm

844  
MICHAEL VII Ducas. 1071-1078. Æ Half Follis. Constantinople mint. Facing bust
of Christ; stars flanking / Crowned facing bust of Michael, holding labarum and globus
cruciger. DOC III
Weight: 5,3 gr
Diameter: 26 mm

845  
Anonymous Class D, attributed to Constantine IX; Constantinople, 1050-1060 AD,
Follis. Berk-953, Sear-1836.
Weight: 10,4 gr
Diameter: 30,8 mm

846   
Anonymous Class C, Attributed to Michael IV; 1034-1041 AD. Berk-952, Sear-
1825.
Weight: 7,1 gr
Diameter: 29,4 mm

847   
 Constantine X Ducas, with Eudocia. 1059-1067. Æ Follis.
 Weight: 6,6 gr
Diameter: 28,4 mm

848   
 Constantine X Ducas, with Eudocia. 1059-1067. Æ Follis.
 Weight: 7,6 gr
Diameter: 30,1 mm

849  
Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) - Anonymous - AE Follis
(attributed to Romanus III, class B)
Weight: 8,6 gr
Diameter: 29,1 mm

850  
Constantine X Ducas. 1059-1067. Æ Follis.
Weight: 7 gr
Diameter: 28,3 mm
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851  
Constantine X Ducas. 1059-1067. Æ Follis.
Weight: 6,4 gr
Diameter: 28,2 mm

852  
Constantine X Ducas. 1059-1067. Æ Follis.
Weight: 12,2 gr
Diameter: 30,5 mm

853  
Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) AE Follis
Weight: 13,4 gr
Diameter: 33,3 mm

854   
Arab-Byzantine, Umayyad Caliphate Æ Fals. Hims (Emesa), circa AD 685-690.
Weight: 3,7 gr
Diameter: 20,9 mm

855  
CRUSADERS. Antioch. Anonymous. Follis, circa 1120-1140. CNG E-Auction 425
Weight: 5,1 gr
Diameter: 21,8 mm

856   
 CRUSADERS. Richard of Salerno, 1104-1108. Follis
 Weight: 2,9 gr
 Diameter:
23,6 mm

857  
CRUSADERS. Tancred, 1101-1112. Follis
Weight: 4,8 gr
Diameter: 24,1 mm

858  
CRUSADERS. Tancred, 1101-1112. Follis
Weight: 3,1 gr
Diameter: 23 mm
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859  
Early Medieval & Islamic
CRUSADERS. Tancred, 1101-1112. Follis
Weight: 6,9 gr
Diameter: 23,8 mm

860  
Early Medieval & Islamic
CRUSADERS. Tancred, 1101-1112. Follis
Weight: 2,6 gr
Diameter: 20,5 mm

861  
Early Medieval & Islamic
CRUSADERS. Tancred, 1101-1112. Follis
Weight: 4 gr
Diameter: 23,1 mm

862  
Early Medieval & Islamic
CRUSADERS. Tancred, 1101-1112. Follis
Weight: 2,1 gr
Diameter: 22,9 mm

863  
Early Medieval & Islamic
CRUSADERS. Tancred, 1101-1112. Follis
Weight: 2,5 gr
Diameter: 20,1 mm

864  
Early Medieval & Islamic
CRUSADERS. Tancred, 1101-1112. Follis
Weight: 4 gr
Diameter: 20,8 mm

865   
 Mediaeval
 Bohémond III AD 1163-1201. Struck circa AD 1163-1188. Antioch
Denier AR. CCS 67d; Metcalf, Crusades 379-80.
Weight: 1 gr
Diameter: 18,3 mm

866   
 Mediaeval
 Bohémond III AD 1163-1201. Struck circa AD 1163-1188. Antioch
Denier AR. CCS 67d; Metcalf, Crusades 379-80.
Weight: 0,9 gr
Diameter: 17,4 mm
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867   
 Mediaeval
 Bohémond III AD 1163-1201. Struck circa AD 1163-1188. Antioch
Denier AR. CCS 67d; Metcalf, Crusades 379-80.
Weight: 1 gr
Diameter: 18,5 mm

868   
 Mediaeval
 Bohémond III AD 1163-1201. Struck circa AD 1163-1188. Antioch
Denier AR. CCS 67d; Metcalf, Crusades 379-80.
Weight: 0,7 gr
Diameter: 17,9 mm

869   
 Mediaeval
 Bohémond III AD 1163-1201. Struck circa AD 1163-1188. Antioch
Denier AR. CCS 67d; Metcalf, Crusades 379-80.
Weight: 1 gr
Diameter: 18 mm

870   
 Mediaeval
 Bohémond III AD 1163-1201. Struck circa AD 1163-1188. Antioch
Denier AR. CCS 67d; Metcalf, Crusades 379-80.
Weight: 1 gr
Diameter: 17,5 mm

871   
 Mediaeval
 Bohémond III AD 1163-1201. Struck circa AD 1163-1188. Antioch
Denier AR. CCS 67d; Metcalf, Crusades 379-80.
Weight: 0,7 gr
Diameter: 17,6 mm

872   
 FRANCE, Provincial. Valence. Anonymous Bishops. 12th century. AR Denier.
Metcalf LE 39.
Weight: 1 gr
Diameter: 18,4 mm

873  
Medieval
France, Provincial. Auvergne, Le Puy. Anonymous. ca. 1050 - 1200. AR
denier. Boudeau 372.
Weight: 0,6 gr
Diameter: 17,9 mm

874  
Crusaders AR Denier.
Weight: 0,8 gr
Diameter: 16 mm
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875  
Crusaders AR Denier.
Weight: 0,9 gr
Diameter: 15,2 mm

876  
Venezia. 1229-1249. AR Grosso
Weight: 1,7 gr
Diameter: 21,8 mm

877   
NETHERLANDS, Gelders. 1589. AR Half Lion Daalder. Dated 1576. Davenport
8826.
Weight: 27,2 gr
Diameter: 41,6 mm

878  
Medieval and World
France, Louis XIV AR.
Weight: 2,2 gr
Diameter: 20,3 mm

879  
Leopold I the Hogmouth, 1657-1705 AD. AR.
Weight: 2,3 gr
Diameter: 24,5 mm

880  
Leopold I the Hogmouth, 1657-1705 AD. AR.
Weight: 1,4 gr
Diameter: 21,2 mm

881  
Medieval Silver Ar.
Weight: 1,5 gr
Diameter: 21,3 mm

882  
Leopold I the Hogmouth, 1657-1705 AD. AR.
Weight: 1,4 gr
Diameter: 20,1 mm
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883  
Medieval Coins AE.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 21,1 mm

884  
Medieval Coins. Eduard VII AR.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 23,1 mm

885  
Medieval and Modern
Armenia, Hetoum I AR Tram. AD 1226-1270.
Weight: 2,7 gr
Diameter: 21,9 mm

886  
Medieval and Modern
Armenia, Hetoum I AR Tram. AD 1226-1270.
Weight: 1,3 gr
Diameter: 16,9 mm

887   
Armenia, Cilician Armenia. Levon I AR Half Tram. Struck circa AD 1198-1219.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 22,5 mm

888  
ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Levon III. 1301-1307. AR Half Tram.
Weight:
2,5 gr
Diameter: 21,1 mm

889  
ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Levon III. 1301-1307. AR Half Tram.
Weight:
2,3 gr
Diameter: 20,9 mm

890  
Mediaeval
Oshin AD 1308-1320.
Takvorin AR
Weight: 2,5 gr
Diameter: 20,3 mm
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891   
 Levon, Usurper (1363-1365).
 Takvorin. Bedoukian 2130 var.; Nercessian 481
Weight: 2,2 gr
Diameter: 20,2 mm

892  
Medieval
Levon III AD 1301-1307.
Takvorin AR
Weight: 2,4 gr
Diameter: 22,1 mm

893  
Armenia, Levon II AR Tram. AD 1270-1289.
Weight: 2,2 gr
Diameter: 21,4 mm

894   
 Levon, Usurper (1363-1365).
 Takvorin. Bedoukian 2130 var.; Nercessian 481
Weight: 1,8 gr
Diameter: 19,5 mm

895  
Armenia, Gosdantin IV AR Takvorin. AD 1365-1373.
Weight: 2,5 gr
Diameter: 20,6
mm

896  
Armenia, Gosdantin IV AR Takvorin. AD 1365-1373.
Weight: 1,4 gr
Diameter: 19,9
mm

897  
World/Medieval
Cilician Armenia. Levon I, 1199-1226. Denier, AR
Weight: 0,4 gr
Diameter: 13,8 mm

898  
Levon I AE Tank
Armenia. Levon I (1187-1219). AE Tank
Weight: 0,5 gr
Diameter:
14,4 mm
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899  
Mediaeval
Hetoum I AD 1226-1270.
Tank Æ
Weight: 7,1 gr
Diameter: 28,7 mm

900  
Mediaeval
Hetoum I AD 1226-1270.
Tank Æ
Weight: 7,7 gr
Diameter: 29,1 mm

901  
Mediaeval
Hetoum I AD 1226-1270.
Tank Æ
Weight: 7,8 gr
Diameter: 31,1 mm

902  
Mediaeval
Hetoum I AD 1226-1270.
Tank Æ
Weight: 6,5 gr
Diameter: 30,1 mm

903  
Medieval
Hetoum I AD 1226-1270.
Kardez Æ
Weight: 6,3 gr
Diameter: 29,2 mm

904  
Medieval
Hetoum I AD 1226-1270.
Kardez Æ
Weight: 3,5 gr
Diameter: 22,3 mm

905  
Medieval
Hetoum I AD 1226-1270.
Kardez Æ
Weight: 4,8 gr
Diameter: 22,5 mm

906  
Medieval
Hetoum I AD 1226-1270.
Kardez Æ
Weight: 4,8 gr
Diameter: 24 mm
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907  
Medieval
Hetoum I AD 1226-1270.
Kardez Æ
Weight: 4,4 gr
Diameter: 24,4 mm

908  
Medieval
Hetoum I AD 1226-1270.
Kardez Æ
Weight: 3,3 gr
Diameter: 23 mm

909  
Medieval
Hetoum I AD 1226-1270.
Kardez Æ
Weight: 5,2 gr
Diameter: 26,1 mm

910  
Mediaeval
Levon I AD 1198-1219. Kardez AE
Weight: 4,3 gr
Diameter: 23,3 mm

911   
 Medieval Coins
 ARMENIA, Levon II (1270-1289), AE kardez.
 Weight: 3,4 gr
Diameter: 23,2 mm

912  
World Coins
Armenia. Hetoum II. Tank. (1289-1306). Ae
Weight: 4,6 gr
Diameter:
23,3 mm

913  
Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Smpad. 1296-1298. Æ pogh
Weight: 2 gr
Diameter: 20,3 mm

914  
Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Smpad. 1296-1298. Æ pogh
Weight: 2 gr
Diameter: 20,4 mm
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915  
Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Smpad. 1296-1298. Æ pogh
Weight: 1,8 gr
Diameter: 18,8 mm

916  
Mediaeval
Levon I AD 1198-1219. Tank AE
Weight: 3,8 gr
Diameter: 20 mm

917  
Mediaeval
Levon I AD 1198-1219. Tank AE
Weight: 2,7 gr
Diameter: 19,3 mm

918  
ARMENIA, (1308-1320), AE Kardez
Weight: 3,6 gr
Diameter: 22,8 mm

919  
ARMENIA, Oshin (1308-1320), AE pogh
Weight: 1,5 gr
Diameter: 16,1 mm

920  
Mediaeval
Levon V AD 1374-1375.
Pogh Æ
Weight: 0,9 gr
Diameter: 16,8 mm

921  
Islamic Lead Seal,
Weight: 5,2 gr
Diameter: 21,3 mm

922  
Islamic Lead Seal,
Weight: 2,2 gr
Diameter: 15,6 mm
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923   
 ISLAMIC DYNASTIES, Danishmendids of Malatyah. Dhu’l-Qarnayn. AH 547-
557/AD 1152-1162. Æ Dirham. Whelan pl. 16, 4; Album 1240
Weight: 3,9 gr
Diameter:
26,7 mm

924   
 Early Medieval & Islamic
 ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk).
Danishmendids (Sivas). Nizam al-Din Yaghi Basan, AH 536-559 / AD 1142-1164.
Dirham. Whelan pl. 17, 11.
Weight: 8,8 gr
Diameter: 30,5 mm

925   
 ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Danishmendids (Sivas) . Malik
Muhammad. AH 528-536 / AD 1134-1142. Æ Dirhem.
Weight: 4,9 gr
Diameter: 27,9 mm

926   
ERETNIDS: Eretna, 1335-1352, AE fals, Tokat, AH751, A-2321H, Zeno-41362,
double-headed eagle / mint & date, lovely strike with full design and text.
Weight: 1,5 gr
Diameter: 18,4 mm

927  
ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Artuqids (Mardin). al-Muzaffar Fakhr
al-Din Qara Arslan. AH 658-693 / AD 1260-1294. Æ Dirhem. Mardin mint.
Weight: 2 gr
Diameter: 23,1 mm

928  
Islamic Coins
Weight: 1,4 gr
Diameter: 19,6 mm

929   
Early Medieval & Islamic
 ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Artuqids
(Kayfa & Amid). Rukn al-Din Mawdud, AH 619-629 / AD 1222-1231. Dirham. Spengler
& Sayles 19
Weight: 10,9 gr
Diameter: 27,1 mm

930  
ISLAMIC DYNASTIES, Zengid Atabegs of Mosul. ‘Izz al-Din Mas’ud II. AH 607-
615/AD 1211-1218. Æ Dirham.
Weight: 18,5 gr
Diameter: 32 mm
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931   
 Islamic
Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Artuq Arslan AD 1200-1239. (AH 597 -
637)
Dirham Æ
Weight: 9,9 gr
Diameter: 29,1 mm

932   
 Islamic
Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Artuq Arslan AD 1200-1239. (AH 597 -
637)
Dirham Æ
Weight: 9,3 gr
Diameter: 28 mm

933   
 Islamic
Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Artuq Arslan AD 1200-1239. (AH 597 -
637)
Dirham Æ
Weight: 8 gr
Diameter: 31,2 mm

934   
 Islamic
Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Artuq Arslan AD 1200-1239. (AH 597 -
637)
Dirham Æ
Weight: 8,2 gr
Diameter: 28,6 mm

935   
 Islamic
Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Artuq Arslan AD 1200-1239. (AH 597 -
637)
Dirham Æ
Weight: 10,9 gr
Diameter: 31,8 mm

936  
Artuqids of Mardin AE Dirham.
Weight: 10,4 gr
Diameter: 26,3 mm

937   
Artuqids of Mardin. Husam al-Din Yuluq Arslan. 580-597/1184-1200. Æ dirhem.
Whelan type III, p. 97
Weight: 13,8 gr
Diameter: 32,4 mm

938   
Artuqids of Mardin. Husam al-Din Yuluq Arslan. 580-597/1184-1200. Æ dirhem.
Weight: 10,6 gr
Diameter: 31,1 mm
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939   
 Seljuks. Kay Kushraw II (634-643 AH = 1236-1246 AD). AR Dirhem, Sivas.
Mitchiner 982.
Weight: 3 gr
Diameter: 22,4 mm

940  
ISLAMIC, Seljuks. Rum. 'Izz al-Din Kay Ka'us II bin Kay Khusraw. Sole reign over
Rum Seljuk, AH 643-646 / AD 1246-1249. AR Dirhem. Sivas mint.
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 22,8 mm

941  
ISLAMIC, Seljuks. Rum. 'Ala al-Din Kay Qubadh I bin Kay Khusraw. As sultan, AH
616-634 / AD 1219-1237. AR Dirham. Quniyat (Konya).
Weight: 3 gr
Diameter: 23,1 mm

942  
ISLAMIC, Seljuks. Rum. 'Ala al-Din Kay Qubadh I bin Kay Khusraw. As sultan, AH
616-634 / AD 1219-1237. AR Dirhem. Sivas mint.
Weight: 3 gr
Diameter: 22,8 mm

943  
ISLAMIC, Seljuks. Rum. 'Ala al-Din Kay Qubadh I bin Kay Khusraw. As sultan, AH
616-634 / AD 1219-1237. AR Dirhem. Sivas mint.
Weight: 2,7 gr
Diameter: 23,6 mm

944  
ISLAMIC, Seljuks. Rum. 'Ala al-Din Kay Qubadh I bin Kay Khusraw. As sultan, AH
616-634 / AD 1219-1237. AR Dirhem. Sivas mint.
Weight: 2,9 gr
Diameter: 23 mm

945  
ISLAMIC, AR Dirhem.
Weight: 2,1 gr
Diameter: 20,5 mm

946  
Islamic
Seljuks. Rum. Rukn al-Din Sulayman II AH 592-600.
Fals Æ
Weight: 7,3
gr
Diameter: 29 mm
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947  
Seljuk of Rum, AE Fals.
Weight: 6,7 gr
Diameter: 26,6 mm

948  
Islamic
Seljuks. Rum. Rukn al-Din Sulayman II AH 592-600.
Fals Æ
Weight: 3 gr
Diameter: 20,8 mm

949  
Seljuk of Rum, AE Fals.
Weight: 3,3 gr
Diameter: 23,3 mm

950  
Seljuk of Rum, AE Fals.
Weight: 3 gr
Diameter: 20,7 mm

951  
Seljuk of Rum, AE Fals.
Weight: 2,5 gr
Diameter: 21,9 mm

952  
Seljuk of Rum, AE Fals.
Weight: 2,6 gr
Diameter: 20 mm

953  
Seljuk of Rum, AE Fals.
Weight: 3,1 gr
Diameter: 21,3 mm

954  
Seljuk of Rum, AE Fals.
Weight: 3,8 gr
Diameter: 25,6 mm
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955  
Anatolian Principt. AR Dirham.
Weight: 1,7 gr
Diameter: 21,8 mm

956  
Anatolian Principt. AR Dirham. Sivas.
Weight: 3,5 gr
Diameter: 22,3 mm

957  
Anatolian Principt. AR Dirham. Weight: 2,3 gr
Diameter: 21,9 mm

958  
Islamic AE Fals.
Weight: 4,2 gr
Diameter: 26,4 mm

959  
Islamic AE Fals.
Weight: 1,6 gr
Diameter: 19,4 mm

960  
Islamic AE Fals.
Weight: 3 gr
Diameter: 20,6 mm

961  
Islamic AE Fals.
Weight: 4,2 gr
Diameter: 18,1 mm

962  
Islamic AE Fals.
Weight: 1 gr
Diameter: 16,3 mm
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963  
Islamic AE Fals.
Weight: 0,8 gr
Diameter: 16,1 mm

964  
Islamic AE Fals.
Weight: 0,8 gr
Diameter: 13,5 mm

965  
World/Medieval
ISLAMIC, Ottoman Empire. Ae Manghir
Weight: 1,1 gr
Diameter:
17,7 mm

966  
World/Medieval
ISLAMIC, Ottoman Empire. Ae Manghir
Weight: 0,8 gr
Diameter:
12,2 mm

967   
World/Medieval
 ISLAMIC, Ottoman Empire. Bayazid I. AH 791-804 / AD 1389-
1402. AR Akçe.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 12 mm

968   
World/Medieval
 ISLAMIC, Ottoman Empire. Bayazid I. AH 791-804 / AD 1389-
1402. AR Akçe.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 14,6 mm

969   
World/Medieval
 ISLAMIC, Ottoman Empire. Bayazid I. AH 791-804 / AD 1389-
1402. AR Akçe.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 13,4 mm

970   
World/Medieval
 ISLAMIC, Ottoman Empire. Bayazid I. AH 791-804 / AD 1389-
1402. AR Akçe.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 15,8 mm
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971   
World/Medieval
 ISLAMIC, Ottoman Empire. Bayazid I. AH 791-804 / AD 1389-
1402. AR Akçe.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 13,7 mm

972   
World/Medieval
 ISLAMIC, Ottoman Empire. Bayazid I. AH 791-804 / AD 1389-
1402. AR Akçe.
Weight: 1,2 gr
Diameter: 14,5 mm

973  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Dirhem.
Weight: 0,3 gr
Diameter: 15,2 mm

974  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Dirhem.
Weight: 1 gr
Diameter: 17,7 mm

975  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Akçe.
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10,8 mm

976  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Akçe.
Weight: 0,3 gr
Diameter: 10,2 mm

977  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Akçe.
Weight: 0,9 gr
Diameter: 11,3 mm

978  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Akçe.
Weight: 0,7 gr
Diameter: 11 mm
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979  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Akçe.
Weight: 0,7 gr
Diameter: 11,3 mm

980  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Akçe.
Weight: 1 gr
Diameter: 13,8 mm

981  
ISLAMIC, Ottoman Empire. AR Dirham.
Weight: 1,4 gr
Diameter: 13,3 mm

982   
 Islamic - Ottoman Empire
 TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AE.
 Weight: 6 gr
Diameter: 21,4 mm

983   
 Islamic - Ottoman Empire
TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AE.
Weight: 6,6 gr
Diameter: 20,7 mm

984  
Islamic - Ottoman Empire
TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AE 40 para.
Weight:
21 gr
Diameter: 36,8 mm

985  
Islamic - Ottoman Empire
TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AR.
Weight: 5,3 gr
Diameter: 33,1 mm

986   
Ottoman Empire, Mustafa III AR 2 Zolota. Constantinople, AH 1171 (AH 1182)
Davenport 326.
Weight: 28,2 gr
Diameter: 42,7 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

987  
Ottoman Empire, AR Para.
Weight: 6,9 gr
Diameter: 34,9 mm

988  
Ottoman Empire. Lot (2) of coins.
Weight: lot
Diameter: lot

989  
Ottoman Empire. Lot (8) of coins.
Weight: lot
Diameter: lot

990  
Ottoman Empire. AE 10 Para.
Weight: 1,9 gr
Diameter: 17,9 mm

991  
Ancient Armenian Large Bronze Ring , Elegantly inscribed Beautiful Ring, Circa
12th - 16th century AD.
Weight: 9,5 gr
Diameter: 24,2 mm

992  
Ancient Roman Gold Pendant, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very
Fine Weight: 0,5 gr
Diameter: 16,6 mm

993   
 Roman Carnelian Intaglio with Athena on, ca. 2nd Century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 7,1 mm

994  
Ancient Roman Bronze Goat Head, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: 31,5 gr
Diameter: 26,7 mm
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995   
 Ancient Roman Military Buckle eagle on, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 21,1 gr
Diameter: 58,2 mm

996  
Ancient Roman Military Owl Statue, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: 40,1 gr
Diameter: 27,6 mm

997  
Ancient Roman Military Silver Eagle Pendant, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1,1 gr
Diameter: 12,7 mm

998  
Ancient Roman Military Silver Eagle Pendant, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0,7 gr
Diameter: 11,4 mm

999   
Ancient Roman Military Pendant, c. 1st-3rd century AD. Reference:
 Condition:
Very Fine Weight: 1,9 gr
Diameter: 22,2 mm

1000   
 Ancient Roman Silver Snake Statue, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1,8 gr
Diameter: 18 mm
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1001  
Ancient Roman Bronze Applique, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: 5,1 gr
Diameter: 19 mm

1002  
Ancient Roman Bronze Applique, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: 12,7 gr
Diameter: 26,3 mm

1003  
Ancient Roman Bronze Applique, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: 14,9 gr
Diameter: 28,9 mm

1004  
Ancient Roman Bronze Key, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very
Fine Weight: 9,2 gr
Diameter: 55,3 mm

1005  
Ancient Roman Bronze Key, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very
Fine Weight: 5,4 gr
Diameter: 32,2 mm

1006  
Ancient Roman Bronze Key, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very
Fine Weight: 15,5 gr
Diameter: 57,2 mm

1007   
Ancient Roman Bronze Bull Head Pendant, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5 gr
Diameter: 28 mm
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1008   
 Ancient Roman Bronze Statue Fragment of a Hand, c. 1st-3rd century AD.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7 gr
Diameter: 30,7 mm

1009   
 Ancient Roman Silver Ring with Deity on c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6,6 gr
Diameter: 23,4 mm

1010   
Ancient Roman 2 Medical Tools c. 1st-3rd century AD. Reference:
 Condition:
Very Fine Weight: lot
Diameter: lot

1011   
 Ancient Roman Pin c. 1st-3rd century AD. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 65,1 mm

1012   
 Ancient Roman Pin c. 1st-3rd century AD. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 17,2 gr
Diameter: 36,3 mm
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1013   
Ancient Roman Bronze Bird End c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: 8,2 gr
Diameter: 50,6 mm

1014   
Ancient Roman Bronze Bird End c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: lot
Diameter: lot

1015  
Ancient Roman Bronze Veteran Sword Amulet Lot of 2x, c. 1st-3rd century AD.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 28 gr
Diameter: 22,7 mm

1016  
Ancient Roman Bronze Game Dice, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: 8,9 gr
Diameter: 66,7 mm

1017   
Ancient Roman / Byzantine Bronze Bracelet,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 19,4 gr
Diameter: 52,4 mm

1018   
Ancient Roman / Byzantine Bronze Bracelet,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,9 gr
Diameter: 41,7 mm
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1019   
Ancient Roman / Byzantine Bronze Bracelet,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 22,5 gr
Diameter: 52,8 mm

1020   
Ancient Roman / Byzantine Bronze Bracelet,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,7 gr
Diameter: 83,3 mm

1021   
 Ancient Roman Bronze Very Rare Chariot Fitting, c. 1st-3rd century AD.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 32,1 gr
Diameter: 53,2 mm

1022  
A Very Large and Beautiful BYZANTINE BRONZE RELIQUARY CROSS
CIRCA
9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 125,6 gr
Diameter:
98,7 mm

1023  
A Very Beautifully Decorated BYZANTINE BRONZE CROSS
CIRCA 9TH-11TH
CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 22,6 gr
Diameter: 48,3 mm

1024  
A Very Beautifully Decorated BYZANTINE BRONZE CROSS
CIRCA 9TH-11TH
CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,2 gr
Diameter: 38,6 mm
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1025  
A Very Beautifully Decorated BYZANTINE BRONZE CROSS
CIRCA 9TH-11TH
CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,5 gr
Diameter: 36,9 mm

1026  
A Very Beautifully Decorated BYZANTINE BRONZE CROSS
CIRCA 9TH-11TH
CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5,7 gr
Diameter: 38,5 mm

1027  
A Very Beautifully Decorated BYZANTINE BRONZE CROSS
CIRCA 9TH-11TH
CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 24,3 gr
Diameter: 94,8 mm

1028   
 A Very Beautifully Decorated BYZANTINE Tweezers
 CIRCA 9TH-11TH
CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 12,9 gr
Diameter: 59,1 mm

1029  
Western Asiatic Bronze Seal Pendant
7th-6th century BC.
Reference:
Condition:
Very Fine Weight: 11,9 gr
Diameter: 16,3 mm

1030   
 Nice BYZANTINE Bronze Oil Lamb Lid
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 20 gr
Diameter: 36,7 mm

1031  
Ancient Roman Blue Glass Bead.
CIRCA 1st-4TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7,6 gr
Diameter: 24,6 mm
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1032   
 Neolithic Culture Stone Tool. Early 3rd millennium BC. Reference:
 Condition:
Very Fine Weight: 4,6 gr
Diameter: 35,4 mm

1033   
 Nice BYZANTINE Bronze Thimble
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3 gr
Diameter: 20 mm

1034   
 Nice BYZANTINE Bronze Thimble
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1,7 gr
Diameter: 15,3 mm

1035   
 Nice BYZANTINE Bronze Ring Bezel
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3,9 gr
Diameter: 19,3 mm

1036   
 Nice BYZANTINE Silver Ornament
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,2 gr
Diameter: 24,7 mm

1037   
 Nice BYZANTINE Pendant
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
 Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3,4 gr
Diameter: 31,5 mm
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1038   
 Nice BYZANTINE Ornament
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
 Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2 gr
Diameter: 35,3 mm

1039   
 Nice BYZANTINE Silver Ornaments
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: lot
Diameter: lot

1040   
 Lovely Decorated Crusaders Silver Ring
 CIRCA 11th - 12th CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6,4 gr
Diameter: 24 mm

1041  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,5 gr
Diameter: 24,7 mm

1042  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,4 gr
Diameter: 20,9 mm

1043  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3,8 gr
Diameter: 26 mm

1044  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,3 gr
Diameter: 21,1 mm
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1045  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7,8 gr
Diameter: 25,6 mm

1046  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 12 gr
Diameter: 28,3 mm

1047  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6,3 gr
Diameter: 26,4 mm

1048  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1,9 gr
Diameter: 22 mm

1049  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8,9 gr
Diameter: 25,9 mm

1050  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6 gr
Diameter: 21,1 mm

1051  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6,8 gr
Diameter: 27 mm

1052  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,1 gr
Diameter: 19,4 mm
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1053  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 12,8 gr
Diameter: 23,2 mm

1054  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7,7 gr
Diameter: 26,5 mm

1055  
Very Beautiful BYZANTINE / Roman Rings
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0,7 gr
Diameter: 20,9 mm

1056   
 Very Beautiful BYZANTINE Stamp Seal
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11,6 gr
Diameter: 22,2 mm

1057   
 Very Beautiful BYZANTINE Gold Gilted Buckle
 CIRCA 9TH-11TH CENTURY
A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4 gr
Diameter: 27,4 mm

1058  
Very Beautiful BYZANTINE Silver Ornament
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,8 gr
Diameter: 22,1 mm

1059  
Very Beautiful BYZANTINE Silver Ornament
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,2 gr
Diameter: 48,5 mm
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1060   
Very Beautiful BYZANTINE Bronze Weight
CIRCA 9TH-11TH CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 27,1 gr
Diameter: 25,6 mm

1061   
Ancient Roman Terracotta Head, c. 1st-3rd century AD. Reference:
 Condition:
Very Fine Weight: 14,9 gr
Diameter: 35,8 mm

1062   
 Very Beautiful Islamic Seal Pendant with its Chain
 CIRCA 13TH-17TH
CENTURY A.D.
Reference:
Condition: Very Fine Weight: 16 gr
Diameter: 155 + mm

1063  
Lot of 5 Nice mixed Arrow Heads
Weight: lot
Diameter: lot

1064  
Lot of 5 Nice mixed Ornaments
Weight: lot Diameter: lot

1065  
Lot of 10 Nice mixed Rings
Weight: lot Diameter: lot

1066  
Western Asiatic Silver Statue, 1st millennium BC.
Weight: 3,1 gr
Diameter: 40,6
mm

1067  
Lot of 4 Nice mixed Items
Weight: lot Diameter: lot
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1068  
Very Mixed Lovely Detector Finds Lot
Weight: lot
Diameter: lot

1069  
Very RARE Electron. Circa 525-475 BC. EL
Weight: 0.4 gr
Diameter: 7 mm

1070  
Archaic Period Electron. Circa 525-475 BC. EL
Weight: 1,4 gr
Diameter: 8,7 mm

1071  
Lot of Two Archaic. Circa 525-475 BC. Cut AR Fragment.
Weight: lot
Diameter:
lot

1072  
Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Tetradrachm.
Weight:16,7 gr
Diameter: 26,2 mm

1073  
Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Tetradrachm.
Weight: 16,7 gr
Diameter: 28,3 mm

1074  
Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Tetradrachm.
Weight: 16,4 gr
Diameter: 30 mm

1075  
Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Tetradrachm.
Weight: 15,5 gr
Diameter: 33,6 mm
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1076  
Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Tetradrachm.
Weight: 15,7 gr
Diameter:33,4 mm

1077  
Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Tetradrachm.
Weight: 16,4 gr
Diameter: 26,6 mm

1078   
Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Tetradrachm.
Weight: 7 gr
Diameter: 23,2 mm

1079   
 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm.
 Weight: 4,2 gr
Diameter: 17,5 mm

1080   
 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm.
 Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,9 mm

1081   
 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm.
 Weight: 4,3 gr
Diameter: 17,8 mm

1082   
 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm.
 Weight: 4,2 gr
Diameter: 17,4 mm

1083  
Athens, Attica. AR Tetradrachm, c. 440-420 BC.
Obv. Helmeted head of Athena
right.
Rev. Owl standing right, head facing, olive sprig and crescent behind; all within
incuse square; AΘE to right.
Weight: 15,5 gr
Diameter: 24,1 mm
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1084  
Athens, Attica. AR Tetradrachm, c. 440-420 BC.
Obv. Helmeted head of Athena
right.
Rev. Owl standing right, head facing, olive sprig and crescent behind; all within
incuse square; AΘE to right.
Weight: 15,8 gr
Diameter: 23,3 mm

1085   
Athens, Attica. PB Lead Tetradrachm, c. 440-420 BC.
Obv. Helmeted head of
Athena right.
Rev. Owl standing right, head facing, olive sprig and crescent behind; all
within incuse square; AΘE to right.
Weight: 16,8 gr
Diameter: 22,6 mm

1086  
Macedonian Kingdom. Demetrios I Poliorketes. Silver Tetradrachm. 306-283 BC.
Tarsos, ca. 298-295 BC. Nike standing left on prow of galley left, blowing trumpet and
holding stylis. Reverse: BA-ΣIΛE-ΩΣ ΔHMHTPIOY, Poseidon Pelagaios standing left,
seen from behind, preparing to throw trident, chlamys draped over extended arm; in left
field, monogram in circle; in right field, ΠAP monogram. Cf. Newell 36
Weight: 16 gr
Diameter: 24,7 mm

1087  
PAMPHYLIA. Side. Circa 205-100 BC. Tetradrachm. Uncertain magistrate, circa
200-190. Head of Athena to right, wearing crested Corinthian helmet; on bowl,
countermark: Seleukid anchor within oval incuse; behind, countermark: bee within oval
incuse. Rev. Nike advancing to left, holding wreath in her right hand; to left,
pomegranate. SNG Paris 660-720.
Weight: 16,1 gr
Diameter: 29 mm

1088   
 Islands off Caria. Kos. ΑΓΗ- (Age-), magistrate circa 345-330 BC. Didrachm
AR.Head of Herakles right, wearing lion skin / KΩION, veiled head of Demeter left, AΓH
to right.
 SNG Keckman 287; SNG von Aulock -; SNG Copenhagen -; BMC 18; SNG
Kayhan -; HGC 6, 1305.
Condition: Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 19,8 mm

1089  
CILICIA, Issos. Tiribazos, Satrap of Lydia. 386-380 BC. AR Stater. Ahura-Mazda,
body terminated by solar disk, holding wreath and lotus blossom; AMI left / Baal
standing half-left, holding eagle and sceptre. SNG Levante 177 (this coin); SNG France
416; SNG von Aulock 5602. Weight: 8,5 gr
Diameter: 20,3 mm

1090   
 CARIA, Kaunos. Circa 490-470 BC. AR Hemidrachm. Winged female figure
running right, looking back / Griffin standing right, foreleg raised, within incuse square.
Konuk, "The Early Coinage of Kaunos," Studies Price 36 (O10/R14); Troxell, "Winged
Carians," Essays Thompson 16 (same dies); SNG Helsinki 813.
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 13 mm
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1091  
Dynasts of Lycia, Trbbenimi AR Diobol. circa 390-375 BC. Triskeles / Triskeles.
Glaux 3, 203 var.
Condition: Very Fine
Weight:1,4 gr
Diameter: 13,4 mm

1092  
Dynasts of Lycia, Trbbenimi AR Diobol. circa 390-375 BC. Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 12,6 mm

1093  
Dynasts of Lycia, Trbbenimi AR Diobol. circa 390-375 BC. Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 13,5 mm

1094   
 Byzantion , Thrace. AR Siglos c. 340-320 BC. Bull left / quadripartite incuse
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 16,6 mm

1095   
 Byzantion , Thrace. AR Siglos c. 340-320 BC. Bull left / quadripartite incuse
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 16,9 mm

1096   
 Byzantion , Thrace. AR Siglos c. 340-320 BC. Bull left / quadripartite incuse
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 18,9 mm

1097   
 Byzantion , Thrace. AR Siglos c. 340-320 BC. Bull left / quadripartite incuse
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 18,1 mm
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1098   
 Byzantion , Thrace. AR Siglos c. 340-320 BC. Bull left / quadripartite incuse
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 13,3 mm

1099   
 CARIAN SATRAPS. (351-344/2 BC). AR
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 19,1 mm

1100   
 CARIAN SATRAPS. (351-344/2 BC). AR
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 18,2 mm

1101   
 Rhodos, Caria. AR Drachm. C. 88-84 BC.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 14,5 mm

1102   
 Rhodos, Caria. AR Drachm. C. 88-84 BC.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 15,5 mm

1103   
 Rhodos, Caria. AR Drachm. C. 88-84 BC.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 12,4 mm

1104   
 Rhodos, Caria. AR Drachm. C. 88-84 BC.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 13,9 mm

1105   
 Rhodos, Caria. AR Drachm. C. 88-84 BC.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 11,9 mm
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1106   
 Rhodos, Caria. AR Drachm. C. 88-84 BC.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 11,1 mm

1107   
 Lykian League, Kragos AR Hemidrachm. Circa 35-30 BC. Laureate head of
Apollo right, Λ behind, [Y] before / Kithara of seven strings, K-P across lower fields; all
within shallow incuse square. Troxell, Lycian 84.34; SNG Copenhagen 59; RPC 3301.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 14,7 mm

1108   
 Lykian League, Masikytes AR Hemidrachm. Circa 48-42 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 13,9 mm

1109   
 Lykian League, Masikytes AR Hemidrachm. Circa 48-42 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 17 mm

1110   
 Lykian League, Masikytes AR Hemidrachm. Circa 48-42 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 17,1 mm

1111   
 Lykian League, Masikytes AR Hemidrachm. Circa 48-42 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 15,5 mm

1112  
Lykian League, Kragos AR Hemidrachm. Circa 35-30 BC. Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 11,7 mm

1113  
Greek Coins. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 10,8 mm
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1114   
 IONIA, Teos. Circa 540-478 BC. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 10,8 mm

1115   
 IONIA, Teos. Circa 540-478 BC. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 11 mm

1116  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6
gr
Diameter: 8,7 mm

1117  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7
gr
Diameter: 10,8 mm

1118  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter: 7,7 mm

1119  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8
gr
Diameter: 9 mm

1120  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8
gr
Diameter: 7,9 mm
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1121  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 7,4 mm

1122  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5
gr
Diameter: 7,3 mm

1123  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 6,7 mm

1124  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 6,1 mm

1125  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1
gr
Diameter: 6,5 mm

1126  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 7,7 mm

1127  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 6,2 mm
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1128  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 6,8 mm

1129  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5
gr
Diameter: 7,6 mm

1130  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter: 7,9 mm

1131  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter: 7,5 mm

1132  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter:7,7 mm

1133  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter: 7,8 mm

1134  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 6,9 mm

1135  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 7,3 mm
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1136  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 7,1 mm

1137  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter: 7,3 mm

1138  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 6,3 mm

1139  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter: 6,5 mm

1140  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 5,9 mm

1141  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:0,2 gr
Diameter: 7 mm

1142  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 7,6 mm

1143  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 5,9 mm
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1144  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 6 mm

1145  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5
gr
Diameter: 7,2 mm

1146  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 5,6 mm

1147  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1
gr
Diameter: 5,9 mm

1148  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 5,5 mm

1149  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 7,5 mm

1150  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 6,4 mm
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1151  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 8,5 mm

1152  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 6,6 mm

1153  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:1,1 gr
Diameter: 9,5 mm

1154  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:1,1 gr
Diameter: 9 mm

1155  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2
gr
Diameter: 10,1 mm

1156  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2
gr
Diameter: 8,6 mm

1157  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2
gr
Diameter: 9,1 mm
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1158  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5
gr
Diameter: 7,7 mm

1159  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1
gr
Diameter: 9,9 mm

1160  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4
gr
Diameter: 12 mm

1161  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:0,9 gr
Diameter: 11,9 mm

1162  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2
gr
Diameter: 8,6 mm

1163  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6
gr
Diameter: 10,8 mm

1164  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6
gr
Diameter: 9,8 mm

1165  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3
gr
Diameter: 6,8 mm
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1166  
Greek AR Obol. 4-5th century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8
gr
Diameter: 9,3 mm

1167  
Lot of Greek AR Obols. 4-5th century BC. Lot of
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: lot Diameter: lot

1168  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 16,3 mm

1169  
Lot of Greek AR Obols. 4-5th century BC. Lot of
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: lot Diameter: lot

1170  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 15,9 mm

1171  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 15,4 mm

1172  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 15,6 mm
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1173  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 16,3 mm

1174  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 16 mm

1175  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 15,5 mm

1176  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 14,5 gr

1177  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 15,2 mm

1178  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 15,8 mm

1179  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420
BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 16,7 mm
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1180  
Macedonian Kingdom. Kassander. 316-297 B.C. AE
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter:10,8 mm

1181  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:5,4 gr Diameter:18,7 mm

1182  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 17,1 mm

1183  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 16,4 mm

1184  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 16,4 mm

1185  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 17,3 mm

1186  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 15 mm

1187  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 17,9 mm
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1188  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 15,2 mm

1189  
Macedonian Kingdom. Demetrios I Poliorketes. 306-283 B.C. AE unit (15.98 mm,
2.56 g, 12 h). Uncertain mint (possibly in Caria), 306-283 B.C. Head of Athena right in
crested Corinthian helmet / B A, prow right; above, BA; to right, bipennis; below, AP
ligate. Reference:SNG Alpha Bank 956
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter:
14,8 mm

1190  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:6,5 gr Diameter: 17,9 mm

1191  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,9 gr
Diameter: 17 mm

1192  
Kings of Macedon. Mint in Asia Minor. Alexander III "the Great" 336-323 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 17,4 mm

1193   
 CORINTHIA, Corinth. Circa 303-287 BC. Æ Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 11,6 mm

1194  
Caria, Mylasa. AE, 2nd century BC.
Obv. Horse trotting right.
Rev. Ornamented
trident.
 Reference: SNG Cop. 422; BMC 11.
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,5 gr
Diameter: 11,3 mm

1195  
IONIA, Magnesia ad Maeandrum. Circa 350-200 BC. Æ Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 10,1 mm
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1196  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 11,8
mm

1197   
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 11
mm

1198  
IONIA, Miletos. Circa 200 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 18,1 mm

1199  
IONIA, Miletos. Circa 200 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 17,1 mm

1200   
 IONIA. Phokaia. Ae (Circa 350-300 BC). Obv: Head of Hermes left, wearing
petasos. Rev: ΦΩKAEΩN. Forepart of griffin left. Reference: BMC 101; Triton V, lot 476.
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 16,9 mm

1201  
Ionia, Ephesos Ae. Circa 405-390 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,2 gr
Diameter: 10,7 mm

1202   
Greek Coins Ae. Circa 405-390 BC. Torso .
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 7,2 mm

1203   
Aeolis, Aigai. AE c. 300-200 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,2 gr
Diameter: 13,9 mm
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1204  
Islands off Caria, Rhodos. Rhodes. Ca. 188-84 B.C. AE Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 14,9 mm

1205   
Mysia. Circa 350-300 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,9 gr
Diameter: 13,9 mm

1206  
Islands off Caria, Rhodos. Rhodes. Ca. 188-84 B.C. AE Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 10,4 mm

1207  
Islands off Caria, Rhodos. Rhodes. Ca. 188-84 B.C. AE Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 11,4 mm

1208   
 CIMMERIAN BOSPOROS, Theodoseia. Circa 385-380 BC. Æ Chalkous
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 7,9 mm

1209   
 LYDIA. Sardes. 2nd to 1st centuries BC. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 14,2 mm

1210   
 CARIA. Halikarnassos. Ae (Mid 4th-3rd centuries BC).
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 11,1mm

1211   
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:0,6 gr Diameter: 8,4
mm
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1212  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10,9
mm

1213   
 Mylasa - Caria - Shields and Sword Unit. 314 BC. Struck in the name of
Eupolemus, a general of Kassander. Obv: three shields each decorated with double
crescents. Rev: EYPO-LEMOY legend above and beneath sword in sheath with strap;
PYR monogram below. SNG Tuebingen 3333; Mionnet Supp II, 6; Mionnet VI, 311
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 16,2 mm

1214  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 11,4
mm

1215  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 10,8
mm

1216  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 13,2
mm

1217  
Islands off Caria, Rhodos. Rhodes. Ca. 188-84 B.C. AE Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 10,3 mm

1218   
 TROAS, Hamaxitos. Circa 400-310 BC. Æ
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 10,2 mm

1219   
 CIMMERIAN BOSPOROS, Theodoseia. Circa 385-380 BC. Æ Chalkous
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 9 mm
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1220  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 8,1
mm

1221  
ISLANDS off IONIA, Chios. Circa 84-27 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 18,1 mm

1222   
SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos IX Eusebes Philopator (Kyzikenos),
114/3-95 BC. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18,3 mm

1223  
Mysia, Pergamon. Ca. 200-113 B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,9 gr
Diameter: 15,3 mm

1224  
Mysia, Pergamon. Ca. 200-113 B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
5,8 gr
Diameter: 17,6 mm

1225   
 Lycia. Masikytes. Lycian League circa 23-18 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 22,6 mm

1226   
 LYDIA. Blaundus. Ae (2nd-1st centuries BC)
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 18,7 mm

1227   
 PAMPHYLIA, Perge. Circa 60-40 BC. Æ
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 16,5 mm
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1228   
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 15,8
mm

1229   
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 13
mm

1230  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 14,7 mm

1231   
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8gr
Diameter: 19,5 mm

1232  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 20,9 mm

1233  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 19,7 mm

1234  
CILICIA. Mopsus. 1st c. B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:6,8 gr
Diameter: 20,3 mm

1235  
Islands of Cilicia, Elaioussa Sebaste, 1st century BC. Æ
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 6,9 gr
Diameter: 20,9 mm
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1236  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,5 gr
Diameter: 21,1 mm

1237  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 18,1 mm

1238  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,4 gr
Diameter: 20,1 mm

1239  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,4 gr
Diameter: 20,9 mm

1240  
CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 20 mm

1241  
CILICIA, Adana. 164-27 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,4 gr
Diameter: 21,4 mm

1242  
CILICIA, Adana. 164-27 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diameter: 20,8 mm

1243  
CILICIA, Adana. 164-27 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 21,7 mm
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1244  
CILICIA, Aigeai. Circa 130-77 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,6 gr
Diameter: 14,5 mm

1245  
CILICIA, Adana. 164-27 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 17,6 mm

1246  
Cilicia, Seleukeia Æ23. 2nd-1st centuries BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 16,1 mm

1247  
CILICIA, Aigeai. Circa 130-77 BC. Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4
gr
Diameter: 17,7 mm

1248   
 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 16,7 mm

1249  
KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes Philoromaios. 52-42 BC. AR
Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,3 mm

1250  
KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes Philoromaios. 52-42 BC. AR
Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 16,7 mm

1251  
KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes Philoromaios. 52-42 BC. AR
Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 16,2 mm
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1252  
KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes Philoromaios. 52-42 BC. AR
Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 16 mm

1253  
KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes Philoromaios. 52-42 BC. AR
Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,7 mm

1254   
 Cappadocia. Caesarea-Eusebeia. Pseudo-autonomous issue AD 116. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 17 mm

1255  
Pamphylia, Perge, c. 50-30 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3
gr
Diameter: 16,3 mm

1256  
MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 133-27 BC).
Obv: Helmeted head of Athena right
within wreath.
 Rev: AΘHNAΣ / APEIAΣ.
 Owl standing right, head facing.
 Von Fritze,
Pergamon 28 var. (no wreath); SNG France 1898-9 var. (same); SNG Copenhagen -;
SNG von Aulock
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 15,9 mm

1257  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
19,8 gr
Diameter: 28,5 mm

1258  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
18,5 gr
Diameter: 29,1 mm

1259  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
19,4 gr
Diameter: 30,4 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

1260  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
19,1 gr
Diameter: 27,4 mm

1261  
PAPHLAGONIA, Sinope . Circa 120-100 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,9 gr
Diameter: 30,2 mm

1262  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
19,5 gr
Diameter: 27,2 mm

1263  
PAPHLAGONIA, Sinope . Circa 120-100 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,3 gr
Diameter: 29,7 mm

1264  
PAPHLAGONIA, Sinope . Circa 120-100 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 19,5 gr
Diameter: 28,6 mm

1265  
PAPHLAGONIA, Sinope . Circa 120-100 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 18,5 mm

1266  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,3 gr
Diameter: 19,8 mm

1267  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
6,9 gr
Diameter: 20,7 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

1268  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
6,6 gr
Diameter: 19,7 mm

1269   
 PONTOS, Chabakta. Circa 85-65 BC. Æ Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 8,7 gr
Diameter: 20,7 mm

1270  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,5 gr
Diameter: 20,8 mm

1271  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,5 gr
Diameter: 18,2 mm

1272  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,7 gr
Diameter: 20,4 mm

1273  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,7 gr
Diameter: 20,3 mm

1274  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,3 gr
Diameter: 20,8 mm

1275  
AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,2 gr
Diameter: 21,1 mm
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1276  
PAPHLAGONIA, Sinope . Circa 120-100 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,5 gr
Diameter: 22,3 mm

1277   
 AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight:7,3 gr Diameter: 19,1 mm

1278   
 AMISOS. Pontos. 2nd-1st Century B.C.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight:6,6 gr Diameter: 21,1 mm

1279   
 PONTOS, Chabakta. Circa 85-65 BC. Æ Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 19,2 mm

1280  
PAPHLAGONIA, Amastris. Circa 105-85 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,1 gr
Diameter: 22,4 mm

1281  
SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous issue. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 16 mm

1282  
Greek Coins. Circa 105-85 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,1
gr
Diameter: 21,7 mm

1283  
Mysia, Pergamon, c. 133-27 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7
gr Diameter: 16,6 mm
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1284  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16 gr
Diameter: 29 mm

1285  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 29,5 mm

1286  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,1 gr
Diameter: 26,2 mm

1287  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,2 gr
Diameter: 29,9 mm

1288  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,2 gr
Diameter: 29,5 mm

1289  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,2 gr
Diameter: 31 mm

1290  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,7 gr
Diameter: 29,9 mm

1291  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14 gr
Diameter: 24,8 mm
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1292  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,5 gr
Diameter: 27,1 mm

1293  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 19,7 mm

1294  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 19,5 mm

1295  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 14 mm

1296  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diameter: 22,2 mm

1297  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8 gr Diameter:23,4 mm

1298  
Septimius Severus Æ of Antioch, Pisidia. AD 193-211. L SEPT SEV PERT AVG
IMP, radiate head right / ANTIOCH FORTVNA COLON, Tyche standing left, holding
branch and cornucopiae. Reference:SNG France 1120
Condition: Very Fine
Weight: 5
gr
Diameter: 23,9 mm

1299   
 Caracalla. AD 198-217. Æ, Struck Error,
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 9,1 gr
Diameter: 25,4 mm
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1300  
CILICIA, Tarsus. Elagabalus. AD 218-222. Æ. Laureate and cuirassed bust right,
slight drapery on shoulder / To left, demiourgic crown above garlanded altar; to right,
ciliarch crown decorated with imperial portraits and the letters Γ and B. SNG Levante
1078
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,8gr
Diameter: 30 mm

1301   
Roman Provincial Coins, Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 21,1 gr
Diameter: 32,9 mm

1302   
 CILICIA. Tarsus. Commodus (177-192). Ae.
 Obv: ΑVΤ ΚΑΙ ΑVΡ ΚΟΜΟΔΟС
СЄΒ.
 Bust right, wearing crown and garment of demiourgos; star to right.
 Rev:
ΟΙΚΟVΜЄ ΑΔΡ ΚΟΜ ΤΑΡ ΜΗ Β / ΝЄωΚΟ.
Prize crown inscribed ΚΟΜΟΔeI.
RPC IV
online 5845
Condition: Very Fine
Weight: 10,4 gr
Diameter: 27,7 mm

1303   
Kings of Commagene, Iotape (AD 38-72). Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight:13,7 gr Diameter: 25,3 mm

1304  
Kings of Commagene. Samosata. Antiochos IV Epiphanes of Commagene AD
38-72.Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 23 mm

1305   
 KINGS OF COMMAGENE. Epiphanes and Kallinikos. Ae (72 AD).
 Obv:
BACIΛΕΩC YIOI.
 Epiphanes and Callinicus on horseback left.
 Rev: KOMMAΓHNΩN.
Capricorn and star above anchor; all within wreath.
 RPC 3861.
 Condition: Very Fine
Weight: 10,7 gr Diameter: 20,1 mm

1306  
Augustus AR Tetradrachm of Seleukis and Pieria, Antioch. Dated year 30 of the
Actian Era = 2-1 BC. ΚΑΙΣΑΡΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥ, laureate head right / EΤΟΥΣ ΝΙΚΗΣ,
Tyche seated right, holding palm branch; river-god Orontes swimming to right below,
ΥΠΑ ΙΓ in right field, Λ above. RPC I 4156; Prieur 55. Weight:14,7 gr Diameter: 27,5
mm

1307  
NABATAEA. Aretas IV, with Shaqilat. 9 BC-AD 40. Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 14,5 mm
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1308  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 18,8 mm

1309  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 19,1 mm

1310  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 16,5 mm

1311  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 18,4 mm

1312  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 23,2 mm

1313  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 16,4 mm

1314  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,5 mm

1315  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 15,4 mm
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1316  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 21 mm

1317  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7 gr
Diameter: 20,2 mm

1318  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 18,9 mm

1319  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,8 gr
Diameter: 20,3 mm

1320  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 14,7 mm

1321  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,8 gr
Diameter: 20,6 mm

1322  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 16,7 mm

1323  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 15,5 mm
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1324  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 16,6

1325  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 18,4 mm

1326  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,5 gr
Diameter: 18,9 mm

1327  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diameter: 20,6 mm

1328  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 22,3 mm

1329  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:7 gr Diameter: 19,8 mm

1330  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 21 mm

1331  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 17,2 gr
Diameter: 26,4 mm
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1332  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 19,3 gr
Diameter: 27,5 mm

1333  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,3 gr
Diameter: 28,5 mm

1334  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,6 gr
Diameter: 25,6 mm

1335   
 PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Ptolemy 180-170 BC). Ae.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,7 gr
Diameter: 23 mm

1336   
 PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Ptolemy 180-170 BC). Ae.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,9 gr
Diameter: 22,7 mm

1337  
Kings of Armenia. . Tigranes V. AD 6-12. Ae
Draped bust right, wearing tiara /
Eagle standing right.
 good very fine
 Kovacs, Armenia II, 9; CAA 155; AC 165.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 14 mm

1338  
Kings of Armenia. . Tigranes V. AD 6-12. Ae
Draped bust right, wearing tiara /
Eagle standing right.
 good very fine
 Kovacs, Armenia II, 9; CAA 155; AC 165.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 13,5 mm
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1339   
Armenia. Tigranes VI. Great-grandson of Herod the Great. First Reign. 60-62
AD. AE
 Note: Tigranes VI was also raised at the court in Rome and, like his uncle
Tigranes V, was descended from acceptable Armenian stock. In the first significant act
of his reign, he attacked the Kingdon of Adiabene and its king Izates, who was a
convert to Judaism. Sometimes described as a somewhat arbitrary and spontaneous
adventure, the attack was probably sanctioned by Nero as part of a strategy to weaken
an important ally of the Jews, who were on the verge of revolt against Rome. Tigranes
VI may have died around 66 AD at the outbreak of the First Revolt.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 14,7 mm

1340   
Armenia. Tigranes VI. Great-grandson of Herod the Great. First Reign. 60-62
AD. AE
 Note: Tigranes VI was also raised at the court in Rome and, like his uncle
Tigranes V, was descended from acceptable Armenian stock. In the first significant act
of his reign, he attacked the Kingdon of Adiabene and its king Izates, who was a
convert to Judaism. Sometimes described as a somewhat arbitrary and spontaneous
adventure, the attack was probably sanctioned by Nero as part of a strategy to weaken
an important ally of the Jews, who were on the verge of revolt against Rome. Tigranes
VI may have died around 66 AD at the outbreak of the First Revolt.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 20,5 mm

1341   
Armenia. Tigranes VI. Great-grandson of Herod the Great. First Reign. 60-62
AD. AE
 Note: Tigranes VI was also raised at the court in Rome and, like his uncle
Tigranes V, was descended from acceptable Armenian stock. In the first significant act
of his reign, he attacked the Kingdon of Adiabene and its king Izates, who was a
convert to Judaism. Sometimes described as a somewhat arbitrary and spontaneous
adventure, the attack was probably sanctioned by Nero as part of a strategy to weaken
an important ally of the Jews, who were on the verge of revolt against Rome. Tigranes
VI may have died around 66 AD at the outbreak of the First Revolt.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 20 mm

1342  
Armenia. Sophene. Mithradates Philopator. 86/85 BC. AE Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 18,4 mm

1343  
Armenia. Sophene. Mithradates Philopator. 86/85 BC. AE Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 17 mm

1344  
Kings of Armenia, Ae. 70-66 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 17,3 mm
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1345  
Kings of Armenia, Ae. 70-66 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 21,7 mm

1346   
Kings of Armenia, Tigranes II Ae. 70-66 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 14,4 mm

1347   
Kings of Armenia, Tigranes II Ae. 70-66 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 17,6 mm

1348   
Kings of Armenia, Tigranes II Ae. 70-66 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 19,2 mm

1349   
Kings of Armenia, Tigranes II Ae. 70-66 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight:4 gr
Diameter: 15 mm

1350   
Kings of Armenia, Tigranes II Ae. 70-66 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,3 gr
Diameter: 25,5 mm

1351   
Kings of Armenia, Tigranes II Ae. 70-66 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 16 mm

1352   
 Judaea, Jewish War (66-70 CE). Æ Prutah
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 16,2 mm
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1353   
 Judaea, Jewish War (66-70 CE). Æ Prutah
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,5 mm

1354   
 Judaea, Jewish War (66-70 CE). Æ Prutah
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 16,4 mm

1355   
 Judaea, Jewish War (66-70 CE). Æ Prutah
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 17,5 mm

1356   
 SYRIA, Cyrrhestica, Beroea, Trajan (98-117 A.D.), AE Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 14,4 gr
Diameter: 25,8 mm

1357   
 Cyrrhestica. Hieropolis. Marcus Aurelius. A.D. 161-180. AE
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,9 gr
Diameter: 23,1 mm

1358   
 Severus Alexander and Julia Maesa, Mesopotomia !?
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 7,8 gr
Diameter: 22,5 mm

1359  
Syria, Antioch Octavian as Augustus, AD 27 BC – 14.Ae
Laureate head right /
Large ΛT/C•A within circular linear border within laureal wreath.
Reference:RPC 4106;
McAlee 197; Butcher 61.
Condition: Very Fine
Weight: 11,7 gr
Diameter: 21,3 mm

1360   
SYRIA, Seleucis & Pieria. Antioch. Augustus. 27 BC - 14 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,4 gr
Diameter: 20,5 mm
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1361   
 Trajan Æ As of Antioch, Syria. AD 116-117.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 13,1 gr
Diameter: 25,3 mm

1362  
Hatra , Mesopotamia. Pseudo-autonomous AE, time of Hadrian (?).
Obv. Radiate
and draped bust of sun-god Shamash right, legend to right.
 Rev. Eagle with spread
wings above inverted S C; all within wreath.
SNG Cop. 232.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 9,7 gr
Diameter: 25,7 mm

1363   
Antoninus Pius (138-161). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,5 gr
Diameter: 23,7 mm

1364  
SYRIA, Cyrrhestica. Hieropolis. Severus Alexander. 222-235 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 27,3 mm

1365  
Claudius. 37-43 CE. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diameter:
22,7 mm

1366  
Pseudo-autonomous issue. Early-mid 2nd century AD. Æ
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 8 gr
Diameter: 22,8 mm

1367   
 Trajan. AE . AD 98-117.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 4,9 gr
Diameter: 20,5 mm

1368  
MESOPOTAMIA. Rhesaena. Trajan Decius (249-251). Ae.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,1 gr
Diameter: 24,8 mm
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1369   
 Septimius Severus and Abgar VIII Æ Edessa, Mesopotamia. 193-211.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,8 gr
Diameter: 22,6 mm

1370   
MESOPOTAMIA. Carrhae. Caracalla, 198-217. AE
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 2,9gr
Diameter: 17,6 mm

1371   
MESOPOTAMIA. Carrhae. Caracalla, 198-217. AE
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 15,5 mm

1372   
MESOPOTAMIA. Carrhae. Caracalla, 198-217. AE
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 15,3 mm

1373   
MESOPOTAMIA. Carrhae. Caracalla, 198-217. AE
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 16,6 mm

1374   
 Septimius Severus and Abgar VIII Æ Edessa, Mesopotamia. 193-211.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 20,1 mm

1375   
 Septimius Severus and Abgar VIII Æ Edessa, Mesopotamia. 193-211.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 19,7 mm

1376   
 MESOPOTAMIA. Carrhae. Caracalla, with Geta (209-211). Ae.
 Obv: [...].
Laureate, draped and cuirassed bust of Caracalla right vis-a-vis draped bust of Geta
left.
 Rev: ΚΛWΝΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟ ΚΑΡΡ.
 Star within crescent.
 BMC 45-8; SNG
Copenhagen
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18,1 mm
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1377   
Elagabalus (218-222 AD). Æ Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,8 gr
Diameter: 15,4 mm

1378  
Commagene. Zeugma. Marcus Aurelius AD 161-180. Ae.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 10,8 gr
Diameter: 22,2 mm

1379  
Phrygia, Trajanopolis. Pseudo-autonomous. Severan era, ca. A.D. 193-235. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 19 mm

1380  
MESOPOTAMIA, Edessa. Gordian III, with Abgar X Phraates. AD 238-244. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,1 gr
Diameter: 25,3 mm

1381   
Mesopotamia, Nisibis. Otacilia Severa. Augusta, A.D. 244-249. Æ
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13 gr
Diameter: 26,5 mm

1382   
 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I. AD 244-249. Æ
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15 gr
Diameter: 28,9 mm

1383   
 SYRIA, Seleukis and Pieria. Antioch. Tiberius. 14-37 AD. Æ
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,3 gr
Diameter: 26,1 mm

1384  
SYRIA. Seleucis and Pieria. Laodicea ad Mare. Antoninus Pius (138-161). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,9 gr
Diameter: 24,8 mm
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1385  
SYRIA. Seleucis and Pieria. Laodicea ad Mare. Antoninus Pius (138-161). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,9 gr
Diameter: 24,7 mm

1386  
SYRIA, Seleukis & Pieria. Antioch. Domitian. 81-96 AD. Æ Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 20,9 mm

1387  
Trajan. A.D. 98-117. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,4 gr
Diameter:
23,4 mm

1388  
Pseudo-autonomous issue. Early-mid 2nd century AD. Æ
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 16 mm

1389   
 Commagenian Kingdom. Antiochos IV Epiphanes. A.D. 38-72. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13 gr
Diameter: 26 mm

1390  
SYRIA, Antioch. Domitian, 81-96 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
15,1 gr
Diameter: 29,1 mm

1391  
Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus AD 218-222. Tetradrachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,7 gr
Diameter: 23,4 mm

1392   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11 gr
Diameter: 27 mm
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1393   
Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan Decius. 249-251 AD. Billon Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,8 gr
Diameter: 28 mm

1394   
 Trebonianus Gallus (251-253). Syria, Antioch. BI Tetradrachm
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,4 gr
Diameter: 28,6 mm

1395  
Seleucis and Pieria. Antioch. Otacilia Severa (Augusta, 244-249). Tetradrachm.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,6 gr
Diameter: 26,8 mm

1396   
Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan Decius. 249-251 AD. Billon Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 27,9 mm

1397   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 10,3 gr
Diameter: 28,4 mm

1398   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 14,5 gr
Diameter: 25,2 mm

1399   
 Caracalla AR AD 215-7. Tetradrachm of Antioch, Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 25,6 mm

1400   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,7 gr
Diameter: 26,3 mm
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1401  
Gordian III AR Tetradrachm of Syria, Antioch. AD 238-244.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,6 gr
Diameter: 28,4 mm

1402   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 13,1 gr
Diameter: 26,1 mm

1403   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,8 gr
Diameter: 26 mm

1404  
Seleucis and Pieria. Laodicea ad Mare. Elagabalus. AD 218-222. BI Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,6 gr
Diameter: 24,6 mm

1405   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,4 gr
Diameter: 26,9 mm

1406   
Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan Decius. 249-251 AD. Billon Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,1 gr
Diameter: 25,8 mm

1407   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 28,1 mm

1408   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 10,8 gr
Diameter: 27,1 mm
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1409   
 Caracalla AR AD 215-7. Tetradrachm of Antioch, Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 13,3 gr
Diameter: 27,4 mm

1410   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,5 gr
Diameter: 27,5 mm

1411   
Philip I AR Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 244-249.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 10,6 gr
Diameter: 27,7 mm

1412   
CARIA, Stratonicaea. Septimius Severus, with Julia Domna. AD 193-211. Æ.
Laureate, draped, and cuirassed bust of Septimius Severus right, seen from behind, vis-
à-vis bareheaded and draped bust of Julia Domna left; c/m: head of Athena / Victory
advancing left, holding wreath and palm. SNG von Aulock 2676 Weight: 34,1 gr
Diameter: 40,3 mm

1413   
 LYDIA. Nacrasa. Pseudo-autonomous. Time of the Antonines (138-192). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 17,8 mm

1414   
 LYCAONIA. Iconium (as Claudiconium). Vespasian (69-79). Ae.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 18,6 mm

1415   
 BABYLONIA, Seleukeia ad Tigrim. 1st century AD. Æ Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 19,8 mm

1416   
 Septimius Severus. AE 30. 205-206 AD. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr Diameter: 15 mm
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1417   
 MYSIA.Pergamon. Augustus.(27 BC-14).Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4,1gr
Diameter: 20,9 mm

1418   
PHRYGIA. Julia. Nero (AD 54-68). Ae. Sergios Hephaistion, magistrate.
Obv:
NEPON KAIΣAP.
 Bareheaded and draped bust right.
 Rev: ΣEPΓIOΣ HΦAIΣTIΩN
IOYΛIEΩN.
 Mên riding horse right, holding bipennis.
 Reference:RPC I 3191; SNG
Copenhagen 485.
Condition: Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 18,9 mm

1419   
 Roman Provincial Coins, Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,1 gr
Diameter: 18,6 mm

1420  
PHOENICIA, Aradus. Trajan. 98-117 AD. Æ. Bust of Astarte-Europa right, bust of
Trajan before, right / Bull left; date EOT (116-117 AD).
Reference: BMC Phoenicia 374.
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 18,4 mm

1421   
 Roman Provincial Coins, Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,2 gr
Diameter: 21 mm

1422   
 Roman Provincial Coins, Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 9,7 gr
Diameter: 23,1 mm

1423   
 CILICIA, Mallus. Domitian. AD 81-96. Æ 21mm (5.65 g, 12h). Ioulios Aga...,
magistrate. Laureate head left / Cult statue of Athena Magarsis standing facing, holding
spear and serpent. Reference:RPC 1739; SNG France -; SNG Levante 1272
Condition:
Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 19,9 mm

1424   
 Roman Provincial Coins, Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 4,9 gr
Diameter: 16,9 mm
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1425  
CILICIA. Anazarbus? Claudius (41-54). Ae Hemiassarion. Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 20,7 mm

1426   
 LYCAONIA. Iconium (as Claudiconium). Vespasian (69-79). Ae.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr Diameter: 21,3 mm

1427   
Cilicia, Adana, Valerianus I 253-260 AD, AE
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 18,8 gr
Diameter: 34,9 mm

1428   
Cilicia, Valerianus I 253-260 AD, AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
15,6 gr
Diameter: 33,4 mm

1429   
 Nero and Poppaea; Koinon of Galatia, Galatia, c. 62-65 AD, AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,3 gr
Diameter: 28 mm

1430  
CILICIA, Anazarbus. Valerian I. 253-260 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,9 gr
Diameter: 24,5 mm

1431   
Philip I. AD 244-249. Æ. Anemurium (Cilicia) mint.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 12,4 gr
Diameter: 26,9 mm

1432   
 JULIA MAESA. Augusta, 218-224/5 AD. Æ
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 20,5 mm
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1433  
CARIA. Tabae. Trajan (98-117). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 25,1 mm

1434   
Cappadocia.Vespasian AR Hemidrachm of Caesarea, Cappadocia. AD 69-79.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 13,6 mm

1435   
Cappadocia.Vespasian AR Hemidrachm of Caesarea, Cappadocia. AD 69-79.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 14 mm

1436   
 Cappadocia. Caesarea. Hadrian 117-138 AD. Ar. Hemidrachm
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 15,1 mm

1437   
 Cappadocia. Caesarea. Hadrian 117-138 AD. Ar. Hemidrachm
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 14,3 mm

1438   
 Cappadocia. Caesarea. Hadrian 117-138 AD. Ar. Hemidrachm
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 14,7 mm

1439   
 Cappadocia. Caesarea. Hadrian 117-138 AD. Ar. Hemidrachm
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 15,7 mm

1440   
 Cappadocia. Caesarea. Hadrian 117-138 AD. Ar. Hemidrachm
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 13,5 mm
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1441   
 Cappadocia. Caesarea. Hadrian 117-138 AD. Ar. Hemidrachm
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 15,3 mm

1442  
Nero (54-68 AD). AR Hemidrachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 13,9 mm

1443   
 Cappadocia. Caesarea. Hadrian 117-138 AD. Ar. Hemidrachm
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr Diameter: 14,8 mm

1444   
 CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Severus Alexander, 222-235. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,5 gr
Diameter: 23,5 mm

1445   
 CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Severus Alexander, 222-235. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,9 gr
Diameter: 26,8 mm

1446   
 CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Severus Alexander, 222-235. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15 gr
Diameter: 27,9 mm

1447   
 CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Severus Alexander, 222-235. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,8 gr
Diameter: 26,6 mm

1448   
 CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Caracalla AE. 198-217 AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,5 gr
Diameter: 28,7 mm
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1449   
 CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Caracalla AE. 198-217 AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,4 gr
Diameter: 23,2 mm

1450   
 CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Caracalla AE. 198-217 AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,4 gr
Diameter: 28,7 mm

1451   
Commodus Ae of Caesarea, Cappadocia. AD 177-192. Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 14,1 gr
Diameter: 29,7 mm

1452   
 CAPPADOCIA. Caesarea. Tranquillina (Augusta, 241-244).
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 22,7 mm

1453  
CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan (98-117). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 17,9 mm

1454   
 CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Hadrian. AD 117-138. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 14,4 mm

1455   
Trajan (98-117). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter:
14,8 mm

1456  
CAPPADOCIA. Caesarea. Titus (Caesar, 69-79). Ae. Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 21,5 mm
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1457  
CAPPADOCIA. Caesarea. Titus (Caesar, 69-79). Ae. Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 7,5 gr
Diameter: 19,7 mm

1458   
CAPPADOCIA. Caesarea. Lucius Verus (161-169). Ae.
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 21 mm

1459  
CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 7 gr
Diameter: 20,1mm

1460  
CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 6,4 gr
Diameter: 21,5 mm

1461   
Antoninus Pius (138-161). Cappadocia, Tyana. Æ
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 10,2 gr
Diameter: 24,4 mm

1462  
CAPPADOCIA, Tyana. Hadrian. AD 117-138. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,4 gr
Diameter: 24,5 mm

1463   
 CILICIA, Tarsus. Tranquillina, wife of Gordian III. Augusta, 241-244 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,9 gr
Diameter: 31 mm

1464   
CILICIA. Maximus. Caesar, AD 235/6-238. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 31 mm
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1465   
Caracalla. AD 198-217. Æ. Tarsus mint in Cilicia.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 20,2 gr
Diameter: 35,7 mm

1466   
 Gordian III; 238-244 AD, Tarsus, Cilicia, AE Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 30,4 gr
Diameter: 35,7 mm

1467   
 PHRYGIA. Laodicea. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century AD).
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 26,6 mm

1468   
 Pseudo-autonomous. Ae (3rd century AD).
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 18,9 mm

1469   
 Pseudo-autonomous. Ae (3rd century AD).
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 18,7 mm

1470   
 Pseudo-autonomous. Ae (3rd century AD).
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 16,2 mm

1471   
Augustus (27 BC-AD 14). Macedon, Philippi Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 16,8 mm

1472  
MESOPOTAMIA, Hatra. Mid-3rd century AD. Æ . Radiate and bearded head of
sun god Shamash right / Large C S within laurel wreath.
Slocum Series 3; Walker Type
-; SNG Copenhagen Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8 gr
Diameter: 27,7 mm
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1473   
 Septimius Severus and Abgar VIII (193-211). Mesopotamia, Edessa. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 19,1 mm

1474  
Trajan Decius; 249-251 AD, Rhesaena, Mesopotamia, AE Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 25,9 mm

1475  
Marcus Aurelius (161-180). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,7 gr
Diameter: 23,1mm

1476   
Augustus Æ As of Antioch, Syria. c. 27 - c. 5 BC. Bare head r. / AVGVSTVS
within wreath. Reference: McAlee 190. 10; RPC 4100.
Condition: Very Fine
Weight: 12
gr
Diameter: 25,4 mm

1477  
SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch . Augustus. 27 BC-AD 14. Æ. Dated year 30
of the Actian Era (2/1 BC). KAIΣAPI ΣEBAΣTΩ APXIEREI, laureate head right /
APXIE/PATIKON/ ANTIOXEIΣ/ Λ (date) in four lines within wreath. Reference: McAlee
201; RPC I 4259;
Condition: Very Fine
Weight: 8,6 gr
Diameter: 24 mm

1478   
SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Vespasian. AD 69-79. Æ As
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 22,1 mm

1479   
 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Domitian. As Caesar, AD 69-81. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,8 gr
Diameter: 19,2 mm

1480   
Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Macrinus. A.D. 217-218. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 20,8 mm
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1481   
SYRIA. Antioch. Claudius (AD 41-54). Æ as Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 14,8 gr
Diameter: 22,7 mm

1482   
SYRIA. Antioch. Claudius (AD 41-54). Æ as Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 13,9 gr
Diameter: 23,5 mm

1483   
 Syria, Seleucis and Pieria, Antiochia ad Orontem, Elagabal, 218–222.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 19,4 mm

1484   
 Syria, Seleucis and Pieria, Antiochia ad Orontem, Elagabal, 218–222.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 21,2 mm

1485   
SYRIA, Seleucis and Pieria. Caracalla. 198-217 AD. Æ
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 22,5 mm

1486   
 Elagabalus Æ Tetradrachm of Antioch, Syria. AD 219.
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 14 gr
Diameter: 26 mm

1487   
Antoninus Pius (138-161). Syria, Antioch. Æ
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 12,7 gr
Diameter: 24,6 mm

1488  
Mesopotamia. Nisibis. Philip II AD 247-249. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,8 gr
Diameter: 29,1 mm
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1489   
 Hadrianus 117-138 AD. Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,4 gr
Diameter: 21,4 mm

1490   
 Hadrianus 117-138 AD. Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,6 gr
Diameter: 17,5 mm

1491   
 Hadrianus 117-138 AD. Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 4,3 gr
Diameter: 18,6 mm

1492   
 Hadrianus 117-138 AD. Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,1 mm

1493   
 Hadrianus 117-138 AD. Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,3 mm

1494   
 Trajan (98-117 AD). AE Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 7,5 gr
Diameter: 24,7 mm

1495   
Beautiful Countermark coin, (98-117 AD). AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter:20,2 mm

1496  
Septimius Severus, Pisidia: Antiochia, c. AD 193-211 AE
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter:22,3 mm
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1497   
Pisidia, Geta (209-212), Antiochia, c. AD 209; AE
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 22,8 mm

1498  
Septimius Severus, Pisidia: Antiochia, c. AD 193-211 AE
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 23,6 mm

1499   
PISIDIA, Antioch. Julia Domna, wife of Septimius Severus. Augusta, 193-217
AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 19,7 mm

1500  
Septimius Severus, Pisidia: Antiochia, c. AD 193-211 AE
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 23,5mm

1501  
PISIDIA. Volusian (251-253). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,9 gr
Diameter: 22 mm

1502   
 PISIDIA. Antioch. Phillip II (247-249). Ae. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 25,7 mm

1503  
PISIDIA. Volusian (251-253). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 22,3 mm

1504   
 PISIDIA. Antioch. Phillip II (247-249). Ae. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 7 gr
Diameter: 25,1 mm
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1505  
PISIDIA. Volusian (251-253). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 21,4 mm

1506   
 Cappadocia. Tyana. Hadrian AD 117-138. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 20,2 mm

1507   
 Roman Provincial Coins Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,3 gr
Diameter: 19 mm

1508   
 Roman Provincial Coins Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,7 gr
Diameter: 17,7 mm

1509  
Septimius Severus (193-211). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5
gr
Diameter: 22,1 mm

1510   
 CILICIA, Anazarbos (as Caesarea ad Anazarbum). 2nd century AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 23,7 mm

1511  
Cilicia. Anazarbos. Philip II as Caesar AD 244-247.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 7,5 gr
Diameter: 22,6 mm

1512   
 Cilicia. Epiphaneia . Geta as Caesar AD 197-209. Ae.
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 22,2 mm
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1513   
 LYCAONIA, Laodicea Catacecaumene (as Claudiolaodicea Combusta).
Vespasian. 69-79 AD. Æ
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 11,2 gr
 Diameter:
26,3 mm

1514  
Vespasian (69-79). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ Reference:
Condition: Very
Fine
Weight:4,3 gr Diameter: 20,2 mm

1515  
Vespasian (69-79). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 17,6 mm

1516  
Vespasian (69-79). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 18,1 mm

1517   
 TROAS. Alexandria. Pseudo-autonomous. Ae (Circa 138-268).
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 19,5 mm

1518   
 Pseudo-autonomous. Ae (Circa 138-268).
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 23,4 mm

1519   
 Pseudo-autonomous. Ae (Circa 138-268).
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 16,6 mm

1520   
 KINGS of ARMENIA MINOR. Aristoboulos. AD 54-92. Æ. Dated RY 17 (AD
70/1). [BACIΛ]EΩC APICTOBOYΛOY E[T IZ], diademed head left; c/m: monogram
within square incuse / TITΩ/ OΥECΠA/CIANΩ AY/TOKPATΩ/P CEBAC/T[Ω] in six lines
within wreath.
Reference: Kovacs 301; Meshorer 367a; Hendin 1258; Sofaer 172; RG 3;
RPC II 1692;
Condition: Very Fine
Weight: 10,9gr
Diameter: 26,1 mm
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1521  
ARABIA, Bostra, Trajan (A.D. 98-117), silver tridrachm, struck in 111 A.D., obv.
laureate head of Trajan to right, AVTOKP KAIC NEP TRAIANOC CEB **GERM DAK*
around, rev. Arabia standing facing, head to left holding branch and bundle of cinnamon
sticks, camel at left side, around **DHMARX EX UPAT*
Reference:Metcalf Tell Kalak 2
= SNG ANS 1153, Sydenham Caesarea 182, Condition: Very Fine
 Weight: 10,9 gr
Diameter: 22,9 mm

1522  
Hadrian augustus, 117 – 138
Cistophoric tetradrachm, Sardes Lydiae circa 128-
130. HADRIANVS AVGVSTVS P P Bare head r. Rev. COS – III Cult image of Kore,
wearing high headdress with plume, stiff robe falling to feet and veil draped over wrists;
at sides, corn ears. Ref:C 279. RIC 512. BMC 1075
Weight: 10,1 gr
Diameter: 26,5 mm

1523   
COMMAGENE , Samosata. Lucius Verus. AD 161-169. Æ. Dated CY 94 (AD
166/7). Laureate, draped, and cuirassed bust left / Φ CAM IЄPA [...] Δ Ч MHTP KOM,
Tyche seated left on rock, holding grain ears; river-god at feet. Butcher 22b; cf. BMC 30.
Weight: 10,7 gr
Diameter: 22,4 mm

1524  
Roman Republican, 169-158 BC. Æ As. Laureate head of Janus; I above; c/m: 8
spoked wheel / Prow of galley right.
Weight: 20,3 gr
Diameter: 30,3 mm

1525   
 Philippus I (244-249), Sestertius, Rome, 247-248 AC, AE, IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust r. , LIBERALITAS AVGG II S-C,
Liberalitas standing left, holding abacus and cornucopiae . RIC IV.3, 180 a; RSC 88. A
bold portrait. Black patina. About extremely fine.
Weight: 21,1 gr
Diameter: 30,3 mm

1526   
 Maximinus I Æ Sestertius. Rome, AD 235-238. IMP MAXIMINVS PIVS AVG
GERM, laureate, draped, and cuirassed bust right / PAX AVGVSTI, Pax standing left,
holding olive branch and transverse sceptre; S-C across fields. RIC 58; BMCRE 72-4;
Banti 11a.
Weight: 20,1 gr
Diameter: 31 mm

1527   
 Philippus II. (247-249 AD). AE Sestertius. Rome, 248 AD.
 Obv. IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right, seen from behind.
 Rev.
SAECVLARES AVGG / S C, moose walking left.
RIC IV, 3, p. 102, 264a.
Weight: 17,7
gr
Diameter: 30,9 mm

1528   
 SEVERUS ALEXANDER. 222-235 AD. Æ Sestertius. Struck 231-235 AD.
Laureate bust right, slight drapery on left shoulder / Providentia standing front, head left,
holding cornucopiae and two corn-ears over modius. RIC IV 642; BMCRE 883; Cohen
503.
Weight: 16,4 gr
Diameter: 28,1 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1529  
Philip I Æ Sestertius. Rome mint, 1st officina. 10th emission, AD 249. IMP MIVL
PHILIPPVS AVG, Laureate, draped, and cuirassed bust right / AETERNITAS AVGG,
Elephant advancing left, led by mahout, holding staff and goad; S-C in exergue. RIC IV
167a; Banti 7.
Weight: 15,2 gr
Diameter: 28 mm

1530   
 PHILIPPUS I ARABS, 244-249
 Sestertius. AE. IMP M IVL PHILIPPVS AVG
Laureate, draped and cuirassed bust r. Rev. FIDES EXERCITVS / SC Legionary eagle
and three standards. RIC 90, 171a. C. 51.
Weight: 14,6 gr
Diameter: 27,5 mm

1531  
DIADUMENIAN. As Caesar, 217-218 AD Æ Sestertius. Struck 217-218 AD. M
OPEL ANTONINVS DIADVMENIANVS CAES, bare-headed, draped, and cuirassed
bust right, seen from front / PRINC IVVENTVTIS, S C in exergue, Diadumenian
standing facing, head right, holding legionary aquila in right hand and cradling baton in
left arm; legionary aquila and military standard in right field. RIC IV 211
Weight: 23,5 gr
Diameter: 32 mm

1532  
Volusianus (251-253 AD). AE Sestertius . Roma (Rome).
Obv. IMP CAE C VIB
VOLVSIANO AVG, laureate, draped and cuirassed bust right, seen from behind.
Rev.
PAX AVGG / S - C, Pax standing front, head left, holding transverse sceptre and
branch.
RIC IV, 3, p. 188, 256a
Weight: 17 gr
Diameter: 27 mm

1533   
 Philippus II (247-249 AD). AE Sestertius, Roma (Rome).
 Obv. IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right, seen from behind.
 Rev.
LIBERALITAS AVGG III / S C, Philip II and Philip I seated left on curule chairs,
extending hands; Philip I also holding sword.
RIC IV, 3, 267a.
Weight: 20,6 gr Diameter:
31,2 mm

1534   
 GORDIAN III. 238-244 AD. Æ Sestertius. Struck 242 AD. IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG, laureate, draped, and cuirassed bust right, seen from behind / P M TR
P V COS II P P, S C in exergue, Apollo seated left on stool, holding laurel branch in
extended right hand and resting left arm on cithara set on seat. RIC IV 303a; Pink III,
pg. 28; Banti 74
Weight: 19,3 gr
Diameter: 28,8 mm

1535  
GORDIAN III. 238-244 AD. Æ Sestertius . Laureate, draped and cuirassed bust
right / Mars walking right, holding spear and shield. RIC IV 339a; Cohen 281.
Weight:
14,7 gr
Diameter: 28,5 mm
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1536   
 GORDIAN III. 238-244 AD. Æ Sestertius Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 18,6 gr
Diameter: 28,8 mm

1537   
 GORDIAN III. 238-244 AD. Æ Sestertius Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 15,4 gr
Diameter: 28,4 mm

1538  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 18,3 mm

1539  
SEPTIMIUS SEVERUS, JULIA DOMNA, CARACALLA & GETA. 193-211 AD. Ar
Denarius.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 20,9 mm

1540   
 Septimius Severus. A.D. 193-211. Rome, A.D. 200/1. SEVERVS AVG PART
MAX, laureate head of Septimius Severus right / RESTITVTORI VRBIS, emperor
standing facing, head left, sacrificing from patera over tripod and holding inverted spear.
RIC 167a; BMC 203-5; RSC 599. Well centered and struck. Extremely fine.
Weight: 3,2
gr
Diameter: 18,8 mm

1541  
SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG.
Laureate head right.
Rev: VOTA SVSCEPTA XX.
Veiled emperor standing facing, head
left, sacrificing out of patera over lighted altar to left.
RIC 308.
Weight: 3,7 gr
Diameter:
17,1 mm

1542  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 19,3 mm

1543  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5
gr
Diameter: 17,5 mm
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1544  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 18,3 mm

1545  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 18,5 mm

1546  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 17,6 mm

1547  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 19,3 mm

1548  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2
gr
Diameter: 19,3 mm

1549  
NERVA (96-98). Denarius. Rome.
Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS
II P P.
Laureate head right.
Rev: AEQVITAS AVGVST.
Aequitas standing left, holding
cornucopia and scales.
Reference: RIC 1.
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter:
17,9 mm

1550   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 19,6 mm

1551   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 17,6 mm
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1552   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 18,5 mm

1553   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 17,3 mm

1554   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 18,8 mm

1555   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 18,7 mm

1556   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 19,9 mm

1557   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8,3 gr Diameter: 18,5 mm

1558   
 Hadrian. Denarius. 117-138 AD. Denarius
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 19,3 mm

1559  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 19,2 mm
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1560  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 19 mm

1561  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,8 mm

1562  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 18,9 mm

1563  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,4 mm

1564  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 19,3 mm

1565  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 19,3 mm

1566  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 17,4 mm

1567  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,6 mm
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1568  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 19 mm

1569  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 20,1 mm

1570  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,1 mm

1571  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,4 mm

1572  
Trajan (AD 98-117). AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 20,8 mm

1573  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 19,7 mm

1574  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 18,8 mm

1575  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,8
gr
Diameter: 17,1 mm
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1576  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 19,3 mm

1577  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 19,1 mm

1578  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 18,3 mm

1579  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,5
gr
Diameter: 18,9 mm

1580  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 17,6 mm

1581  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 19,1 mm

1582  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,8
gr
Diameter: 18,7 mm

1583  
Domitian, A.D. 81-96. AR Denarius.
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 19 mm
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1584   
 Caracalla (198-217), Antoninianus,Rome, c. AD 215, AR, ANTONINVS PIVS
AVG GERM, radiate, cuirassed and draped bust r., Rv. VENVS VICTRIX, Venus
standing l., holding Victory and spear, leaning on shield set on helmet. Reference: RIC
311c; C 608.
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 23,2 mm

1585   
Divus Marcus Aurelius. Died 180 AD. Antoninianus. Rome, restored by Trajan
Decius, 250-1 AD. Obv: DIVO MARCO ANTONINO Radiate head of Divus Marcus
Aurelius right. Rx: CONSE - CRATIO Eagle with raised wings standing right, head left.
RIC 91b Weight: 3 gr
Diameter: 21,3 mm

1586   
 Marcus Aurelius. AD 161-180. AR Denarius. Rome mint. Struck AD 174.
Laureate and draped bust right / Victory advancing right, holding trophy and wreath.
RIC III 288
Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,4 mm

1587   
Marcus Aurelius. AD 161-180. AR Denarius. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 17,7 mm

1588   
Marcus Aurelius. AD 161-180. AR Denarius. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 18,9 mm

1589  
Commodus. AD 177-192. AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight:
2,6 gr
Diameter: 17,6 mm

1590  
Diva Faustina I. (Died 141 AD). Silver denarius
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 20,2 mm

1591  
Crispina. Augusta, A.D. 178-182. AR denarius Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,2 mm
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1592  
Julia Mamaea (mother of Severus Alexander), Silver Denarius, struck c. AD 218-
221
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 18,2 mm

1593  
Julia Mamaea (mother of Severus Alexander), Silver Denarius, struck c. AD 218-
221
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 21 mm

1594  
Severus Alexander. A.D. 222-235. AR denarius Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 20,3 mm

1595  
Maximinus I, AD 235-238. AR Denarius minted at Rome, c. March AD 235 - c.
January AD 236. Laureate, cuirassed and draped bust right of Maximinus I. Reverse:
Pax standing left, holding branch and transverse scepter. RIC 12; C. 31. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 19,1 mm

1596  
Philippus I. (244-249 AD). AR Antoninianus Roma (Rome), 247-249 AD.
Obv. IM
PHILIPPVS AVG, radiate and draped bust right, seen from behind.
Rev. AETERNITAS
AVGG, elephant guided by mahout with goad and wand, walking left.
Reference: RIC
58.
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 22,2 mm

1597   
 Philippus I. (244-249 AD). AR Antoninianus
 Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 22,4 mm

1598   
Gordian III AR Antoninianus. Rome, AD 243-244.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 21,9 mm

1599   
Gordian III AR Antoninianus. Rome, AD 243-244.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 21,7 mm
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1600   
 ELAGABALUS, A.D. 218-222. AR Denarius
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,8 mm

1601   
 Trebonianus Gallus AD 251-253. Rome. AR Denarius
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 21,9 mm

1602  
Divus Carus BI Antoninianus. Antioch, AD 282-283. DIVO CARO AVG, radiate
head to right / CONSECRATIO, lighted altar; Δ in right field, XXI in exergue. RIC V.2
127; C. 21. Weight: 3,3 gr
Diameter: 22,4 mm

1603   
 Trebonianus Gallus AD 251-253. Rome. AR Denarius
 Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 21,9 mm

1604   
 Gallienus (AD 253-268). AR antoninianus Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 22 mm

1605   
Valerianus I (253-260 AR). AR Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 21,5 mm

1606   
 VALERIAN II, son of Gallienus, 253-255 AD. AR Antoninianus
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 22 mm

1607  
Carus. A.D. 282-283. AE silvered antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 22 mm
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1608   
 Carinus, as Caesar, 282-283. Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 21,2 mm

1609   
 Carinus, as Caesar, 282-283. Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 23,1 mm

1610   
 Carinus, as Caesar, 282-283. Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 24,2 mm

1611   
 Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 22,5 mm

1612   
 Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 22,4 mm

1613   
 Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 22,5 mm

1614   
 Vabalathus (268-272 AD), for and with Aurelianus (270-275 AD). AE
Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 21,7 mm

1615   
 Vabalathus (268-272 AD), for and with Aurelianus (270-275 AD). AE
Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 21 mm
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1616  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,5 gr
Diameter: 23,5 mm

1617  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,4 gr
Diameter: 22,9 mm

1618  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 21,9 mm

1619   
 Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 21,2 mm

1620   
 Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 22,1 mm

1621  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,4 gr
Diameter: 22,1 mm

1622  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,6 gr
Diameter: 21,2 mm

1623  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,7 gr
Diameter: 21,4 mm
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1624  
Diocletianus (284-305 AD). AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,7 gr
Diameter: 28,2 mm

1625  
Diocletianus (284-305 AD). AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,4 gr
Diameter: 27,7 mm

1626  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,7 gr
Diameter: 21,8 mm

1627   
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 21,4 mm

1628   
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 21,3 mm

1629   
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 21,1 mm

1630   
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 20,3 mm

1631   
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 21 mm
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1632   
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 21,1 mm

1633   
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 21,2 mm

1634   
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 21,3 mm

1635  
Maximianus Herculius (286-305 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,8 gr
Diameter: 26,7 mm

1636  
Maximianus Herculius (286-305 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,6 gr
Diameter: 28,6 mm

1637   
 Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight:6,6 gr Diameter: 27,4 mm

1638  
Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,8 gr
Diameter: 21,2 mm

1639  
Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,4 gr
Diameter: 21,1 mm
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1640  
Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,9 gr
Diameter: 21,1 mm

1641  
Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,9 gr
Diameter: 21,4 mm

1642  
Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,4 gr
Diameter: 20,6 mm

1643  
Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 21,3 mm

1644  
Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,7 gr
Diameter: 21 mm

1645  
Maximian - Follis. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 25,2mm

1646  
Maximian - Antoninianus. 292-293 AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 21,3 mm

1647   
 CLAUDIUS II GOTHICUS (268-270). Antoninianus. Kyzikos.
 Obv: IMP
CLAVDIVS P F AVG.
Radiate head right.
Rev: VICTORIAE GOTHIC.
Trophy of arms;
bound captive seated to left and right.
 RIC V online 979.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 23,1 mm
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1648  
CLAUDIUS II GOTHICUS (268-270). Antoninianus. Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 21,5 mm

1649  
CLAUDIUS II GOTHICUS (268-270). Antoninianus. Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 20,9 mm

1650  
CLAUDIUS II GOTHICUS (268-270). Antoninianus. Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 21,3 mm

1651  
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3
gr
Diameter: 21,8 mm

1652   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,7 gr
Diameter: 21,5 mm

1653   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,3 gr
Diameter: 22 mm

1654   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,5 gr
Diameter: 22,8 mm

1655   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,4 gr
Diameter: 22,6 mm
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1656   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,8 gr
Diameter: 21,4 mm

1657   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,6 gr
Diameter: 19,3 mm

1658   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,2 gr
Diameter: 17,5 mm

1659   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,7 gr
Diameter: 22,5 mm

1660  
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2
gr
Diameter: 16,7 mm

1661   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,3 gr
Diameter: 19,5 mm

1662   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,4 gr
Diameter: 20,2 mm

1663   
Gallienus. 253-268 AD. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,9 gr
Diameter: 20,9 mm
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1664  
Severina AD 270-275. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9
gr
Diameter: 22,7 mm

1665  
Severina AD 270-275. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4
gr
Diameter: 21,8 mm

1666  
Eudoxia, 401-3 AD, AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter:
16 mm

1667   
 Helena. Augusta, AD 324-328/30. Æ Follis
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 19,1 mm

1668   
Fausta (307-326 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 19,9 mm

1669   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 7,3 gr
Diameter: 27,8 mm

1670   
Maximinus II Æ Follis. AD 313. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 21,4 mm

1671   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 21,8 mm
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1672   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 21,1 mm

1673   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 22,2 mm

1674   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 18,8 mm

1675   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 20,2 mm

1676   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,9 mm

1677   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 19,8 mm

1678   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 17,3 mm

1679   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 19,5 mm
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1680   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 18,4 mm

1681   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 14,1 mm

1682   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 16,3 mm

1683   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 17,5 mm

1684   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 18 mm

1685   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 19,6 mm

1686   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 19,8 mm

1687   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 19,8 mm
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1688   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 20,1 mm

1689   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr Diameter: 19 mm

1690   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,7 mm

1691   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 19,3 mm

1692   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 16,7 mm

1693   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 18,5 mm

1694   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18,7 mm

1695   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 18,4 mm
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1696   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 3 gr
Diameter:18,9 mm

1697   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 19,7 mm

1698   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 21,3 mm

1699   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 15,5 mm

1700   
 Constans (337-350). Æ
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,2 gr
Diameter: 13,6 mm

1701   
 Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 15,8 mm

1702   
 Constantius I, as Caesar (293-305 AD). AE Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 15,6 mm

1703   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 19,1 mm
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1704   
 Constantius I, as Caesar (293-305 AD). AE Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 17,2 mm

1705   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 18,7 mm

1706   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 18 mm

1707   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 18,4 mm

1708   
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 18,2 mm

1709  
Constantius II (337-361 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,9 gr
Diameter: 21,6 mm

1710  
Constantius II (337-361 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,7 gr Diameter: 20,9 mm

1711  
Constantius II (337-361 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,4 gr
Diameter: 21,2 mm
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1712  
Constantius II (337-361 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
5,1 gr
Diameter: 21 mm

1713  
Constantius II (337-361 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
5,5 gr
Diameter: 24 mm

1714  
Diocletian AR Argenteus Fragment. Antioch, circa AD 297. Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 19,7 mm

1715   
 Licinius I (A.D. 308-324), AR Argenteus,
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 18,1 mm

1716   
 Licinius I (A.D. 308-324), Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,4 gr
Diameter: 19,8 mm

1717   
 Licinius I (A.D. 308-324), Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,4 gr
Diameter: 24,8 mm

1718   
 Licinius I (A.D. 308-324), Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,1 gr
Diameter: 19,5 mm

1719   
 Licinius I (A.D. 308-324), Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 19,5 mm
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1720  
Honorius (393-423). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter:
17,1 mm

1721  
Honorius (393-423). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter:
19,9 mm

1722  
Theodosius I. A.D. 379-395. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 23,5 mm

1723  
Theodosius I. A.D. 379-395. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 21,4 mm

1724  
Theodosius I. A.D. 379-395. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 23,6 mm

1725  
Theodosius I. A.D. 379-395. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,9 gr
Diameter: 21,5 mm

1726  
Valens (364-378). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter:
18,4 mm

1727  
Gratian (367-383),. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter:
17,6 mm
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1728   
 Valentinianus I 364-375 Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,4 gr
Diameter: 15,5 mm

1729  
Honorius (393-423). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter:
22,2 mm

1730   
 Valentinianus I 364-375 Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5 gr
Diameter: 23,3 mm

1731  
Honorius (393-423). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter:
14,6 mm

1732  
Arcadius (383-408). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter:
16,9 mm

1733  
Arcadius (383-408). Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter:
12,5 mm

1734   
Theodosius I. A.D. 379-395. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 12 mm

1735   
 Julianus II AD 360-363. AE Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,7 gr
Diameter: 17,9 mm
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1736   
 Anonymous Pagan Issues. Ca. A.D. 305-313. AE quarter follis Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 15,3 mm

1737  
Maximinus II Daia Æ Nummus. Struck late AD 308-310.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 20,6 mm

1738  
Barbaric issue probably Valens, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6
gr
Diameter: 15 mm

1739   
Michael VII Ducas, AV or electrum histamenon trachy. Constantinople, 1071 -
1078 AD. IX-XC to left and right of bust of Christ facing, with nimbus cross, raising right
hand and holding book of gospels in left hand / +MIXAHA RACIA O D, bearded,
crowned, facing bust of Michael VII, wearing loros, holding labarum (sometimes with
pellet on shaft)) and cross on globe. DO 2; SB 1868
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 29,3 mm

1740   
 Constantine VII and colleagues, 913-959 AD. Histmenon nomisma AV.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter:22,3 mm

1741   
 REVOLT of the HERACLII. 608-610 AD. Æ Follis. Alexandretta mint. Dated
indictional year 14 (610 AD). DmN ERACLIO CONSULII, facing busts of the exarch
Heraclius and his son / Large M; ANNO X/IIII (date) flanking; A/ALEZAND. DOC II 16;
MIB III 16a; BN Æ/02; SB 722
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,9 gr
Diameter:
29,6 mm

1742   
 Rare Byzantine Coin, Ae
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,5 gr
Diameter: 15,8 mm

1743  
Justinian I (527-565), Follis, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,5 gr
Diameter: 33,4 mm
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1744  
Justinian I (527-565), Follis, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 23 gr
Diameter: 39,7 mm

1745  
Leo III the "Isaurian", with Constantine V. AD 717-741. Constantinople
Follis Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,4 gr
Diameter: 23,7 mm

1746  
Anastasius I. AD 491-518. Æ Half Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,1 gr
Diameter: 27,1 mm

1747  
Justinian I (527-565), Follis, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,8 gr
Diameter: 31,6 mm

1748  
Justinian I (527-565), Follis, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 17,7 gr
Diameter: 34,2 mm

1749  
Justinian I (527-565), Follis, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,5 gr
Diameter: 33,2 mm

1750  
Justinian I (527-565), Follis, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16 gr
Diameter: 35,9 mm

1751  
Justinian I (527-565), Follis, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,3 gr
Diameter: 31,9 mm
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1752  
Justinian I (527-565), Follis, AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,2 gr
Diameter: 29,1 mm

1753  
Anastasius I.-491-518 Ae. Nummi
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8
gr
Diameter: 13,5 mm

1754  
Anastasius I.-491-518 Ae. Nummi
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1
gr
Diameter: 14,6 mm

1755   
 Justinian I (527-565), AE.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,7 gr
Diameter: 13,7 mm

1756   
 Justinian I (527-565), AE.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,6 gr
Diameter: 17 mm

1757  
Anastasius I.-491-518 Ae. Nummi
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5
gr
Diameter: 18,7 mm

1758  
Justin II, with Sophia. 565-578. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,3
gr
Diameter: 31,6 mm

1759  
Justin II, with Sophia. 565-578. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,8
gr
Diameter: 33,3 mm
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1760  
Justin II, with Sophia. 565-578. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,4
gr
Diameter: 32,5 mm

1761  
Justin II, with Sophia. 565-578. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5
gr
Diameter: 20,2 mm

1762  
Justin II, with Sophia. 565-578. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,4
gr
Diameter: 19,8 mm

1763  
TIBERIUS II CONSTANTINE. 578-582 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,5 gr
Diameter: 36,8 mm

1764  
TIBERIUS II CONSTANTINE. 578-582 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,1 gr
Diameter: 31,6 mm

1765  
TIBERIUS II CONSTANTINE. 578-582 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13 gr
Diameter: 32,6 mm

1766   
 Maurice Tiberius. A.D. 582-602. AE follis. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 13,1 gr
Diameter: 32,2 mm

1767   
 Maurice Tiberius. A.D. 582-602. AE follis. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 10,2 gr
Diameter: 28,1 mm
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1768   
 Maurice Tiberius. A.D. 582-602. AE follis. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 12 gr
Diameter: 28,2 mm

1769   
 Maurice Tiberius. A.D. 582-602. AE follis. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 26,2 mm

1770   
 Maurice Tiberius. A.D. 582-602. AE follis. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 23,7 mm

1771   
 Maurice Tiberius. A.D. 582-602. AE follis. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 23,6 mm

1772   
 Maurice Tiberius. A.D. 582-602. AE follis. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6,8 gr
Diameter: 23,6 mm

1773   
 Focas. A.D. 602-610. AE
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 5,8 gr
Diameter: 23,4 mm

1774   
 Focas. A.D. 602-610. AE
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 4,1 gr
Diameter: 20 mm

1775   
 Focas. A.D. 602-610. AE
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 10,7 gr
Diameter: 27,7 mm
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1776   
 Focas. A.D. 602-610. AE
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 9,4 gr
Diameter: 27,9 mm

1777  
TIBERIUS II CONSTANTINE. 578-582 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 23,7 mm

1778  
TIBERIUS II CONSTANTINE. 578-582 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 23,5 mm

1779  
Leo VI the Wise, (A.D. 886-912), AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,5
gr
Diameter: 26,6 mm

1780   
Constantine. AD 867-886. Ae Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 6,1 gr
Diameter: 25,9 mm

1781  
Bust of Holy Christ. Romanus IV, Class G anonymous follis, 1068-1071 AD. IC-
XC to left and right of bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, scroll in left, all
within border of large dots / MP-ΘV to left and right of Mary, nimbate, hands raised, all
inside border of large dots. SB 1867. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,6 gr
Diameter: 27,7 mm

1782  
Anonymous follis. Holy Bust of Christ. Nicephorus III, Class I . 1078-1081 AD.
IC-XC to left and right of bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, book of
gospels in left / Latin cross with X at centre, globe and two dots at the ends of each
arm, crescent at top left and right, floral ornaments at lower left and right. SB 1889.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 23,6 mm

1783   
Byzantine Ae, nice overstrike !
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 7 gr
Diameter: 24,9 mm
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1784  
Anonymous follis. Holy Bust of Christ. Nicephorus III, Class I . 1078-1081 AD.
IC-XC to left and right of bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, book of
gospels in left / Latin cross with X at centre, globe and two dots at the ends of each
arm, crescent at top left and right, floral ornaments at lower left and right. SB 1889.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 23,4 mm

1785  
Anonymous follis. Holy Bust of Christ. Nicephorus III, Class I . 1078-1081 AD.
IC-XC to left and right of bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, book of
gospels in left / Latin cross with X at centre, globe and two dots at the ends of each
arm, crescent at top left and right, floral ornaments at lower left and right. SB 1889.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,6 gr
Diameter: 26,8 mm

1786  
Anonymous follis. Holy Bust of Christ. Nicephorus III, Class I . 1078-1081 AD.
IC-XC to left and right of bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, book of
gospels in left / Latin cross with X at centre, globe and two dots at the ends of each
arm, crescent at top left and right, floral ornaments at lower left and right. SB 1889.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 26,5 mm

1787   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,3 gr
Diameter: 33,4 mm

1788   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 25,1 mm

1789  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,5 gr
Diameter:
34 mm

1790  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,8 gr
Diameter:
27,5 mm

1791  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,4 gr
Diameter:
25,4 mm
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1792  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,9 gr
Diameter:
28 mm

1793   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,6 gr
Diameter: 30,4 mm

1794   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,4 gr
Diameter: 30 mm

1795   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 27,3 mm

1796  
Michael VII. 1071-1078 AD. AE Follis. IC-XC at top left and top right of nimbate
bust of Christ facing, nimbate cross behind head, right hand raised, holding book of
gospels in left hand, star to left, star to right / MIXAHL RACIL O D, bearded bust of
Michael VII facing, wearing crown and loros, holding labarum and cross on globe. SB
1878, DOC 14a-c. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 25,3 mm

1797   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,4 gr
Diameter: 28,9 mm

1798  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter:
20,7 mm

1799  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter:
19,4 mm
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1800  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter:
22 mm

1801  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter:
24,9 mm

1802  
Bust of Holy Christ. Romanus IV, Class G anonymous follis, 1068-1071 AD. IC-
XC to left and right of bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, scroll in left, all
within border of large dots / MP-ΘV to left and right of Mary, nimbate, hands raised, all
inside border of large dots. SB 1867. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,6 gr
Diameter: 25,7 mm

1803   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diameter: 29,1 mm

1804   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,2 gr
Diameter: 28,2 mm

1805   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,6 gr
Diameter: 31,9 mm

1806   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,7 gr
Diameter: 32,6 mm

1807   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 27 mm
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1808   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,1 gr
Diameter: 29 mm

1809   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,4 gr
Diameter: 30,7 mm

1810   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,4 gr
Diameter: 26,9 mm

1811   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,1 gr
Diameter: 33 mm

1812   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,2 gr
Diameter: 29,9 mm

1813   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 32,1 mm

1814   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 26,8 mm

1815   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 28,9 mm
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1816   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,8 gr
Diameter: 28,1 mm

1817   
 Byzantine Bust of Christ, Anonymous ca. 1028-1034. AE follis, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,8 gr
Diameter: 29,8 mm

1818  
Michael VII. 1071-1078 AD. AE Follis. IC-XC at top left and top right of nimbate
bust of Christ facing, nimbate cross behind head, right hand raised, holding book of
gospels in left hand, star to left, star to right / MIXAHL RACIL O D, bearded bust of
Michael VII facing, wearing crown and loros, holding labarum and cross on globe. SB
1878, DOC 14a-c. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 26,2 mm

1819  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter:
24 mm

1820  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter:
25,9 mm

1821   
Byzantine Coins , Ae
Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 4 gr
Diameter:
22,3 mm

1822  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter:
21,6 mm

1823  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,6 gr
Diameter:
29,8 mm
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1824  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter:
26,2 mm

1825  
Arab Byzantine , Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter:
25,3 mm

1826  
Arab Byzantine , Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter:
22,5 mm

1827   
Arab Byzantine , Ae.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3 gr
Diameter:
21,9 mm

1828  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter:
28,8 mm

1829  
Arab Byzantine , Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter:
19,7 mm

1830  
Arab Byzantine , Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter:
26,5 mm

1831  
Byzantine Silver Coin,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter:
17,5 mm
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1832  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter:
8,6 mm

1833   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 15,5 mm

1834   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 14,2 mm

1835   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 29,4 gr
Diameter: 35,7 mm

1836   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 37 gr
Diameter: 37,2 mm

1837   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 9,2 gr
Diameter: 24,5 mm

1838   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 7 gr
Diameter: 24,1 mm

1839   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 7,8 gr
Diameter: 22,1 mm
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1840   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 13,4 gr
Diameter: 24,6 mm

1841   
 Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 9,8 gr
Diameter: 23,9 mm

1842  
Byzantine Coins , Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter:
21,6 mm

1843  
Bohémond I AD 1098-1111. Antioch. Follis Æ
O [Π-Є] to right, TP(ligate)-O-[C] to
left, nimbate bust of St. Peter facing, wearing tunic, raising his right hand in benediction
and holding cross sceptre with his left / Cross, globe at the ends of each arm, floral
ornaments at lower left and right, B H M T in angles.
Bohemond of Taranto, 'the eldest
son of the legendary Norman Robert Guiscard ' , one of the leaders of the first crusade
and the founder of the long-living Principality of Antiochia.
Reference: Metcalf 47; Schl.
II, 4.
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 25,7 mm

1844   
CRUSADERS, Edessa. Joscelin I de Courtenay or Joscelin II. 1119-1150. Æ
Follis ???
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 24,1 mm

1845  
Crusades. Antioch , Bohemond IV, Æ Pougeoise, F, +BOAMVNDVS, fleur-de-lis
with triangular foot, pellet in each angle, wire border, rev +ANTIOCHIA, cross pattée,
five-pointed star in each angle, beaded border (Metcalf 471, 472; Malloy 81/82 mule
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 17 mm

1846   
CRUSADERS, Edessa. Baldwin II. 1100-1118. Ae Follis Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 21,9 mm

1847   
CRUSADERS, Edessa. Baldwin II. 1100-1118. Ae Follis Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 21,6 mm
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1848   
CRUSADERS, Edessa. Baldwin II. 1100-1118. Ae Follis Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 20,9 mm

1849   
CRUSADERS, Edessa. Baldwin II. 1100-1118. Ae Follis Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 21,4 mm

1850   
CRUSADERS, Edessa. Baldwin II. 1100-1118. Ae Follis Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 21,5 mm

1851   
CRUSADERS, Edessa. Baldwin II. 1100-1118. Ae Follis Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 22,2 mm

1852   
CRUSADERS, Edessa. Baldwin II. 1100-1118. Ae Follis Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 21,4 mm

1853   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 20,6 mm

1854   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 23,6 mm

1855   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 22,5 mm
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1856   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 22,7 mm

1857   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 21,9 mm

1858   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 22,2 mm

1859   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 24,2 mm

1860   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 23 mm

1861   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 20,9 mm

1862   
Crusades. Tancred (1104-1112 AD). AE Follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 20,6 mm

1863  
Crusaders, County of Tripoli. Raymond III (1152-1187). Æ Pougeoise
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 16,2 mm
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1864  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 18,1 mm

1865  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 17,3 mm

1866  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 17,6 mm

1867  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 17,2 mm

1868  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 18,3 mm

1869  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 17,2 mm

1870  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 18 mm

1871  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 17,4 mm
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1872  
Crusader States, Antioch (Principality). Bohémond III AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 17,6 mm

1873   
Crusader States, Antioch (Principality). AR Denier. AD 1163-1201.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,81 gr
Diameter: 17,4 mm

1874  
Crusader Coins Venice. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,90 gr
Diameter: 20 mm

1875  
Crusader Coins Venice. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,88 gr
Diameter: 22,4 mm

1876  
Crusader Coins Venice. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,85 gr
Diameter: 22,6 mm

1877  
Crusader Coins Venice. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,94 gr
Diameter: 22 mm

1878  
Crusader Coins Venice. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,90 gr
Diameter: 21,4 mm

1879  
Crusader Coins Venice. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,75 gr
Diameter: 21,3 mm
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1880  
Crusader Coins Venice. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,96 gr
Diameter: 22,6 mm

1881  
Crusader Coins Venice. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,53 gr
Diameter: 21,4 mm

1882   
France, Bishops of Valence. AR Denier. 12th century.
Obv. +S APOLLINARS,
cross pomme with annulet in second quarter.
 Rev. +VRBS VALENTIA, eagle facing.
PdA 4690; Boud. 1021.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,01 gr
Diameter: 18
mm

1883   
France, Bishops of Valence. AR Denier. 12th century.
Obv. +S APOLLINARS,
cross pomme with annulet in second quarter.
 Rev. +VRBS VALENTIA, eagle facing.
PdA 4690; Boud. 1021.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,71 gr
Diameter: 17,4
mm

1884   
France, Bishops of Valence. AR Denier. 12th century.
Obv. +S APOLLINARS,
cross pomme with annulet in second quarter.
 Rev. +VRBS VALENTIA, eagle facing.
PdA 4690; Boud. 1021.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,83 gr
Diameter: 17,9
mm

1885   
France, Bishops of Valence. AR Denier. 12th century.
Obv. +S APOLLINARS,
cross pomme with annulet in second quarter.
 Rev. +VRBS VALENTIA, eagle facing.
PdA 4690; Boud. 1021.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,88 gr
Diameter: 18,5
mm

1886  
German States, Oldenburg. temp. Anton Gunther AR Gulden of 28 Stüber. 1603-
1667. In the name of Ferdinand III (1649-1651). FLOR • AN • GV • C • O • (28) E • D • D
• IE • E • K (mintmark), crowned coat of arms / FERD • III • D • G • ROM •I MP • SEMP •
AVG •, crowned double-headed Imperial eagle with cartouche containing mark of value
28 on breast. Bendig 19; Davenport, Silver Gulden 714. Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 19,50 gr
Diameter: 41,6 mm
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1887  
German States, Oldenburg. temp. Anton Gunther AR Gulden of 28 Stüber. 1603-
1667. In the name of Ferdinand III (1649-1651). FLOR • AN • GV • C • O • (28) E • D • D
• IE • E • K (mintmark), crowned coat of arms / FERD • III • D • G • ROM •I MP • SEMP •
AVG •, crowned double-headed Imperial eagle with cartouche containing mark of value
28 on breast. Bendig 19; Davenport, Silver Gulden 714. Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 20,49 gr
Diameter: 41,8 mm

1888  
German States, Oldenburg. temp. Anton Gunther AR Gulden of 28 Stüber. 1603-
1667. In the name of Ferdinand III (1649-1651). FLOR • AN • GV • C • O • (28) E • D • D
• IE • E • K (mintmark), crowned coat of arms / FERD • III • D • G • ROM •I MP • SEMP •
AVG •, crowned double-headed Imperial eagle with cartouche containing mark of value
28 on breast. Bendig 19; Davenport, Silver Gulden 714. Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: 19,80 gr
Diameter: 38,8 mm

1889   
 Poland, Kingdom. Sigismund III Vasa AR Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 6,44 gr
Diameter: 29,6 mm

1890  
Crusader Coins France. 1192-1205. AR Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,85 gr
Diameter: 20,2 mm

1891   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 0,64 gr
Diameter: 15,7 mm

1892   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,62 gr
Diameter: 25,5 mm

1893   
 CRUSADERS, Latin Kingdom of Jerusalem. Imitation Dirhems. 1253-circa
1260s. AR Dirhem
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,07 gr
Diameter: 21,4 mm
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1894   
 CRUSADERS, Latin Kingdom of Jerusalem. Imitation Dirhems. 1253-circa
1260s. AR Dirhem
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,73 gr
Diameter: 20,4 mm

1895   
 CRUSADERS, Crusaders, Lusignan Kingdom of Cyprus. Æ
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 15,4 mm

1896   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,7 gr
Diameter: 25,2 mm

1897   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,5 gr
Diameter: 20,1 mm

1898   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,5 gr
Diameter: 22 mm

1899   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,3 gr
Diameter: 20,9 mm

1900   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,3 gr
Diameter: 20,1 mm

1901  
Medieval Ar Silver Coins, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: lot
Diameter:
lot
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1902   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 4,3 gr
Diameter: 28,1 mm

1903   
 Medieval Ar Silver Coins, Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 6,1 gr
Diameter: 29 mm

1904  
Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,8 gr
Diameter: 23 mm

1905  
Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3 gr
Diameter:23,3 mm

1906  
Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,7 gr
Diameter: 22,5 mm

1907  
Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,8 gr
Diameter: 21,7 mm

1908   
 Hetoum I. 1226-1271 Tram
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,8 gr
Diameter: 21 mm

1909   
Armenia, Levon II AR Tram. AD 1270-1289. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 22,3 mm
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1910   
Armenia, Levon II AR Tram. AD 1270-1289. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 22,2 mm

1911  
Levon III (1301-1307). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 21,4 mm

1912  
Levon, Usurper (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,2 gr
Diameter: 18,9 mm

1913  
Levon, Usurper (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,1 gr
Diameter: 20,2 mm

1914  
Armenia Ar. (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9
gr
Diameter: 19,1 mm

1915  
Armenia Ar. (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4
gr
Diameter: 19,6 mm

1916  
Armenia Ar. (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5
gr
Diameter: 21,5 mm

1917  
Armenia Ar. (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5
gr
Diameter: 20,7 mm
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1918  
Armenia Ar. (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7
gr
Diameter: 19,3 mm

1919  
Armenia Ar. (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9
gr
Diameter: 21,5 mm

1920   
Armenia Ar. (1363-1365). obol
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 14,8 mm

1921   
Armenia Ar. (1363-1365). obol
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 14,3 mm

1922   
Armenia Ar. (1363-1365). obol
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 14,9 mm

1923   
Armenia Ar. (1363-1365). obol
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 14,3 mm

1924   
Armenia Ar. (1363-1365). obol
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 13,7 mm

1925   
Armenia Ar. (1363-1365). obol
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 16,1 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

1926  
Armenia Ar. (1363-1365). Takvorin.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8
gr
Diameter: 18,6 mm

1927  
CRUSADER STATES AND SUCCESSORS ARMENIA. LEVON III, 1301-1307.
Takvorin
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 19,2 mm

1928   
 ARMENIA, Cilician Armenia. Gosdantin I. 1298-1299. Æ Kardez
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 21,8 mm

1929  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,5 gr
Diameter: 29,9 mm

1930  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
5,9 gr
Diameter: 31,5 mm

1931  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
6,7 gr
Diameter: 29,5 mm

1932  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,3 gr
Diameter: 23,2 mm

1933  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,1 gr
Diameter: 23 mm
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1934  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4 gr
Diameter: 22,1 mm

1935  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,1 gr
Diameter: 22,6 mm

1936  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,2 gr
Diameter: 23,3 mm

1937  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2 gr
Diameter: 19,5 mm

1938  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,3 gr
Diameter: 20,3 mm

1939  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,2 gr
Diameter: 18,2 mm

1940  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,6 gr
Diameter: 18,6 mm

1941  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,2 gr
Diameter: 17,6 mm
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1942  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,7 gr Diameter: 14,8 mm

1943   
 Arab - Byzantine Coins Æ.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 3,8 gr
Diameter: 23,4 mm

1944  
ARMENIA, Cilician Armenian Coins Æ.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,6 gr
Diameter: 16,2 mm

1945  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 26,6
mm

1946  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 24
mm

1947  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,3 gr
Diameter: 29,7
mm

1948   
 Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,9 gr
Diameter:
27,6 mm

1949  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 hr
Diameter: 20,6
mm
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1950  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 24,8
mm

1951   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 22,6 mm

1952   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,7 gr
Diameter: 21,8 mm

1953   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 22,6 mm

1954   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,5 gr
Diameter: 22,7 mm

1955   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 21,7 mm

1956   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,6 gr
Diameter: 22 mm

1957   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 23,2 mm
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1958   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,8 gr
Diameter: 23,9 mm

1959   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,9 gr
Diameter: 23,6 mm

1960   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,8 gr
Diameter: 23,9 mm

1961   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,8 gr
Diameter: 24 mm

1962   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,7 gr
Diameter: 24,7 mm

1963  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 28,2
mm

1964  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 31,5
mm

1965  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 19,9
mm
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1966  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 20,8
mm

1967  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 21
mm

1968  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 21,6
mm

1969   
 Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
 Diameter: 28
mm

1970  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 27,4
mm

1971  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter:22,9
mm

1972  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 25,4
mm

1973  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 20,9
mm
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1974  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 28,9
mm

1975   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,5 gr
Diameter: 20,2 mm

1976   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,5 gr
Diameter: 19,3 mm

1977   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 1,6 gr
Diameter: 17,2 mm

1978  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 28,2
mm

1979   
 Islamic Silver Coins, AR.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,5 gr
Diameter: 24,6 mm

1980  
Islamic Silver Coins, AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter:
21,2 mm

1981   
 Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
 Diameter: 19
mm
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1982  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 25
mm

1983  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 25,4
mm

1984  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 22
mm

1985  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 18,9
mm

1986  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 19,9
mm

1987  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 19,6
mm

1988  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 18,7
mm

1989  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 20,5
mm
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1990  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 21,1
mm

1991  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 19,2
mm

1992  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 21,8
mm

1993  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 22,8
mm

1994  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 19,4
mm

1995  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 24,7
mm

1996  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 19,9
mm

1997  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 22,1
mm
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1998  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 21,4
mm

1999  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 21,8
mm

2000  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 21,4
mm

2001  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 21,4
mm

2002  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 19
mm

2003  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 21,7
mm

2004  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 rg
Diameter: 20,4
mm

2005  
ISLAMIC, Ayyubids. Ar, AH 637-647 / AD 1240-1249. Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 18,7 mm
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2006  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 19,3
mm

2007  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 16,6
mm

2008  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 21,5
mm

2009  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 22,4
mm

2010   
 Islamic Coins, Mamluks Ar.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 2,5 gr
Diameter: 20,4 mm

2011  
ISLAMIC, Ayyubids AE.??
Weight: 2,1 gr
Diameter: 19,4 mm

2012  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 15,3
mm

2013  
Islamic Coins, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 21,5
mm
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2014  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5
gr
Diameter: 16,3 mm

2015  
Islamic Coins, Ar Ottoman Half Zolta.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
9,8 gr
Diameter: 27,1 mm

2016  
Islamic Coins, Ar. Weight: 0,4 gr
Diameter: 14,9 mm

2017  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3
gr
Diameter: 19,5 mm

2018  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1
gr
Diameter: 16,6 mm

2019  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter: 10,1 mm

2020  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2
gr
Diameter: 15,2 mm

2021  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1
gr
Diameter: 16,9 mm
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2022  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2
gr
Diameter: 12,6 mm

2023  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5
gr
Diameter: 17,6 mm

2024  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1
gr
Diameter: 14,7 mm

2025  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5
gr
Diameter: 18,1 mm

2026  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4
gr
Diameter: 10,7 mm

2027  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5
gr
Diameter: 16 mm

2028  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1
gr
Diameter: 12,1 mm

2029  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2
gr
Diameter: 11,9 mm
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2030  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6
gr
Diameter: 16,5 mm

2031  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1
gr
Diameter: 16,2 mm

2032  
Islamic Coins, KARAMANID: Anonymous, 1310-1330, AR dirham
Weight: 0,9 gr
Diameter: 17 mm

2033  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5
gr
Diameter: 16,5 mm

2034  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4
gr
Diameter: 14,8 mm

2035  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3
gr
Diameter: 15,2 mm

2036  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2
gr
Diameter: 16,2 mm

2037  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7
gr
Diameter: 11,3 mm
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2038  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7
gr
Diameter: 11,2 mm

2039  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1
gr
Diameter: 16,5 mm

2040  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4
gr
Diameter: 15,6 mm

2041  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 15,6 mm

2042  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 20 mm

2043  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 20,2 mm

2044  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 20,6 mm

2045  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2
gr
Diameter: 16,5 mm
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2046  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6
gr
Diameter: 15,8 mm

2047  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7
gr
Diameter: 11,1 mm

2048  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3
gr
Diameter: 16,2 mm

2049  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5
gr
Diameter: 9,9 mm

2050  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6
gr
Diameter: 10,4 mm

2051  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7
gr
Diameter: 10,9 mm

2052  
Islamic Coins, Ar Ottoman Akche.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6
gr
Diameter: 13,2 mm

2053  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9
gr
Diameter: 16,5 mm
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2054  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,4
gr
Diameter: 26,4 mm

2055  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,4
gr
Diameter: 29,3 mm

2056   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
11,3 gr
Diameter: 30,1 mm

2057  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5
gr
Diameter: 15,9 mm

2058   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
19,3 gr
Diameter: 37,8 mm

2059   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
18,4 gr
Diameter: 39,7 mm

2060   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
20,8 gr
Diameter: 39,1 mm

2061   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
19,2 gr
Diameter: 37,7 mm
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2062   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
18,7 gr
Diameter: 40,3 mm

2063   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
19,2 gr
Diameter: 40,4 mm

2064   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
19,2 gr
Diameter: 40,7 mm

2065   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
18,7 gr
Diameter: 40,8 mm

2066   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
19,4 gr
Diameter: 39,1 mm

2067   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
18,5 gr
Diameter: 39,5 mm

2068  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 19
gr
Diameter: 41,1 mm

2069  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 19
gr
Diameter: 40,3 mm
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2070   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
12,7 gr
Diameter: 37,6 mm

2071   
 Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
12,9 gr
Diameter: 37,7 mm

2072  
Islamic Coins, Ae Ottoman Manghir.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9
gr
Diameter: 25 mm

2073  
Sasanids, Silver AR. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter:
32,6 mm

2074   
 Clay tessera or theater token with the head of Tiberius (14-37 AD). AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 18,5 mm

2075  
Etruscan Gold with the head of the river god Achelous, from the early 5th century
BC.
 This a splendid example of the imaginative decoration and virtuoso techniques
used by Etruscan goldsmiths of the Archaic period. The repoussé pendant, with details
in graining and filigree, represents the river god Achelous, identified by his extensive
beard and bull-like horns. His image was thought to have protective powers.
Weight: 0,4
gr
Diameter: 10,8 mm

2076   
Roman Jasper Fortuna Intaglio in Gold Pendant, c. 1st Century A.D.
Oval red
jasper intaglio beautifully engraved with Fortuna standing
Condition: Very Fine
Weight:
3,2 gr
Diameter: 28,2 mm
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2077   
Ancient Roman Gold Lunar Pendant, c. 1st Century A.D.
 Rare and wearable
Ancient Roman gold lunar pendant, composed of moon crescent shaped body with a
loop and embossed decoration. Such pendants were worn by a high-status Roman
ladies; symbolising the goddess Luna. Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
 Diameter:
16,9 mm

2078  
A late Roman ring bezel with an Emperor on bezel, 4th/5th century. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 19,3 mm

2079  
Roman Carnelian Intaglio, Deity and Capricorn, ca. 2nd Century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 12,1 mm

2080  
A very rare roman rock crystal intaglio with a deity on bezel. ca. 2nd Century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 10,5 mm

2081   
A very rare roman Yellow Agate Intaglio with a lovely stag on bezel. ca. 2nd
Century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 12,8 mm

2082   
 Roman Carnelian Intaglio, Deity on bezel, ca. 2nd Century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 9,9 mm

2083   
 Roman Carnelian Intaglio, Deity on bezel, ca. 2nd Century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 9,6 mm
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2084   
Ancient Egyptian Lapis Lazuli Scarab Amulet, Circa 664 - 332 BC
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 18 mm

2085  
Ancient ivory Ring, Circa 664 - 332 BC
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3 gr
Diameter: 29,1 mm

2086  
A very rare roman Red Intaglio Ring with an eagle on bezel. ca. 2nd Century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11 ,1gr Diameter: 28,4 mm

2087   
Lovely islamic silver stamp seal
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 18,3 mm

2088  
Ancient Roman gold ornament, 4th/5th century. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr Diameter: 24,4 mm

2089  
Ancient Roman gold ornament, 4th/5th century. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 45 mm

2090  
Ancient Roman silver ornament, 4th/5th century. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 25,1 mm

2091   
Extremely RARE Ancient Roman Bronze Military Diploma, c. 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 38,4 gr
Diameter: 102,7 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

2092   
 Beautiful Ancient Roman Gold Gilted Pendant, c. 1st - 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 35,5 mm

2093   
 Beautiful Ancient Roman Gold Gilted Ornament, c. 1st - 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 27,7 mm

2094  
Beautiful Ancient Roman Gold Gilted Military Pendant, c. 1st - 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 21,1 mm

2095   
 Beautiful Ancient Roman Stone inlaid Pendant, c. 1st - 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,9 gr
Diameter: 28 mm

2096  
Beautiful Ancient Roman Incenser, c. 1st - 2nd century AD Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 28,5 mm

2097  
Beautiful Ancient Roman Fertility Pendant, c. 1st - 2nd century AD Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,3 gr
Diameter: 26,9 mm

2098  
Beautiful Ancient Roman Bronze Zoomorphic Fragment, c. 1st - 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 25,2 mm
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2099   
 Beautiful Lead sling bullet . Hellenistic, circa 1st century BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 35,6 gr
Diameter: 31,1 mm

2100   
 Beautiful Silver Pendant with Deities on . Hellenistic, circa 1st century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 25,4 mm

2101  
Very Important and Large Byzantine Bronze Reliquary Cross (Enkolpion) with 4
Saints c. 10th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight: 26,2 gr
Diameter: 60,6 mm

2102  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 23,4 gr
Diameter: 69,1 mm

2103  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12 gr
Diameter: 44,8 mm

2104  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 33,3 mm
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2105  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 38,3 mm

2106  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 33,2 mm

2107  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 34,7 mm

2108  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 28 mm

2109  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 33,6 mm

2110  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 10,8 gr
Diameter: 53,2 mm
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2111  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 33,8 mm

2112  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 27,6 mm

2113  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 31,3 mm

2114  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 5,8 gr
Diameter: 46,5 mm

2115  
Byzantine Bronze Cross Pendant, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 31,9 mm

2116  
Beautiful Ancient Roman Silver Ram Head, c. 1st - 2nd century AD Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 25,1 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

2117   
Wearable Byzantine Silver Ring With a Lovely Stone, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 29,6 mm

2118   
Wearable Byzantine Silver Ring With a Lovely Stone, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 25 mm

2119   
Wearable Byzantine Silver Ring With a Lovely Stone, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 23,5 mm

2120   
Wearable Byzantine Silver Ring With a Lovely Stone, c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 23,2 mm

2121  
Wearable Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD.
Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 25,9 mm

2122  
Wearable Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD.
Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 32 mm
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2123  
Wearable Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD.
Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 26,3 mm

2124  
Wearable Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD.
Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 23,7 mm

2125  
Wearable Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD.
Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 23,4 mm

2126  
Wearable Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD.
Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 22 mm

2127  
Wearable Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD.
Reference:
 Condition:
Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 16,7 mm

2128   
 Wearable Byzantine Silver Ornament, c. 7th-12th century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 48,6 mm

2129   
 Wearable Byzantine Silver Ornament, c. 7th-12th century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: lot
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2130   
 Wearable Byzantine Silver Ornament, c. 7th-12th century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: lot

2131   
 Wearable Byzantine Silver Ornament, c. 7th-12th century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 25,5 mm

2132   
 Wearable Byzantine Silver Ornament, c. 7th-12th century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 33,1 mm

2133   
 Wearable Byzantine Silver Ornament, c. 7th-12th century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 30,9 mm

2134  
Very Large Byzantine Thimble. 10th-12th century AD. Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 20,9 gr
Diameter: 30,3 mm

2135   
 Byzantine Thimble. 10th-12th century AD. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 19,6 mm

2136   
 Byzantine Thimble. 10th-12th century AD. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,6 mm

2137   
 Byzantine Thimble. 10th-12th century AD. Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 14 gr
Diameter: 19 mm
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2138  
Ancient Roman bronze military / legionary eagle Statue, c. 1st-3rd century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 50,9 gr
Diameter: 46,4 mm

2139  
Ancient Roman bronze military / legionary eagle Statue on decorated stand, c.
1st-3rd century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 44,1 gr
Diameter: 50,7 mm

2140   
 Ancient Roman silver military / legionary pendant, c. 1st-3rd century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 14,4 mm

2141  
Ancient Roman Bronze Eros Statue c. 1st-3rd century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 33,7 gr
Diameter: 48,2 mm

2142  
Ancient ROMAN BRONZE PATERA HANDLE c. 1st-3rd century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 200 plus
Diameter: 149,6 mm

2143   
 Ancient ROMAN BRONZE HANDLE c. 1st-3rd century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 200 plus
Diameter: 129,8 mm

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

2144   
 Ancient ROMAN BRONZE HANDLE c. 1st-3rd century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 200 plus
Diameter: 132,4 mm

2145   
 Ancient ROMAN BRONZE HANDLE c. 1st-3rd century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 39,8 gr
Diameter: 61,6 mm

2146   
 Ancient ROMAN Very Rare Lion Fibula c. 1st-3rd century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,7 gr
Diameter: 41 mm

2147   
Roman bronze Applique. Circa 1-3 cent.AD.
 Reference:
 Condition: Very Fine
Weight: 21,8 gr
Diameter: 43 mm

2148  
Roman bronze Dolphin Statue, c. 1st-3rd century AD.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 13,2 gr
Diameter: 35,3 mm

2149  
Roman bronze Statue. 1st and 2nd century AD
Weight: 19,7 gr
Diameter: 27,5
mm

2150   
 Byzantine Seal Ring Bust of Emperor c. 7th-12th century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9.4 gr
Diameter: 59 mm
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2151   
Ancient Greek Seal Ring Bust of Empress c. 4th-1st century BC.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2152  
Ancient Roman Seal Ring c. 4th-1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2153   
Ancient Greek Seal Ring Bust of Empress? c. 4th-1st century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2154  
Ancient Roman Legion Ring bezel with eagle c. 4th-1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2155  
Byzantine Silver Ring with Cross c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: Diameter:

2156  
Ancient Roman Seal Ring c. 4th-1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2157   
 Ancient Roman Ring with Glass inlaid c. 1st - 4th-century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2158   
 Ancient Roman Ring with Glass inlaid c. 1st - 4th-century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:
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2159   
 Ancient Roman Ring with a head on c. 1st - 4th-century AD.
 Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2160   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2161   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2162   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2163   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2164   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2165   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:
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2166   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2167   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2168   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2169   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2170   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2171   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2172   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:
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2173   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2174   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2175   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2176   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2177   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2178   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2179   
 Roman bronze Ring with Stone inlaid on bezel. 1st. early 2nd century AD
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2180   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:
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2181  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2182  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2183   
 Byzantine Evel Eye Ring c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2184  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2185  
Ancient Bronze Key Ring. 7th and 12th century AD
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2186  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2187  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:
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2188  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2189  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2190  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2191  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2192  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2193  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2194  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2195  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:
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2196  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2197  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2198  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2199  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2200  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2201  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2202  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2203  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:
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2204  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2205  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2206  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2207  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2208  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2209  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2210  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2211  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:
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2212  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2213  
Byzantine Ring c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2214  
Very interesting Early Age Bronze Stamp seal , Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2215  
Bronze amulet of Pazuzu: The demon of the southwest wind known for bringing
famine during dry seasons, and locusts during rainy seasons. Although Pazuzu is,
himself, an evil spirit, he drives away other evil spirits, thus protecting humans against
plagues and misfortunes.
Weight: Diameter:

2216  
Ancient Bronze Ibex Fitting. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2217  
Byzantine Belt Buckle c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2218   
 Ancient Viking Battle Axe Amulet
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
Diameter:
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2219   
 Ancient Bronze Shoe Amulet?
 Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
Diameter:

2220  
Ancient Bronze Bull Statue. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2221  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2222  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2223  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2224  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:
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2225  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2226  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2227  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2228  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2229  
Ancient Bronze Ibex Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:
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2230  
Ancient Bronze Lion Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2231  
Ancient Bronze Lion Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2232  
Ancient Bronze Lion Amulet. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2233   
Ancient Bronze Idol. 3rd-2nd millennium BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2234   
Byzantine Bronze Weight c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2235   
Byzantine Bronze Weight c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2236   
Byzantine Bronze Weight c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:
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2237   
Byzantine Bronze Weight c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2238   
Byzantine Gilted Silver Pendant c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: Diameter:

2239  
Byzantine Glas inlaid and lovely decorated pair of ornament. c. 7th-12th century
AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2240   
Ancient Roman Bronze Objects, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: Diameter:

2241   
Ancient Roman Bronze Objects, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: Diameter:

2242   
Ancient Roman Bronze Objects, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: Diameter:

2243   
Ancient Roman Bronze Objects, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: Diameter:

2244   
Ancient Roman Bronze Objects, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: Diameter:

2245  
Ancient Roman Lot of 2 Pendants, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: Diameter:
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2246   
Ancient Roman Bronze Objects, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition:
Very Fine Weight: Diameter:

2247  
Ancient Roman Bronze Fibula, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very
Fine Weight: Diameter:

2248  
Ancient Roman Bronze Fibula, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very
Fine Weight: Diameter:

2249   
 Ancient Roman Bronze Object, c. 1st-3rd century AD. Reference:
 Condition:
Very Fine Weight: Diameter:

2250   
 Ancient Roman Silver decorated Object, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: Diameter:

NBS Auctions •
Web Auction 9 •
27-28 November 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

2251  
Ancient Roman Bronze Spiker, c. 1st-3rd century AD. Reference:
Condition: Very
Fine Weight: Diameter:

2252  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2253  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2254  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2255  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:
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2256  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2257  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2258  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2259  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2260  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:
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2261  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2262  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2263  
Very Beautiful Ancient Bronze Arrow Heads, Ae Very Nicely Reserved
Weight:
Diameter:

2264   
 A nice Lot of Detector Finds, Ae Reference:
 Condition: Very Fine
 Weight:
Diameter:

2265  
Byzantine Bronze Cross c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:
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2266  
Islamic Object c. 17th-14th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
Diameter:

2267  
Byzantine Bronze Cross c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2268  
Crusaders Lead Flask c. 11th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2269  
Crusaders Lead Horse c. 11th-12th century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2270   
Byzantine Bronze Weight c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2271  
Byzantine Bronze Seal Pendant c. 7th-12th century AD.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: Diameter:
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2272   
Byzantine Bronze Weight c. 7th-12th century AD.
 Reference:
 Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:

2273  
Ancient Ax.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: Diameter:

2274  
Medieval Bronze Pendant c. 12th - 16th century AD.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: Diameter:
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